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1.1  Μήνυμα Διοίκησης

This maTerial references Disclosure 102-14 from Gri 102: General Disclosures 2016.

Με μεγάλη τιμή και χαρά σας παρουσιάζω την 4η Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης της Synergy για
την περίοδο 2020-2021. Η βιώσιμη ανάπτυξη βρίσκεται στον πυρήνα της δραστηριότητάς μας
και είναι άμεσα συνδεδεμένη τόσο με τις αρχές όσο και με τις επιχειρηματικές μας δράσεις.

Η Εταιρία μας ακολουθώντας τα διεθνή πρότυπα και εξελίξεις, βελτιώνει συνεχώς την επί-
δοσή της, θέτοντας σε ετήσια βάση δείκτες μέτρησης και παρακολούθησης των επιδόσεών
της. Κύριο μέλημά μας αποτελεί η αναγνώριση και η ανταπόκριση στις νέες συνθήκες που
επιτάσσουν την καθολική στροφή στη βιώσιμη προοπτική.

Αναμφίβολα, η διετία 2020-2021 αποτέλεσε μία χρονιά μεγάλων προκλήσεων παγκοσμίως
σε οικονομικά, κοινωνικά και περιβαλλοντικά ζητήματα. Η πανδημία COVID-19 μας έφερε
όλους αντιμέτωπους με μία νέα πραγματικότητα, η οποία απαιτούσε την άμεση προσαρ-
μογή σε νέες συνθήκες ζωής, εργασίας και επιχειρησιακής λειτουργίας.

Υγεία και ασφάλεια στην εργασία

Για εμάς στη Synergy, η προάσπιση της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων και Πελα-
τών μας αλλά και η συνέχεια της επιχειρηματικής μας δραστηριότητας παραμένουν βασι-
κές προτεραιότητες. Για το λόγο αυτό προχωρήσαμε από τις αρχές του 2020 με τις
απαραίτητες ενέργειες για την Πιστοποίηση Covid Shield από τον κορυφαίο Οργανισμό
Πιστοποίησης TÜV AUSTRIA HELLAS. Η πιστοποίηση αυτή καθορίζει θεμελιώδεις απαιτή-
σεις και διαδικασίες οι οποίες επαληθεύουν ότι υπάρχει κατάλληλος μηχανισμός, επαρκείς
πόροι καθώς και κατάλληλη χωροδιάταξη υποδομών, πάντα εναρμονισμένα με τα τρέ-
χοντα επιδημιολογικά δεδομένα και οδηγίες, για την πρόνοια της πρόληψης της εισροής
ή της εξάπλωσης του COVID-19, στις εγκαταστάσεις της Εταιρίας. 

Ταυτόχρονα, αναπτύξαμε εσωτερικό πλάνο επιχειρησιακής συνέχειας για τον εντοπισμό
επιχειρησιακών κινδύνων, πέραν της πανδημίας και τον σχεδιασμό πλάνων αντιμετώπισης
αυτών, με σκοπό τη διασφάλιση της επιχειρησιακής ανθεκτικότητας της Εταιρίας. Με γνώ-
μονα τη συνεχή μας εξέλιξη δεσμευόμαστε να παρακολουθούμε και να καταγράφουμε τις
καταστάσεις έκτακτης ανάγκης όταν προκύπτουν, με στόχο την 100% αντιμετώπισή τους
εντός 48 ωρών, βάσει των προδιαγεγραμμένων πλάνων αντιμετώπισης.

Εισαγωγή

1
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Αναπτυξιακή στρατηγική και ανέλιξη των εργαζομένων

Επιπλέον, η διετία 2020-2021 ήταν για εμάς μια πολύ σημαντική περίοδος καθώς αναπτυχ-
θήκαμε ακόμα περισσότερο παρά τις πρωτόγνωρες δυσκολίες, και προχωρήσαμε στην
έναρξη λειτουργίας τεσσάρων νέων εγκαταστάσεων της Synergy για την καλύτερη και αμε-
σότερη εξυπηρέτηση των πελατών.

Mε γνώμονα την συνεχή εξέλιξη, το 2021 εκπονήσαμε πλάνο επενδύσεων για τα επόμενα
χρόνια συνολικού ύψους 16.860.000,00 €, στοχεύοντας στην αξιοποίηση νέων τεχνολο-
γιών, στην ανάπτυξη μας σε νέες αγορές και σε πράσινες επενδύσεις και υποδομές.

Αρωγός στη συνεχή ανάπτυξη είναι το καταρτισμένο και εξειδικευμένο ανθρώπινο δυνα-
μικό μας. Η αναγνώριση και ανάπτυξη ταλέντων έχει αναδειχθεί ως ένα από τα στρατηγικά
πλεονεκτήματα της Synergy. Το 2021 θέσαμε στόχους για την επαγγελματική ανέλιξη των
εργαζομένων, έχοντας πραγματοποιήσει αξιολόγηση της απόδοσης του συνόλου των ερ-
γαζομένων μας, προβλέποντας τις επαγγελματικές ανάγκες και αναγνωρίζοντας τις προ-
σωπικές προσδοκίες και επιθυμίες τους. Παράλληλα δεσμευόμαστε για την ανάπτυξη
Πολιτικής ανθρωπίνων δικαιωμάτων, διαφορετικότητας και ίσων ευκαιριών.

Επιπρόσθετα, πιστοί στην Εταιρική αποστολή μας να ικανοποιούμε τις συγκεκριμένες και προ-
διαγεγραμμένες ανάγκες των Πελατών μας, διασφαλίζουμε τη σωστή και έγκαιρη εξυπηρέ-
τηση τους, κατά τη διάρκεια και μετά την παροχή υπηρεσιών, καθιερώνοντας διαδικασίες
επεξεργασίας αστοχιών και ελέγχου ικανοποίησης Πελατών, που προάγουν την διατήρηση
σχέσεων σταθερής εμπιστοσύνης και αρραγούς συνεργασίας μεταξύ των ενδιαφερόμενων
μερών. Συγκεκριμένα, κατά το 2020 και 2021 πέτυχαμε διατήρηση του πελατολογίου μας της
τάξεως του 94%, καθώς και 98% απόδοση αναφορικά με την ικανοποίηση των πελατών μας.

Αναγνωρίζοντας ότι τα Logistics αποτελούν σημαντικό πυλώνα ανάπτυξης της οικονομίας,
η κουλτούρα της Synergy είναι συνδεδεμένη με τη συνεχή ανάπτυξη και εξέλιξη μέσα από
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τις πιο σύγχρονες τεχνολογίες στον κλάδο της εφοδιαστικής αλυσίδας. Το Τμήμα «Logistics
Engineering» της Εταιρίας εξειδικεύεται στην αναζήτηση εκείνων των τεχνολογιών που θα
υποστηρίξουν τους Πελάτες και θα αναβαθμίσουν την ποιότητα των υπηρεσιών, συμβάλ-
λοντας ακόμη περισσότερο στον ψηφιακό μετασχηματισμό τ ης Synergy.

Μείωση περιβαλλοντικών επιπτώσεων και κοινωνική συνεισφορά

Ταυτόχρονα, αναγνωρίζουμε ότι η δραστηριότητα μας κυρίως μέσω των μεταφορών που εκτε-
λούμε έχει σημαντικό περιβαλλοντικό αντίκτυπο. Το 2020 προβήκαμε στην αξιολόγηση και
επιλογή πάνω από 200 συνεργατών οδηγών και μεταφορικών εταιριών, με οχήματα σύγχρο-
νης αντιρυπαντικής τεχνολογίας, ενώ πραγματοποιούμε έρευνα αγοράς για την ενσωμάτωση
ηλεκτρικών οχημάτων στο στόλο μας. Επιπλέον, προσανατολιζόμαστε προς την εγκατάσταση
φωτοβολταϊκών για μία εκ των αποθηκών μας στο Σχηματάρι και είναι στα στρατηγικά σχέδιά
μας ο υπολογισμός των εκπομπών CO2 που προκύπτουν από τις δραστηριότητές μας. 

Επίσης, η κοινωνική μας προσφορά, κάτι το οποίο μας χαρακτηρίζει, συνεχίζεται αδιάλειπτα
μέσω των δράσεων και πρωτοβουλιών που πραγματοποιούμε. Η στήριξη μας στο Γενικό Νοσο-
κομείο Μάνδρας, των πληγέντων από τις καταστροφικές πυρκαγιές το καλοκαίρι του 2021
καθώς και του Πανελλήνιου Συλλόγου Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων & Στήριξης ΑΜΕΑ
«Αγάπη για Ζωή» είναι μόνο μερικές από τις πρωτοβουλίες που πήραμε αυτή τη διετία με σκοπό
να στηρίξουμε τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες οι οποίες χρειάζονται κοινωνική αρωγή.

Στρατηγική Βιώσιμης Ανάπτυξης 

Συνεχίζουμε με επιτυχία τη χάραξη και ενσωμάτωση της Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης
στη λειτουργία της Εταιρίας μας, στοχεύοντας στην ανάληψη ηγετικού ρόλου στον κλάδο
των υπηρεσιών εφοδιαστικής αλυσίδας. Συγκεκριμένα προβήκαμε στην ανάπτυξη μιας
νέας και πιο ισχυρής Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης, γύρω από τους ESG πυλώνες [En-
vironment, Society, Governance (Περιβάλλον, Κοινωνία, Διακυβέρνηση)].

Για εμάς η Έκθεση αυτή αποτελεί στρατηγικό εργαλείο για την παρακολούθηση και αξιολόγηση
των επιδόσεών μας στους βασικούς τομείς δέσμευσής. Επιπλέον, αποτελεί ένα δομημένο δί-
αυλο επικοινωνίας με τα ενδιαφερόμενα μέρη, εστιάζοντας στις ανάγκες και προσδοκίες τους,
όπως αυτές προέκυψαν από την ανάλυση ουσιαστικότητας που υλοποιήσαμε το 2020.

Ολοκληρώνοντας θα ήθελα να επισημάνω ότι με βάση την εμπειρία της τελευταίας τριετίας,
απόφασή μας είναι να αναθεωρήσουμε όλες τις εφαρμοζόμενες πρακτικές και διαδικασίες
από μηδενική βάση. Η προσπάθεια αυτή σκοπό έχει την αμφισβήτηση και επεξεργασία εξ’
αρχής όλων των υφισταμένων πρακτικών και αντικατάστασή τους με σύγχρονες καινοτόμες
μεθόδους και αντιλήψεις όπου αυτό απαιτείται.

Στο ταξίδι αυτό θα επιθυμούσαμε και ελπίζουμε να έχουμε συμπόρευση με όλους τους Πε-
λάτες μας, με τελικό στόχο τη βελτίωση και μείωση του κόστους λειτουργίας, καθώς και την
αναβάθμιση της εξυπηρέτησής τους, γεγονός που θα αποφέρει σημαντικά αμοιβαία οφέλη.

                                                                                 Παναγιώτης E. Κορωναίος,
                                                                                     Διευθύνων Σύμβουλος
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1.2  Η Synergy με μια ματιά 

This maTerial references Disclosure 102-7 (i,iii,V) from Gri 102: General Disclosures 2016.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Ανακύκλωση
χαρτιού, πλαστικού και ξύλου

2020

160 t
2021

180,2 t

Συνολικός αριθμός
εργαζομένων

2020

115
2021

130

Εργαζόμενοι
από την τοπική κοινωνία

2020

43%
2021

45,7%

Σύνολο καθαρών
πωλήσεων

2020

€ 12,4 εκ
2021

€ 15,8 εκ.

Άμεση οικονομική Αξία
που διανεμήθηκε

2020

€ 11,4 εκ.
2021

€ 15,6 εκ.

Δαπάνες
προς προμηθευτές

2020

€ 8,9 εκ.
2021

€ 11,8 εκ.

Ποσοστό δαπανών
σε εγώριους προμηθευτές

2020

93%
2021

90%

Μ.Ο ωρών εκπαίδευσης
ανά εργαζόμενο

2020

      Α: 18            Γ: 29,6
2021

     Α: 28,4        Γ: 31,4

Διατήρηση
πελατολογίου

2020

93,9%
2021

93,6%

OTIF
(On-time-in-full)

2020

98%
2021

97,7%

Έγκαιρες
αποστολές

2020

97,2%
2021

97,9%

Ακρίβεια στη διαχείριση
των αποθεμάτων

2020

99,6%
2021

99,2%

Ορθότητα
τιμολόγησης

2020

99,8%
2021

99,8%

Ατυχήματα
εν ώρα εργασίας

2020

0
2021

0

Αυθημερόν ανταπόκριση
στις αστοχίες

2020

90,5%
2021

94,3%

Συνολικός αριθμός
υπηρεσιών

2020

6
2021

6
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1.3  Σχετική Αναφορά για τον COVID-19

Η παρούσα Έκθεση, είναι η δεύτερη που συντάσσεται
κατά τη διάρκεια της πανδημίας του COVID-19 (εν
μέσω πανδημίας το καλοκαίρι του 2020 συνετάχθη το
Report για το 2019). Όπως ισχύει για όλες τις εταιρίες,
έτσι και η Synergy είναι προσηλωμένη και εξετάζει συ-
νεχώς τον τρόπο που εξελίσσεται η πανδημία με απώ-
τερο σκοπό να βρίσκεται σε συνεχή ετοιμότητα.

Επιπρόσθετα οφείλει να προστατέψει την εύρυθμη και
βιώσιμη λειτουργία της μέσα στις δύσκολες συνθήκες
επιβίωσης που φέρει η πανδημία καθώς προβλέπεται πως
το πλήγμα για την οικονομία και την κοινωνία είναι μεγα-
λύτερο από αυτό που ήδη υπάρχει.

H Εταιρία μας διαθέτει από την αρχή του 2020 πιστοποί-
ηση Covid Shield από την TUV AUSTRIA HELLAS η οποία
επικαιροποιείται τρεις φορές το χρόνο.

Συγκεκριμένα επικαιροποιείται τον Ιούνιο και το Δεκέμ-
βριο με προγραμματισμένες επιθεωρήσεις και άλλη μία
φορά το χρόνο με μία μη προγραμματισμένη επιθεώρηση.

Το Ιδιωτικό Σχήμα Πιστοποίησης «Covid Shield» απευ-
θύνεται σε όλες τις επιχειρήσεις που λόγω των δραστη-
ριοτήτων τους ευνοούν το συγχρωτισμό και εν γένει
διαθέτουν χώρους συνάθροισης κοινού και επιβεβαι-
ώνει, ότι:

Λαμβάνουν τα απαραίτητα μέτρα, εφαρμόζουν τις κατάλληλες διαδικασίες και τις εν-
δεδειγμένες από τις αρμόδιες αρχές και την επιστημονική κοινότητα πρακτικές για την
αποφυγή της μετάδοσης του ιού.

Παρέχουν τα μέσα και τις υποδομές που απαιτούνται για την εφαρμογή των διαδικα-
σιών και πρακτικών.

Διαθέτουν κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό και συνεχώς επικαιροποιούν με προ-
γράμματα εκπαίδευσης το προσωπικό τους για την τήρηση των διαδικασιών και των
νέων οδηγιών ως αυτές ενημερώνονται από τους Εθνικούς Οργανισμούς Υγείας και
άλλους θεσμούς όπως ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ).

Ενημερώνουν και καθοδηγούν κατάλληλα όλους όσους εισέρχονται ή φιλοξενούνται
στους χώρους της επιχείρησης, για την αποφυγή της μετάδοσης του ιού.

Η παραπάνω πιστοποίηση δεν εμπίπτει σε κάποια κανονιστική υποχρέωση της Εταιρίας
αλλά αποτελεί διοικητική επιλογή για την διασφάλιση της υγείας και ασφάλειας τον εργα-
ζομένων. Η Εταιρία έχει πιστοποιηθεί μέχρι σήμερα τρεις φορές. Επιπρόσθετα, έχουμε ανα-
πτύξει μία σειρά προληπτικών μέτρων για την προστασία των εργαζομένων έτσι ώστε να
αποτρέψουμε, στο βαθμό που είναι εφικτό, τη μεταδοτικότητα της νόσου. 

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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Συγκεκριμένα το 2020-2021:

Λάβαμε όλα τα απαραίτητα μέτρα υγιεινής και πρόληψης στους χώρους της Εταιρίας,
όπως παροχή υλικών ατομικής προστασίας (μάσκες, γάντια, αντισηπτικά) για όλο το
προσωπικό και τους επισκέπτες στους χώρους υποδοχής των εγκαταστάσεων. 

Εντατικοποιήσαμε την καθαριότητα όλων των επιφανειών και λάβαμε τα αναγκαία
μέτρα για την τήρηση των αποστάσεων (επανατοποθέτηση γραφείων, κυλιόμενα δια-
λείμματα, κυλιόμενες ώρες άφιξης και αναχώρησης, αποφυγή συγχρωτισμού).

Παρείχαμε ενημέρωση και εκπαίδευση σε όλο το προσωπικό για τη συμπεριφορά και
τα μέτρα ασφαλείας καθώς και στους συνεργάτες μας για τις ασφαλείς παραδόσεις
και τη χρήση των μέσων προστασίας κατά την παράδοση και τη διαχείριση εγγράφων.

Εφαρμόσαμε εργασία από το σπίτι για μεγάλο ποσοστό των εργαζομένων μας, και μετά
την απαγόρευση, τον περιορισμό των επισκέψεων στις εγκαταστάσεις μας.

Εφαρμόσαμε τη θερμομέτρηση σε όλους τους εισερχόμενους στις εγκαταστάσεις μας.
Τα στοιχεία θερμομέτρησης δεν καταγράφονται σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό για
την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ). Σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος δεν επιτρέπε-
ται η είσοδος στις εγκαταστάσεις και συνίσταται αυστηρά η παρακολούθηση από ειδικό
ιατρό. 

Δώσαμε αυστηρή οδηγία για μη προσέλευση του προσωπικού με συμπτωματολογία και
παρείχαμε τηλεφωνική γραμμή άμεσης ενημέρωσης σε περίπτωση συγχρωτισμού με
πιθανό ή επιβεβαιωμένο κρούσμα.

Λάβαμε τα απαραίτητα μέτρα σε περίπτωση εντοπισμού κρούσματος εντός εγκατά-
στασης, για την απομάκρυνση του παθόντος και την απολύμανση των εγκαταστάσεων
κατόπιν οδηγιών του ΕΟΔΥ.

Παρείχαμε στους εργαζομένους ψυχολογική υποστήριξη ακολουθώντας τις οδηγίες
των αρχών αλλά και εξειδικευμένων ιατρών. 

Σκοπός των προληπτικών μέτρων, είναι όχι μόνο η προστασία των εργαζομένων και του
κοινωνικού συνόλου, αλλά και η άρρηκτη λειτουργία μας για την εξυπηρέτηση των Πελατών
μας. Όλες οι ενέργειες είναι εναρμονισμένες με το νομικό και κανονιστικό πλαίσιο, τις οδη-
γίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας και τους κανονισμούς του ΠΟΥ (Παγκό-
σμιος Οργανισμός Υγείας).  

Για την αποτελεσματική παρακολούθηση των παραπάνω ενεργειών (σχέδιο δράσης) η Sy-
nergy οργάνωσε «Ομάδα Αντιμετώπισης Πανδημίας», η οποία έχει καθορισμένες αρμο-
διότητες. H ομάδα αυτή είναι υπεύθυνη για τον αναλυτικό χρονοπρογραμματισμό
ενεργειών και την παρακολούθηση της πορείας και της ολοκλήρωσης των απαραίτητων
δράσεων. 

Η ομάδα σε στενή συνεργασία με τη Διοίκηση εξασφαλίζει ότι διατίθενται επαρκείς άυλοι και
υλικοί πόροι για την αποτελεσματική εφαρμογή του σχεδίου δράσης. Επιπρόσθετα αναθέτει
καθήκοντα στα μέλη ή σε άλλα στελέχη της Εταιρίας για να επιτευχθεί συστηματική επιθεώ-
ρηση & εποπτεία, διασφαλίζοντας ότι το σχέδιο δράσης εφαρμόζεται πιστά και αποτελεσμα-
τικά αίροντας, συμβουλευτικά, μικρές δυσκολίες εφαρμογής. Παράλληλα αξιολογεί όλα τα
δεδομένα της απόδοσης καθώς και της παρακολούθησης που προκύπτουν από την παρακο-
λούθηση του Συστήματος Αντιμετώπισης Πανδημίας όπως και ευρήματα επιθεωρήσεων. Όλες
οι αποφάσεις της ομάδας τεκμηριώνονται στο πρακτικό συνάντησης της ομάδας.

Για τις ανάγκες της πιστοποίησης Covid Shield, η ομάδα τηρεί από τις αρχές του 2020 ημε-
ρολόγιο εργασιών, το οποίο ενημερώνεται καθημερινά, με όλες τις δράσεις και μέτρα για
την προσπάθεια περιορισμού της διασποράς του COVID-19.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ
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1.4  Σχετικά με την Έκθεση  

This maTerial references Disclosures 102-1 anD 102-51 from Gri 102: General Disclosures 2016.

Η παρούσα Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης 2020-2021 (εφεξής «Έκθεση») αποτελεί την τέ-
ταρτη (4η) Έκθεση της Εταιρίας SYNERGY IN SUPPLY CHAIN AΝΩΝΥΜΗ EΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗ-
ΜΑΤA ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ (εφεξής «Synergy» και «Εταιρία») βάσει διεθνών
προτύπων μη χρηματοοικονομικής πληροφόρησης και περιλαμβάνει πληροφορίες σχετικά
με τη διαχείριση και την επίδοση των ουσιαστικών θεμάτων βιώσιμης ανάπτυξης που συν-
δέονται με τις δραστηριότητες μας, με απώτερο στόχο να ενημερώσουμε τα ενδιαφερό-
μενα μέρη σχετικά με τις περιβαλλοντικές, οικονομικές επιδόσεις και τις επιδόσεις μας σε
επίπεδο διακυβέρνησης. Η πιο πρόσφατη Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης εκδόθηκε τον Ιούλιο
του 2020 και αφορούσε το οικονομικό έτος 2019.

Πεδίο αναφοράς της Έκθεσης 

This maTerial references Disclosure 102-45 from Gri 102: General Disclosures 2016.

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της SYNERGY IN SUPPLY CHAIN AΝΩΝΥΜΗ
EΤΑΙΡΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤA ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ περιλαμβάνουν και τη θυγατρική της
Εταιρία στη Βουλγαρία SYNERGY LOGISTICS LTD. Η παρούσα Έκθεση αφορά τις επιχειρη-
ματικές δραστηριότητες που πραγματοποίησε η Synergy σε όλες τις μονάδες λειτουργείας
της συμπεριλαμβανομένης και της θυγατρικής SYNERGY LOGISTICS LTD. 

Αρχές σύνταξης της Έκθεσης

This maTerial references Disclosures 102-50, 102-52, 102-54 anD 102-56 from Gri 102: 
General Disclosures 2016.

Η παρούσα Έκθεση αφορά τα οικονομικά έτη 2020 και 2021 (1.1.2020-31.12.2021) και έχει ανα-
πτυχθεί με την υποστήριξη του τμήματος Υπηρεσιών Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης Ανάπτυ-
ξης της Ernst & Young (EY) Ελλάδας. Η Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης θα δημοσιοποιείται εφεξής
σε διετή βάση.

Η ευθύνη για τον υπολογισμό, τη συλλογή και ενοποίηση των ποσοτικών στοιχείων, καθώς
και η ευθύνη για την ακρίβεια και την πληρότητα της ποσοτικής και ποιοτικής πληροφορίας
που περιλαμβάνει η Έκθεση ανήκει στην Synergy. Η EΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛΑΣ) Ορκωτοί
Ελεγκτές–Λογιστές Α.E. δεν φέρει ουδεμία ευθύνη έναντι οποιουδήποτε τρίτου για το πε-
ριεχόμενο της παρούσας Έκθεσης. 

Η Έκθεση έχει καταρτιστεί λαμβάνοντας υπόψη τα πρότυπα του οργανισμού Global Repor-
ting Initiative (GRI). Για τη σύνταξη της Έκθεσης γίνεται ειδική αναφορά ή χρησιμοποιούνται
στοιχεία βάση των κατευθυντήριων οδηγιών των GRI Προτύπων και, ως εκ τούτου, η Έκθεση
κατατάσσεται ως GRI Referenced Report. Επιπλέον, η Εταιρία ευθυγραμμίζει τις δραστηριό-
τητές της με τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (Sustainable Development Goals – SDGs)
των Ηνωμένων Εθνών.

Η Εταιρία δεν έχει προχωρήσει σε εξωτερική διασφάλιση του περιεχομένου της έκθεσης.
Αναγνωρίζοντας τη σημασία της διαδικασίας για τα ενδιαφερόμενα μέρη της, εξετάζει το
ενδεχόμενο εξωτερικής διασφάλισης των επόμενων εκθέσεων.

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Αλλαγές και επαναδιατυπώσεις σε σχέση με προηγούμενες εκδόσεις

This maTerial references Disclosure 102-48 from Gri 102: General Disclosures 2016.

Στην παρούσα Έκθεση δεν υπάρχουν επαναδιατυπώσεις σε σχέση με προηγούμενες εκ-
δόσεις. 

Δίαυλος επικοινωνίας

This maTerial references Disclosure 102-53 from Gri 102: General Disclosures 2016.

Παρατηρήσεις, σχόλια ή προτάσεις για το περιεχόμενο της Έκθεσης μπορούν να αποστα-
λούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@synergy.gr, ενώ για περισσότερες πληροφορίες ή
διευκρινίσεις μπορείτε να απευθυνθείτε στα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας: 

Ελένη Σ. Μπίτσιου | Chief Commercial Officer

Email: ebitsiou@synergy.gr | Τηλ: +30 210 5599100

Θέση Σχοινέζα | Ασπρόπυργος | 19300 Αθήνα
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2.1  Όραμα, Αποστολή και Αξίες

This maTerial references Disclosures 102-3, 102-5 anD 102-16 from Gri 102: 
General Disclosures 2016.

H Synergy είναι ένας ηγετικός, καινοτόμος, πελατοκεντρικός πάροχος υπηρεσιών εφοδια-
στικής αλυσίδας, όπως Contract Logistics, Warehousing και Distribution, Διεθνείς Μεταφορές,
4PL, καθώς και Υπηρεσιών Προστιθέμενης Αξίας όπως ανασυσκευασία, ετικετοκόλληση, ποι-
οτικός έλεγχος, τηλεφωνικό κέντρο, επισκευαστικός χώρος και άλλες υπηρεσίες που προ-
σφέρονται σε ποικίλο πελατολόγιο διαφόρων κλάδων.

Η Εταιρία αποτελεί Ανώνυμη Εταιρία Συστημάτων Εφοδιαστικής Αλυσίδας με έδρα τον
Ασπρόπυργο, Θέση Σχοινέζα. Ιδρύθηκε το 2004 από την οικογένεια Κορωναίου, όπου και
κατέχει το πλειοψηφικό πακέτο των μετοχών, με βαθιά γνώση και εμπειρία στον κλάδο δια-
χείρισης προϊόντων τρίτων (ΔΠΤ - 3PL), από τη δεκαετία του 1990.

Από την ίδρυση της Synergy μέχρι και σήμερα, διαφοροποιούμαστε για την πελατοκεντρική
μας κουλτούρα και το εξειδικευμένο προσωπικό, στοχεύοντας να υπερβούμε τις προσδοκίες
των Πελατών μας. Υποσχόμαστε να τους παρέχουμε μία εξαιρετική εμπειρία στη συνεργασία
μαζί μας, λειτουργώντας προληπτικά και ενισχύοντας την επιτυχία των συνεργασιών μας,
δημιουργώντας βιώσιμο ανταγωνιστικό πλεονέκτημα για τους Πελάτες αλλά και όλα τα εν-
διαφερόμενα μέρη.

Παράλληλα παρέχουμε καινοτόμες λύσεις εφοδιαστικής αλυσίδας, οι οποίες ενισχύουν
την ποιότητα, την αξιοπιστία και την εμπιστοσύνη στο δίκτυο των Πελατών μας, ενώ ταυτό-
χρονα βελτιώνουμε τα λειτουργικά τους κόστη, συμβάλλοντας στις οικονομικές επιδόσεις
τους. 

Επιπλέον, είμαστε αφοσιωμένοι στο να ανταποκρινόμαστε στις ανάγκες, των Πελατών μας,
αλλά και τις επιχειρηματικές προκλήσεις κάθε Πελάτη και κάθε κλάδου. Ταυτόχρονα διευ-
κολύνουμε και διασφαλίζουμε ότι τα εφαρμοζόμενα συστήματα και διαδικασίες στην εφο-
διαστική αλυσίδα, συνδέονται με την ανάπτυξη της εταιρικής τους στρατηγικής. Μας διέπει
η ισχυρή πεποίθηση ότι η ανταποδοτική επιτυχία και ευημερία επιτυγχάνεται μόνο διαμέσου
των μακροπρόθεσμων συνεργασιών με τους Πελάτες μας, με την μεθοδολογία της συνε-
χούς βελτίωσης και ταυτόχρονα συνεχούς ευθυγράμμισης με την στρατηγική τους, όντας
πάντοτε ευαισθητοποιημένοι στις επιχειρηματικές τους προτεραιότητες.   

Εταιρικό Προφίλ

2
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Το 2021 ανανεώσαμε την Εταιρική μας κουλτούρα χαράσσοντας νέο Όραμα, Αποστολή και
Αξίες:
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Με βάση την Εταιρική μας κουλτούρα δημιουργούμε στρατηγικά πλεονεκτήματα εστιάζο-
ντας στην καινοτομία, τη διαφάνεια, την διαχείριση γνώσης, την προσήλωση στην ποιότητα,
την δημιουργία και αξιοποίηση ταλαντούχου ανθρώπινου δυναμικού και την ικανοποίηση
των προσδοκιών των Πελατών μας.

Στο τέλος του 2021 εκπονήσαμε ένα πρόγραμμα 100 ημερών με βάση τις νέες Εταιρικές
μας αξίες για να αναγνωρίσουμε την υφιστάμενη κατάσταση και να ετοιμάσουμε το Στρα-
τηγικό μας Σχέδιο για την επόμενη τριετία. 

Στόχος του προγράμματος 100 ημερών ήταν να μετρήσουμε τα υφιστάμενα δυνατά μας
σημεία ανά στρατηγικό στόχο. Χρησιμοποιήθηκαν διάφορα εργαλεία όπως εσωτερικά και
εξωτερικά ερωτηματολόγια, συστημικοί εσωτερικοί και εξωτερικοί δείκτες και άλλα εργα-
λεία. Οι Στρατηγικοί Στόχοι (Strategic Objectives SO) αφορούν την:

SO1: Αναγνώριση και Ανάπτυξη Ταλέντων 

SO2: Δημιουργία Κουλτούρας Καινοτομίας 

SO3: Ενίσχυση της Εμπιστοσύνης

SO4: Ενίσχυση της Ποιότητας

SO5: Βελτιστοποίηση της Εμπειρίας του Πελάτη

Το πλάνο ολοκληρώθηκε επιτυχώς και τα αποτελέσματα μαζί με τις προτάσεις για βελτίωση
παρουσιάστηκαν το Δεκέμβριο του 2021 στον Διευθύνοντα Σύμβουλο και τα μέλη της Δι-
οικητικής Ομάδας.  

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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Ιστορική αναδρομή και σημαντικοί σταθμοί

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ
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2.2  Εγκαταστάσεις και Παρεχόμενες Υπηρεσίες 

This maTerial references Disclosures Gri 102-4 anD 102-7 (ii) from Gri 102: 
General Disclosures 2016.

Εγκαταστάσεις 

Στην Εταιρία μας, αντιλαμβανόμαστε την ευθύνη διαχείρισης των προϊόντων των Πελατών
μας και έχοντας πλήρη επίγνωση και επαγγελματική συνείδηση στο τι σημαίνει αυτό, επι-
χειρούμε μέσω σύχρονων εγκαταστάσεων υψηλών προδιαγραφών.

Σήμερα διαθέτουμε 7 εγκαταστάσεις/κέντρα διανομής στην Αττική, στην ευρύτερη περιοχή
του Ασπρόπυργου, το Logistics "hotspot" της Αττικής, συνολικής στεγασμένης επιφάνειας
72.000 τ.μ. και 110.000 δυνητικών παλετοθέσεων. 

Οι εγκαταστάσεις βρίσκονται στις θέσεις: Στρίφι, Δύο Πεύκα (δύο εγκαταστάσεις), Σχοι-
νέζα, Μελίσσια, Ρύκια και Χάβωση. Συγκεκριμένα το 2020, άνοιξαν δύο εγκαταστάσεις στα
Ρύκια και τα Μελίσσια, ενώ το 2021 άνοιξαν η εγκατάσταση στο Στρίφι και η μία εκ των δύο
εγκαταστάσεων στα Δύο Πεύκα. Όλα τα κέντρα διανομής συνδέονται μεταξύ τους και ταυ-
τόχρονα είναι αυτόνομα, προσφέροντας μεγάλη ευελιξία στους Πελάτες μας. 

Επιπροσθέτως, για την κάλυψη της διανομής στην υπόλοιπη Ελλάδα, χρησιμοποιούμε πε-
ριφερειακά hubs όπως στη Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Πάτρα, Κρήτη, Αλεξανδρούπολη και
Ρόδο ώστε να γίνονται οι μεταφορτώσεις και η περαιτέρω τοπική διανομή με τα συνεργα-
ζόμενα φορτηγά διανομής.

Τέλος έχουμε ήδη ξεκινήσει το έργο δημιουργίας νέας εγκατάστασης στη Θεσσαλονίκη,
το οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί μέσα στο 2022.
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ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ

Εταιρικός στόλος

Στη Synergy εκτελούμε το μεταφορικό μας έργο στην Αττική κυρίως μέσω ενός στόλου περί
των 60 φορτηγών δημόσιας χρήσης (ΔΧ) από μόνιμους συνεργάτες, καθώς και ενός ιδιό-
κτητου φορτηγού διανομής και ενός οχήματος τύπου van για ενδοεταιρική χρήση και εξυ-
πηρέτηση έκτακτων αναγκών (κατά τη διάρκεια του 2020 διαθέταμε 2 φορτηγά οχήματα
και 1 όχημα τύπου van). Επιπλέον διαθέτουμε 14 μισθωμένα Εταιρικά αυτοκίνητα για τις με-
τακινήσεις του προσωπικού της Εταιρίας, δύο εκ των οποίων είναι plug-in υβριδικά αυτοκί-
νητα. To 2022, εξετάζουμε την αύξηση του ιδιόκτητου στόλου οχημάτων σε 5-7 φορτηγά
ανάλογα με την ανάπτυξη της δραστηριότητάς μας. Επιπλέον πραγματοποιούμε έρευνα αγο-
ράς για το αν θα μπορούσαμε να αξιοποιήσουμε στο μέλλον ηλεκτρικά οχήματα.

Στις υπόλοιπες περιφέρειες, το δίκτυο μας αποτελείται από προσεκτικά επιλεγμένους συ-
νεργάτες/μεταφορικές εταιρίες, με μακροχρόνια συμβόλαια, που αξιολογούνται τακτικά
για την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών τους, καθώς και για την εξέλιξή τους. 

Συγκεκριμένα, διαθέτουμε ένα καθόλα πλήρες δίκτυο πανελλαδικής διανομής και μικρο-
διανομής, μέσω 23 συνεργατών και 48 μεταφορικών επιχειρήσεων για την κάλυψη των
αναγκών των Πελατών μας και στα πλέον απομακρυσμένα σημεία της Ελληνικής επικρά-
τειας, με συνέπεια και αξιοπιστία. Παράλληλα, συνεργαζόμαστε με εταιρία ταχυμεταφορών
για την εξυπηρέτηση συγκεκριμένων αναγκών για έργα Contract Logistics.

Επίσης, ανάλογα με τη φύση του κάθε έργου, αξιολογούνται και επιλέγονται ως στρατηγικοί
συνεργάτες οι καταλληλότερες μεταφορικές εταιρίες, για το κάθε έργο ξεχωριστά. Έτσι,
υπάρχει για παράδειγμα στρατηγική συνεργασία με εταιρία courier, για τη διανομή στο
χώρο του φαρμακείου, όπως και για τα κανάλια B2C, e-shops κ.λπ., ώστε να εξυπηρετείται
το κανάλι παράδοσης σε ιδιώτες, τα επείγοντα/έκτακτα αιτήματα διανομής, καθώς και οι
αυξανόμενες ανάγκες παραδόσεων μικρού όγκου (drop size). 

Επιπλέον, διαθέτουμε ξεχωριστό τμήμα International Freight Forwarding (I.F.F.) που ασχο-
λείται αποκλειστικά με την εξεύρεση λύσεων που αφορούν τη διεθνή μεταφορά (εισαγω-
γές-εξαγωγές), ώστε να καλύπτουμε από άκρη σε άκρη (end-to-end) τις ανάγκες των
Πελατών μας, ελαχιστοποιώντας τα διαχειριστικά κόστη, με ενιαίο σημείο επαφής, για όλες
τις ανάγκες της εφοδιαστικής τους αλυσίδας. 
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This maTerial references Disclosure 102-6 (Ι) from Gri 102: General Disclosures 2016

Χώρες Δραστηριοποίησης

Τα τελευταία χρόνια έχουμε θέσει υψηλούς στόχους αναφορικά με την εξωστρέφειά μας,
επενδύοντας σε χώρες του εξωτερικού. Στην απόφαση αυτή συνέβαλλε το επιτυχημένο
μοντέλο λειτουργίας των υφιστάμενων Contract Logistics έργων πολυεθνικών εταιριών
στην Ελληνική αγορά. Έτσι μας δόθηκε η ευκαιρία να προωθήσουμε και να εφαρμόσουμε
την τεχνογνωσία και την εμπειρία μας, σε υπηρεσίες εφοδιαστικής αλυσίδας στο εξωτερικό,
τόσο μέσω του 3PL, αλλά και του 4PL μοντέλου.

Πιο συγκεκριμένα, εκτός από την Ελλάδα, έχουμε παρουσία σε:

                       Kύπρο                                          Βουλγαρία                                    Σερβία

Στη Synergy δραστηριοποιούμαστε σε Ελλάδα και Βουλγαρία, προς το παρόν η νομική μορφή
στην Κύπρο δεν εξυπητεί κάποιο έργο, ενώ είναι στα πλάνα μας για το 2022 η ανάπτυξη της
δραστηριότητας στην Σερβία. Επιπλέον το 2022 αναμένουμε μεγάλη ανάπτυξη στην αγορά
της Βουλγαρίας, ενώ στόχος μας είναι να αναπτυχθεί η δραστηριότητά μας και σε άλλες
χώρες των Βαλκανίων και Κεντρικής Ευρώπης τα επόμενα χρόνια. Κομβικό ρόλο στην προ-
σπάθειά μας αυτή θα έχει το άνοιγμα της νέας εγκατάστασης στη Θεσσαλονίκη.

Επιπλέον των χωρών που αναφέρονται παραπάνω, στη Synergy καλύπτουμε ανάγκες τε-
λωνειακής αποθήκης με εξειδικευμένη ομάδα εκτελωνιστών για να υποστηρίξουμε εισα-
γωγές / εξαγωγές από τρίτες χώρες, ενώ βρισκόμαστε σε διαδικασία πιστοποίησης για
Authorised Economic Operator1 (AEO).

1  Authorised Economic Operator (Εγκεκριμένος Οικονομικός Φορέας) είναι ο οικονομικός φορέας ο οποίος
θεωρείται αξιόπιστος επιχειρηματικός εταίρος στη διεθνή εφοδιαστική αλυσίδα και επομένως δικαιούται να

απολαμβάνει συγκεκριμένα οφέλη, ανάλογα με τον τύπο της Άδειας που του έχει χορηγηθεί.

Υπηρεσίες

This maTerial references Disclosure 102-2 from Gri 102: General Disclosures 2016

     Υπηρεσίες                                                                    Περιγραφή

     Contract Logistics                •   Αναλαμβάνουμε για λογαριασμό των Πελατών μας, την παρα-
λαβή των αποθεμάτων τους δηλαδή τη διαδικασία εκφόρτωσης
και τον ποσοτικό και ποιοτικό έλεγχο των αποθεμάτων, βάσει
των αναμενόμενων παραλαβών.

                                                   •   Διαχειριζόμαστε διαφορετικούς τύπους φορτίων και ενημερώνουμε
τον Πελάτη σε όλες τις φάσεις της διαδικασίας (από την άφιξη των
προϊόντων μέχρι την έκδοση παραστατικών). Πραγματοποιούμε
προσωρινή ή μακροχρόνια αποθήκευση των αποθεμάτων τους δί-
νοντας έμφαση στις ιδιαίτερες συνθήκες κάθε έργου (σημάνσεις,
είδη, συσκευασία, μορφή του φορτίου) και επιλέγοντας έτσι το βέλ-
τιστο μοντέλο αποθήκευσης. Η διαχείριση των παραγγελιών είναι
το τρίτο στάδιο, κατά το οποίο ο Πελάτης μας αναθέτει την εκτέλεση
των παραγγελιών του και την διαχείρισή τους έως το τελικό σημείο.

                                                   •   Η διαδικασία περιλαμβάνει τον έλεγχο αποθέματος ανά πα-
ραγγελιογραμμή, την συλλογή, την συσκευασία, την προετοι-
μασία και έλεγχο της αποστολής και τελικά την φόρτωση προς
παράδοση στον τελικό παραλήπτη. Επιπλέον παρέχουμε εξα-
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τομικευμένες υπηρεσίες, προσαρμοσμένες στις ιδιαιτερότητες
του κάθε Πελάτη. Επίσης, παρέχουμε και την υπηρεσία των Re-
verse Logistics, δηλαδή την αντίστροφη διαδικασία από την
εκτέλεση μίας παραγγελίας βάσει συγκεκριμένων οδηγιών από
τον Πελάτη και εντός συγκεκριμένου χρονικού ορίου.

     Cross Docking                      •   Παρέχουμε την ευέλικτη υπηρεσία, διανομή Cross Docking,
την οποία επιλέγουν κατά κύριο λόγο, εταιρίες που διαχειρί-
ζονται οι ίδιες (in-house) τα αποθέματά τους, αλλά χρησιμο-
ποιούν τρίτους για τη διανομή με στόχο την μείωση του
κόστους διακίνησης. Αναλαμβάνουμε την παραλαβή έτοιμων
παραγγελιών από τους Πελάτες, τη μεταφορά τους στην απο-
θήκη μας, τη μεταφόρτωσή τους σε μικρότερα κατά βάση φορ-
τηγά, και τη δρομολόγηση και παράδοσή τους στον τελικό
παραλήπτη, μέσω του δικτύου διανομής μας, διασφαλίζοντας
όσο το δυνατό συντομότερους χρόνους παράδοσης.

     International                   •   Διαθέτουμε τμήμα Διεθνούς Μεταφοράς (IFF - International
     Freight Forwarding              Freight Forwarding), το οποίο σχεδιάζει και εκτελεί ολόκληρη

τη διαδικασία εισαγωγής/εξαγωγής εμπορευμάτων, καλύπτο-
ντας ολόκληρο το φάσμα των υπηρεσιών, με διαρκή παρακο-
λούθηση των μεταφορών και ενημέρωση των Πελατών για το
status του φορτίου έως την τελική παράδοσή του.

                                                   •   Παρέχουμε λύσεις οδικής, θαλάσσιας, αεροπορικής, σιδηροδρο-
μικής και συνδυασμένης μεταφοράς, FT/LT φορτία ή Groupage
για ένα μεγάλο εύρος εμπορευμάτων, συμβάλλοντας στην υπο-
στήριξη της εξαγωγικής δραστηριότητας.

     Special projects                    •   Προσαρμοζόμαστε στις απαιτήσεις κάθε Πελάτη και κάθε πε-
ρίστασης, φέρνοντας εις πέρας έργα ιδιαίτερης πολυπλοκό-
τητας και με αυστηρούς χρονικούς περιορισμούς, εμπλουτίζο-
ντάς τα με υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας (π.χ. Labeling).

                                                   •   Αναλαμβάνουμε ειδικά έργα που εντάσσονται στον τομέα της
εφοδιαστικής αλυσίδας και σχετίζονται με τις προτάσεις των
Εμπορικών τμημάτων και τμημάτων Marketing των πελατών.

     Logistics Consulting            •   Παρέχουμε συμβουλευτικές υπηρεσίες Logistics οι οποίες
αποσκοπούν στην εξεύρεση εξατομικευμένων και καινοτόμων
λύσεων σε ζητήματα εφοδιαστικής αλυσίδας, υποστηρίζοντας
άλλες εταιρίες να ξεπεράσουν τα προβλήματα που αντιμετω-
πίζουν. 

                                                   •   Συγκεκριμένα, μεταφέρουμε την τεχνογνωσία της Synergy σε
εταιρίες που πραγματοποιούν in-house υπηρεσίες Logistics,
αλλά και γενικότερα σε οργανισμούς που επιθυμούν να επα-
νασχεδιάσουν την εφοδιαστική τους αλυσίδα με βάση τις σύγ-
χρονες τάσεις και τις αναμενόμενες εξελίξεις.

     Υπηρεσία 4PL                       •   Η επέκταση του επιχειρησιακού μοντέλου της Synergy περιλαμ-
βάνει και την υπηρεσία 4PL, δηλαδή τη διαχείριση λογαρια-
σμών μεταξύ του πελάτη και των επιλεγμένων συνεργατών που
εκτελούν ένα έργο. Κύριος στόχος είναι η ευθυγράμμιση και η
τυποποίηση των ποσοτικών και ποιοτικών στοιχείων των πελα-
τών, κυρίως αυτών που έχουν στόχο την εκτός Ελλάδας δρα-
στηριοποίησή τους.

                                                   •   Η εμπειρία της Synergy ως 3PL, της δίνει τη δυνατότητα να
σχεδιάζει και να εφαρμόζει σε όλο το φάσμα της εφοδιαστικής
αλυσίδας – πάντα προς όφελος του Πελάτη – μακροχρόνιες λύ-
σεις με ευέλικτες διαδικασίες.
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Τομείς Δραστηριοποίησης

This maTerial references Disclosure 102-6 (ii, iii) from Gri 102: General Disclosures 2016.

Παρέχουμε τις υπηρεσίες μας σε ένα ευρύ φάσμα Πελατών διαφορετικών κλάδων όπως
αναλύεται παρακάτω:

Ταχέως Κινούμενα Καταναλωτικά Αγαθά 
(Fast Moving Consumer Goods - FMCG)

Στη Synergy αναλαμβάνουμε την εξυπηρέτηση των
εξειδικευμένων αναγκών των εταιριών του χώρου
των FMCG (ξηρού φορτίου και ελεγχόμενης θερμο-
κρασίας), μέσω σύγχρονων Κέντρων Διανομής
καθώς και ενός πανελλαδικού δικτύου διανομής το
οποίο έχουμε αναπτύξει και εξυπηρετούμε πάνω από
68.000 σημεία παράδοσης στην Ελληνική επικράτεια.

Η Διοίκηση της Εταιρίας αναγνωρίζει τη σημασία
αλλά και τις ιδιαιτερότητες του κλάδου των τροφί-
μων, τη βαρύτητα της ορθής διαχείρισης των εμπο-
ρευμάτων και λειτουργεί πάντα με γνώμονα τη φήμη
των συνεργατών που μας έχουν εμπιστευθεί τη δια-
χείριση των προϊόντων τους.

Χημικά, Βιομηχανικά και Επικίνδυνα Προϊόντα

Διαθέτουμε αδειοδοτημένη εγκατάσταση 10.000 τ.μ. στον Ασπρόπυργο με έμπειρους
και άριστα εκπαιδευμένους εργαζόμενους για την διαχείριση επικίνδυνων προϊόντων.
Απώτερος σκοπός μας, είναι η πλήρης κάλυψη των πιο ειδικών απαιτήσεων από νέους
και υφιστάμενους Πελάτες και για το λόγο αυτό επενδύουμε συνεχώς στην απόκτηση
πιστοποιητικών και εργαλείων στην εφοδιαστική αλυσίδα των χημικών.

HO.RE.CA (Hotel, Restaurant, Cafe)

Στη Synergy, εξυπηρετώντας τον κλάδο εδώ και χρόνια, γνωρίζουμε τα απαιτητικά χρο-
νοδιαγράμματα και τις ιδιαιτερότητες του κλάδου. Το ολοκληρωμένο δίκτυο των Κέ-
ντρων Διανομής καλύπτει σε πανελλαδικό επίπεδο τις ιδιαίτερα αυξημένες απαιτήσεις,
αναφορικά με τα μικρά σημεία παράδοσης, την ταχύτητα αναπλήρωσης των αποθε-
μάτων, αλλά και την ταχύτητα κάλυψης της αγοράς, ακόμη και των πιο απομακρυσμέ-
νων σημείων.

Hλεκτρονικά Είδη Προηγμένης Τεχνολογίας (Hi-Τech)

Η ταχύτητα στην εξέλιξη των ειδών και των απαιτήσεων στον τομέα των καταναλωτι-
κών ηλεκτρικών ειδών, δημιουργεί την ανάγκη για υπηρεσίες εφοδιαστικής αλυσίδας
υψηλής ποιότητας, αλλά και για καινοτόμες λύσεις στην εξυπηρέτηση της αγοράς.
Καθώς τα προϊόντα αυτά είναι ευαίσθητα και συχνά υψηλής αξίας, οι κατάλληλες υπο-
δομές και οι αυστηρές διαδικασίες ελέγχου είναι απαραίτητες για την υποδοχή και τα-
ξινόμηση του αποθέματος, λαμβάνοντας πάντα υπόψη τα ογκομετρικά τους στοιχεία
(συσκευασίες, σημάνσεις, κ.α.) και λοιπά χαρακτηριστικά.

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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Φάρμακα

Τα φάρμακα είναι ευπαθή προϊόντα και χρήζουν ιδιαίτερης διαχείρισης σε όλα τα στά-
δια της εφοδιαστικής αλυσίδας. Οι υπηρεσίες logistics που συνδέονται με τη φαρμα-
κοβιομηχανία, οφείλουν να ακολουθούν συγκεκριμένους κανόνες ποιοτικών ελέγχων
και πρακτικών, διασφαλίζοντας την ασφαλή διαχείριση και διακίνηση των προϊόντων.

Οι λειτουργικές προδιαγραφές των προτύπων απαιτούν την αυστηρή τήρηση των πα-
ρακάτω αρχών:

Προδιαγραφές προϊόντων

Ημερομηνία λήξης

Ιχνηλασιμότητα

Διανομή εντός 24ωρών από τη λήψη της παραγγελίας

Εξέταση διαθεσιμότητας χρονικών παραθύρων

Κάλυψη άμεσων λειτουργικών αναγκών 
(νοσοκομεία, φαρμακαποθήκες, φαρμακεία, κανάλια B2C)

Καλλυντικά

Για την εξυπηρέτηση του κλάδου, διαθέτουμε πλήρως εξοπλισμένο χώρο και εκπαι-
δευμένο προσωπικό, ώστε να διασφαλίζουμε την ασφαλή αποθήκευση των προϊόντων,
βάσει των εκάστοτε προδιαγραφών. Ακόμη, είμαστε πιστοποιημένοι από τις αρχές για
εργασίες ανασυσκευασίας και co-packing, καθώς και για άλλες υπηρεσίες, εξαιρετικά
σημαντικές για τον κλάδο, όπως: ετικετοκόλληση, πολλαπλές συσκευασίες, τοποθέ-
τηση οδηγιών, συσκευασίες δώρου κ.λπ.

Αυτοκινητοβιομηχανία (Auto – Moto)

Προσφέρουμε υπηρεσίες εφοδιαστικής αλυσίδας στους Πελάτες του κλάδου της αυ-
τοκινητοβιομηχανίας, διαχειριζόμενοι προϊόντα όπως: ελαστικά, μπαταρίες, ανταλλα-
κτικά, μηχανήματα, αναλώσιμα κ.α., με ειδικές απαιτήσεις όπως προσυμφωνημένα
χρονικά όρια παράδοσης και ανάγκη για αυθημερόν τροφοδοσία της αγοράς.

Τηλεπικοινωνίες

Οι ξεχωριστές συνθήκες και απαιτήσεις του τομέα των τηλεπικοινωνιών, δημιουργούν
την ανάγκη για υπηρεσίες εφοδιαστικής αλυσίδας υψηλής ποιότητας και ακρίβειας,
αλλά και καινοτόμες λύσεις στην εξυπηρέτηση της συγκεκριμένης αγοράς. Η εξυπη-
ρέτηση της διανομής έως τον τελικό παραλήπτη (Business To Business - B2B και Busi-
ness Tο Customer - B2C), γίνεται μέσω του πανελλαδικού δικτύου διανομής μας, το
οποίο, με αξιοπιστία και ασφάλεια, εξυπηρετεί τις ιδιαίτερες απαιτήσεις του πελατο-
λογίου του συγκεκριμένου κλάδου. Καθώς ο κλάδος αυτός διαχειρίζεται ευαίσθητα
προϊόντα, συχνά υψηλής αξίας, είναι απαραίτητο να υπάρχει η κατάλληλη υποδομή για
την υποδοχή, τον έλεγχο, την ταξινόμηση και τακτοποίησή τους αναφορικά με τα ογ-
κομετρικά τους στοιχεία, τις συσκευασίες, τις σημάνσεις και τα χαρακτηριστικά.

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ
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Ναυτιλία

Στη Synergy διαθέτουμε ευρύ δίκτυο καταρτισμένων και έμπειρων συνεργατών για την
κάλυψη των ιδιαίτερων αναγκών της ναυτιλίας και επενδύουμε σε συστήματα που μας
επιτρέπουν να παρακολουθούμε τη διαδικασία και να δίνουμε επαρκή πληροφόρηση
στους Πελάτες μας. Στην περίπτωση των παραδόσεων σε πλοία, παρέχουμε στους Πε-
λάτες άμεση και ακριβή ενημέρωση, σε πραγματικό χρόνο, αναφορικά με την πορεία
των παραδόσεων, πέρα από τις τακτικές αναφορές, σχετικά με τους δείκτες απόδοσης
του παρεχόμενου έργου. Παράλληλα, παρέχουμε τη δυνατότητα έκτακτης εξυπηρέτη-
σης με απόλυτα ακριβή προγράμματα παράδοσης, όσον αφορά στο χρόνο εκτέλεσης,
ευθυγραμμισμένοι με τις απαιτήσεις του κλάδου αυτού.

Μόδα

Η σχέση μας με τη βιομηχανία της μόδας, εξαρτάται άμεσα από μια σειρά από μετα-
βολές τάσεων που σχετίζονται με τον ιδιαίτερα σύντομο κύκλο ζωής των προϊόντων
αυτών. Για αυτό παρέχουμε εξειδικευμένες λύσεις, πάντα με βάση τις απαιτήσεις της
αγοράς αλλά και τη συγκεκριμένη προδιαγραφή έργου που ζητά ο εκάστοτε Πελάτης,
είτε αυτό προσαρμόζεται σε υφιστάμενο κανάλι διανομής, είτε σχεδιάζονται ad hoc
λύσεις, σε συνεργασία με τον Πελάτη.

Ε-Commerce

Το τοπίο στο παραδοσιακό λιανεμπόριο μεταβάλλεται ραγδαία, ενώ η τάση για ψηφια-
κές αγορές αυξάνεται συνεχώς, λόγω των νέων αναγκών που προκύπτουν. Το πολυ-
καναλικό λιανεμπόριο (Omni-Channel) παίρνει τα ηνία από το παραδοσιακό, το οποίο
μέχρι πρότινος κατείχε το μεγαλύτερο μερίδιο της αγοράς. 

Η Synergy, ως μια Εταιρία 3PL που ξεχωρίζει για το πάθος της για καινοτομία και διαρκή
τεχνολογική εξέλιξη, μπορεί να επιτύχει την απόλυτη ψηφιακή εναρμόνιση με την εφο-
διαστική αλυσίδα. Διαθέτοντας τον ιδανικό συνδυασμό έμπειρου ανθρώπινου δυναμι-
κού και τεχνολογιών αιχμής, παρέχουμε αποτελεσματικές, tailor-made λύσεις για το
e-commerce, προσφέροντας την καλύτερη εμπειρία στον Πελάτη και συμβάλλοντας
καίρια στην ικανοποίηση του τελικού καταναλωτή.

Πιο συγκεκριμένα οι υπηρεσίες που παρέχουμε είναι:

Παρακολούθηση του αποθέματος σε πραγματικό χρόνο 
(Real-Time Inventory)

Πρόβλεψη της ζήτησης 
(Demand Forecasting)

Παροχή ειδοποιήσεων αναφορικά με την κατάσταση των προϊόντων
(Status Alerts)

Ανάπτυξη συστημάτων 
(Systems Integration)

Ευελιξία και επεκτασιμότητα στο κάθε έργο 
(Flexibility and Scalability)

Παρακολούθηση και Εντοπισμός
(Track & Τrace)

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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                      Ελληνικός Σύνδεσμος 
Επιχειρήσεων για τη Διαχείριση

                      των Διεθνών Προτύπων GS1

                      Ελληνική Εταιρία Logistics

                      Σύνδεσμος Επιχειρήσεων 
Διεθνούς Διαμεταφοράς 
& Επιχειρήσεων Logistics 
Ελλάδος

                      Σύνδεσμος Επιχειρήσεων 
και Βιομηχανιών

                      Ινστιτούτο Logistics 
Management Ελλάδος

                      Ινστιτούτο Πωλήσεων Ελλάδος

                      Εταιρία Ανωτάτων Στελεχών 
Επιχειρήσεων

                      Ελληνική Εταιρία Διοικήσεως 
Επιχειρήσεων

                      Ελληνογερμανικό Εμπορικό 
και Βιομηχανικό Επιμελητήριο

                      Μη κερδοσκοπικός οργανισμός
Chief Executive Officer’s Club

2.3  Συμμετοχές και Βραβεύσεις

This maTerial references Disclosures 102-12 anD 102-13 from Gri 102: General Disclosures 2016.

Συμμετοχές 

Η Synergy είναι ενεργό μέλος των ακόλουθων φορέων και οργανισμών, συμβάλλοντας στην
προώθηση και υλοποίηση των δραστηριοτήτων μας για την βελτίωση και ανάπτυξη του κλά-
δου της εφοδιαστικής αλυσίδας αλλά και της Ελληνικής οικονομίας στο σύνολο της:

Η Ελένη Σ. Μπίτσιου, Αντιπρόεδρος και Chief Commercial Officer της Εταιρίας, έχει εκλεχ-
θεί Αντιπρόεδρος Διοικητικού στην Ελληνική Εταιρία Logistics (EEL) τον κύριο φορέα εκ-
προσώπησης του κλάδου στην Ελλάδα. Κατά την επανεκλογή της στο Δ.Σ. τον Ιανουάριο
του 2021 δήλωσε:

«Η πρόκληση του coViD-19 έκανε προφανή την αναγκαιότητα
μιας καλά οργανωμένης εφοδιαστικής αλυσίδας, ως βασικό
πυλώνα της αγοράς. Κορυφαίο κεντρικό ζήτημα για την eel
θεωρώ ότι είναι, το strategic collaboration των εμπλεκομέ-
νων μερών. Να καταφέρει με τις δράσεις της, να φέρει
κοντά, σε αρμονική συνεργασία και ευθυγράμμιση όλους
τους κρίκους της εφοδιαστικής, όπως τα e-shops, τους κατα-
σκευαστές αποθηκών, τους χρήστες αποθηκών, τους διανο-
μείς κ.ά., όλα δηλαδή τα μέρη που επηρεάζονται και
συνδέονται μεταξύ τους, με στόχο το efficiency. Έτσι θα τεθεί
η στρατηγική των Ελληνικών logistics across the board. Η eel
είναι το μέσο για να συνδέσει την θεωρία με την πράξη, γιατί

όχι, θέτοντας standards, ώστε τελικά να δημιουργηθεί η ουσιαστική υποδομή που θα εξα-
σφαλίσει την ανάπτυξη. Προσωπικά, θεωρώ επιβεβλημένη την προσφορά μου στον κλάδο
μετά την 25ετή εμπειρία μου στα logistics για την εξέλιξη και πρόοδο του τόπου.»
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Βραβεύσεις

Supply Chain Awards 2020

Στόχος των Supply Chain Awards είναι η ανάδειξη της αριστείας
και της καινοτομίας στον χώρο της Εφοδιαστικής Αλυσίδας και
των Logistics. Η διοργάνωση του 2020 εξελίχθηκε και ολοκλη-
ρώθηκε υπό τις πρωτόγνωρες αλλαγές που έφερε στις επιχει-
ρήσεις και τους ανθρώπους η πανδημία COVID-19. Παρ’ όλα
αυτά, οι πιο δυναμικές επιχειρήσεις του κλάδου εφοδιαστικής
αλυσίδας, των οποίων οι αντοχές δοκιμάστηκαν ιδιαίτερα αυτή
την περίοδο, διεκδίκησαν βραβεία για τα έργα και τις πρωτοβου-
λίες τους. Οι βραβευμένες πρακτικές αποτελούν παράδειγμα και
πηγή έμπνευσης για τους logisticians της Ελληνικής αγοράς και
οδηγούν στην αναβάθμιση και εξέλιξη του κλάδου συνολικά. 

Στη Synergy, καταφέραμε να αποσπάσουμε τρία βραβεία (Gold
και Silver) στις παρακάτω κατηγορίες:

Κατηγορία:  Customer Service & Support (Gold)

Κατηγορία:  Ψηφιοποίηση στην εφοδιαστική αλυσίδα (Silver)

Κατηγορία:  3PL στα ADR / Διαχείριση χημικών / επικίνδυνων εμπο-

ρευμάτων (ADR) από 3rd Party Logistics (Silver)

Environmental Awards 2020

Στα «Environmental Awards 2020» καταφέραμε να διακριθούμε,
αποσπώντας το Bronze Award στην κατηγορία «Environmental
CSR» για τις ενέργειες που εφαρμόζουμε για την προστασία του
περιβάλλοντος στο πλαίσιο της στρατηγικής μας, όπως ενδεικτικά
τη μείωση των άνευ έργου χιλιομέτρων και την καταπολέμηση της
χρήσης πλαστικών από το προσωπικό και τους συνεργάτες μας.

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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Ecovadis Silver Award 2020

Η Ecovadis παρέχει ολιστικές υπηρεσίες αξιολόγησης για την
βιώσιμη ανάπτυξη των εταιριών, δηλαδή κατά πόσο αυτές έχουν
ενσωματώσει τις αρχές της βιωσιμότητας στη λειτουργία τους.
Η αξιολόγηση της Ecovadis πραγματοποιείται μέσω μίας παγκό-
σμιας “cloud-based” πλατφόρμας, η οποία καλύπτει διαφορετι-
κούς κλάδους.

Έχοντας σαφή προσανατολισμό στη βιώσιμη ανάπτυξη, αξιολο-
γηθήκαμε από την πλατφόρμα της Ecovadis στην κατηγορία
“Clients’ Sustainability Initiative” για 3η χρονιά και αποσπάσαμε
Silver Award, βελτιώνοντας κατά 25% την απόδοσή μας σε σχέση
με την προηγούμενη χρονιά. Η βράβευση αυτή τοποθετεί την
Εταιρία μεταξύ των κορυφαίων 25% εταιριών που αξιολογήθηκαν
από την Ecovadis.

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ



26



27



28

Η Προσέγγισή μας
στη Βιώσιμη ανάπτυξη

3
3.1  Στρατηγική Βιώσιμης Ανάπτυξης

Ανταποκρινόμενοι στις αυξανόμενες απαιτήσεις και προσδοκίες της αγοράς, της κοινωνίας
και των ρυθμιστικών αρχών προχωρήσαμε στον επανασχεδιασμό και τον επαναπροσδιορισμό
της στρατηγικής βιώσιμης ανάπτυξης επιδιώκοντας τη δημιουργία διαμοιραζόμενης αξίας. 

Η νέα στρατηγική διαμορφώθηκε βασιζόμενη στους πυλώνες ESG, αποτελεί αποτέλεσμα
διαβούλευσης της Επιτροπής βιώσιμης ανάπτυξης με τα ενδιαφερόμενα μέρη και έλαβε
την έγκριση και την στρατηγική κατεύθυνση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Οι τομείς εστίασης ευθυγραμμίζονται με τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs) και
αποτυπώνουν την προσέγγιση και δέσμευση της Εταιρίας σε κάθε πυλώνα. Για τον προσ-
διορισμό των τομέων εστίασης λήφθηκαν υπόψη τα ουσιαστικά θέματα, όπως προέκυψαν
από την ανάλυση Ουσιαστικότητας (Materiality Analysis) που πραγματοποιήθηκε το 2020
και οι στρατηγικοί στόχοι όπως διαμορφώθηκαν από το Πλάνο 100 ημερών που υλοποι-
ήσαμε εντός του 2021. 

Πυλώνες ESG
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Στοχοθεσία βιώσιμης ανάπτυξης 

To 2019, θέσαμε στόχους βιώσιμης ανάπτυξης με άξονα υλοποίησης το 2020. Η περίοδος
υλοποίησης τους παρατάθηκε για το έτος 2021 λόγω της πανδημίας COVID-19 που ανέ-
στειλε αρκετές από τις πρωτοβουλίες μας σχετικά με τη βιώσιμη ανάπτυξη αλλά και την
διοικητική απόφαση για τον επανασχεδιασμό της στρατηγικής και την διετή γνωστοποίηση
της επίδοσης στην Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης. Παρακάτω απεικονίζεται η πρόοδος μας
σε αυτούς τους στόχους μέχρι την δημοσίευση της Έκθεσης 2020-2021 (Ιούνιος 2022). 

              Οι Άνθρωποί μας                              
Στόχος 2020                                  Πρόοδος          (Ανθρώπινο Δυναμικό)                                     

 
Διασφάλιση της διαφορετικότητας

            Το 50% του συνόλου                Το ποσοστό των γυναικών
  

και της ισότητας στις προσλήψεις
                του προσωπικού                 στο σύνολο των εργαζομένων

                                                                           να είναι γυναίκες                   ανέρχεται το 2021 στο 41%

                                                                     Δημιουργία διαδικασίας,                                   
     Αξιολόγηση των εργαζομένων         η οποία θα επαναλαμβάνεται                      Επετεύχθη
                                                                            σε ετήσια βάση

   Παροχή επαρκών εκπαιδευτικών      Παροχή 28 ωρών εκπαίδευσης   Οι ώρες εκπαίδευσης ανά φύλο
                  προγραμμάτων                                ανά εργαζόμενο                  διαμορφώθηκαν για το 2020
 για την αποτελεσματική κατάρτιση                                                                              ως εξής:
               των εργαζομένων                   92% συμμετοχή εργαζομένων         Άνδρες 18 / Γυναίκες 29,6
       και την επαγγελματική τους          στα εκπαιδευτικά προγράμματα                             
                        εξέλιξη
                                                                                                                        Επιτεύχθηκε 100% συμμετοχή
                                                                                                                                 των εργαζομένων
                                                                                                                      στα εκπαιδευτικά προγράμματα 

                                                                                                                           Ο στόχος αναθεωρήθηκε
                                                               Επαναφορά του προγράμματος       και η Διοίκηση της Εταιρίας
             Διαχείριση ταλέντων                   καθοδήγησης ταλαντούχων             αποφάσισε την έναρξη
                                                                              εργαζομένων                    προγράμματος αναγνώρισης
                                                                                                                     και ανάπτυξης ταλέντων το 2021

Παροχή επαρκών εκπαιδευτικών
προγραμμάτων

για την αποτελεσματική κατάρτιση
των εργαζομένων

και την επαγγελματική τους
εξέλιξη

Παροχή 28 ωρών εκπαίδευσης
ανά εργαζόμενο

92% συμμετοχή εργαζομένων
στα εκπαιδευτικά προγράμματα

Οι ώρες εκπαίδευσης ανά φύλο
διαμορφώθηκαν για το 2020

ως εξής:
Άνδρες 18 / Γυναίκες 29,6

Επιτεύχθηκε 100% συμμετοχή
των εργαζομένων

στα εκπαιδευτικά προγράμματα
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Η ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

                                                                                                                              Έρευνα Ικανοποίησης
              Μέτρηση ποσοστού                          Διεξαγωγή Έρευνας                   εργαζομένων, Πελατών,
       ικανοποίησης εργαζομένων           Ικανοποίησης εντός του 2020        συνεργατών 2021 ως μέρος
                                                                                                                      του πλάνου 100 ημερών (2021)

              Οι Άνθρωποί μας                              
Στόχος 2020                                  Πρόοδος                    (Κοινωνία)                                               

    
Χρηματοδότηση εκπαιδευτικών

                  
Χρηματοδότηση

                                         
  

ιδρυμάτων για εκπόνηση έρευνας
     

ενός εκπαιδευτικού Ιδρύματος
                             

 
σε θέματα logistics και μεταφορών

                    
κάθε έτος

                                              
                                                                                                                                  

Δεν ήταν δυνατή
                                                               Απασχόληση τριών (3) ατόμων           η επίτευξη του στόχου
   Δυνατότητα πρακτικής άσκησης           υπό καθεστώς πρακτικής                  λόγω των συνθηκών
                                                                                  άσκησης                        της πανδημίας του COVID-19

                                                                       15% των εργαζομένων
       

Εθελοντισμός εργαζομένων
                  να έχουν συμμετοχή

                                                                  εθελοντικά σε προγράμματα
                                                                     και δράσεις τις Εταιρίας

           Κοινωνική συνεισφορά                  
Προσφορά στην κοινωνία

                                 
           μέσω χρηματοδότησης                                 

7.500€
                                        20.000 €

         δράσεων/προγραμμάτων

                   Περιβάλλον                                     Στόχος 2020                                  Πρόοδος

    
Χρήση ανακυκλώσιμων υλικών

            Αύξηση ανακυκλώσιμων                          
Επετεύχθη

                                                                            υλικών κατά 5%

                                                                                                                    Δεσμευόμαστε για την καλύτερη
                                                                                                                            εκτίμηση των εκπομπών
           Μείωση εκπομπών CO2                 Μείωση εκπομπών κατά 5%           και τη δημοσιοποίησή τους
                                                                                                                      στην επόμενη Έκθεση βιώσιμης
                                                                                                                                       ανάπτυξης

                    Ανακύκλωση                              Αύξηση ανακύκλωσης                                     
   και επαναχρησιμοποίηση υλικών         χαρτοκιβωτίων και παλετών
                                                                            (χαρτί και ξύλο)
                                                               και επαναχρησιμοποίηση υλικών
                                                                                                                                       Επετεύχθη
                                                                   Αξιοποίησή τους σε άλλες
                                                                δραστηριότητες για τη συνεχή
                                                                βελτίωση του περιβαλλοντικού
                                                                  αποτυπώματος της Εταιρίας

                                                                                                                           Ενισχύουμε τη διαδικασία
           

Υπεύθυνες προμήθειες
                 Σύνταξη νέας διαδικασίας       αξιολόγησης των προμηθευτών,

                                                                   αξιολόγησης προμηθευτών           ως μέρος του στρατηγικού
                                                                                                                     στόχου ενίσχυσης της ποιότητας

              Μείωση αποβλήτων                                                                        Λόγω ανάπτυξης της Εταιρίας,
             (στερεών και υγρών)                                                                           η μείωση των αποβλήτων
                                                                   Μείωση αποβλήτων 10-15%                δεν κατέστη δυνατή,
                                                                                                                           αλλά επιτεύχθηκε αύξηση
                                                                                                                                 της ανακύκλωσης 

Ανακύκλωση
και επαναχρησιμοποίηση υλικών

Μείωση αποβλήτων
(στερεών και υγρών)
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                    Οικονομία                                    Στόχος 2020                                  Πρόοδος

      Διατήρηση υψηλού επιπέδου                 Μείωση των αστοχιών                            
Επετεύχθη           ικανοποίησης Πελατών                                κατά 10%

         Διασφάλιση προσωπικών                     
Μηδενικές απώλειες

                                      
             δεδομένων Πελατών                                

δεδομένων
                                    Επετεύχθη

                 και συνεργατών

             
Αποτελεσματικότερη

                Μείωση χρόνου ανταπόκρισης                              
             

διαχείριση αστοχιών
                    στις αστοχίες και τα λάθη                         Επετεύχθη

                                                                   εντός τεσσάρων (4) ωρών

Στο πλαίσιο της νέας μας στρατηγικής, επιδιώκουμε να ενσωματώσουμε τη βιώσιμη ανά-
πτυξη σε όλες τις πτυχές των επιχειρηματικών μας διαδικασιών, ενισχύοντας τη διαφάνεια
στις γνωστοποιήσεις μας και καθιερώνοντας ισχυρά πλαίσια διαχείρισης, καταγραφής και
παρακολούθησης των επιδόσεων μας στους τρεις πυλώνες ESG. Με γνώμονα αυτό, έχουμε
θέσει στόχους για το έτος 2023. 

             Πυλώνας                                                                Στόχος 2023

          Περιβάλλον                                                   Εκτίμηση των εκπομπών Scope 1
                   (Ε)                             (εκπομπές από δραστηριότητες υπό τον πλήρη έλεγχο της Εταιρίας)
                                                            και Scope 2 (εκπομπές από τη χρήση ηλεκτρικής ενέργειας)

                                                                                  Εκτίμηση των εκπομπών Scope 3
                                                      (εκπομπές από δραστηριότητες που δεν βρίσκονται υπό τον πλήρη
                                                              έλεγχο της Εταιρίας αλλά από συνεργαζόμενους φορείς)

                                                               Υπολογισμός της ενεργειακής έντασης και της έντασης
                                                                            των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου,
                                                                       της μεταβολής της καταναλωθείσας ενέργειας
                                                                και της κατανάλωσης νερού σε όλες τις εγκαταστάσεις

  Κοινωνία - Εργαζόμενοι              Ανάπτυξη Πολιτικής ανθρωπίνων δικαιωμάτων, διαφορετικότητας
                   (S)                                                                     και ίσων ευκαιριών.

                                                           Καταγραφή και δημοσιοποίηση της εξέλιξης του συστήματος
                                                            αναγνώρισης και ανάπτυξης ταλέντων (Πλάνο 100 ημερών)
                                                             και της επίτευξης (ή μη) των σχετικών στόχων που τέθηκαν

       Κοινωνία - Αγορά                      Καθιέρωση, καταγραφή και δημοσιοποίηση εσωτερικού δείκτη
                   (S)                              σχετικά με το πλάνο επιχειρησιακής συνέχειας με στόχο στο 100%
                                                             των έκτακτων περιπτώσεων που συνέβησαν σε έναν χρόνο
                                                            και καλύπτονται από το πλάνο, να ακολουθούνται οι οδηγίες
                                                 που αποτυπώνονται στο πλάνο και να αντιμετωπίζονται μέσα σε 48 ώρες.

                                                          Καθιέρωση, καταγραφή και δημοσιοποίηση εσωτερικού δείκτη
                                                            για τα IT συστήματα: Μείωση του χρόνου που τα συστήματα
                                                        μένουν εκτός λειτουργίας λόγω κυβερνοεπίθεσης (cyberattack),
                                                     πτώσης της τάσης του ρεύματος, καθυστερήσεων στην εκτέλεση κ.α.

          Διακυβέρνηση                   Καθιέρωση, καταγραφή και δημοσιοποίηση δεικτών διαφοροποίησης
                   (G)                                       εντός της Εταιρίας και ιδιαίτερα σε διοικητικό επίπεδο,
                                                             (εθνικότητα, ακαδημαϊκό επίπεδο, φύλο, ηλικιακή βαθμίδα,
                                                                  εργαζόμενοι προερχόμενοι από την τοπική κοινωνία)
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Περιβάλλον
(Ε)

Κοινωνία - Εργαζόμενοι
(S)

Κοινωνία - Aγορά
(S)

Διακυβέρνηση
(G)
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3.2  Ενδιαφερόμενα Μέρη

This maTerial references Disclosures 102-40, 102-42, 102-43 anD 102-44 from Gri 102: 
General Disclosures 2016.

Για την Synergy, η βιώσιμη ανάπτυξη ταυτίζεται με μια διαρκή προσπάθεια ευθυγράμμισης
της Εταιρικής στρατηγικής μας με τις ανάγκες και προσδοκίες των ομάδων των ενδιαφε-
ρόμενων μερών μας. Ως ενδιαφερόμενα μέρη ορίζονται όλα τα φυσικά και νομικά πρό-
σωπα που επηρεάζουν και επηρεάζονται από την επιχειρηματική μας δραστηριότητα, τους
στόχους και τις πολιτικές μας.

Στόχος μας είναι να συμπράττουμε με τις ομάδες ενδιαφερόμενων μερών, καλλιεργώντας τον
ανοιχτό διάλογο και τη χωρίς αποκλεισμούς επικοινωνία, ώστε να αναγνωρίζουμε τις ανάγκες
και προσδοκίες τους και να ανταποκρινόμαστε σε αυτές με το βέλτιστο δυνατό τρόπο.

Σε αυτό το πλαίσιο δημιουργούμε και αναπτύσσουμε κανάλια επικοινωνίας με κάθε ομάδα
ενδιαφερόμενων μερών και επενδύουμε σε δράσεις άμεσης και αμφίδρομης επικοινωνίας
όπως συναντήσεις, ηλεκτρονική και τηλεφωνική επικοινωνία, διενέργεια ερευνών ικανο-
ποίησης, συμμετοχές σε εκδηλώσεις και εκθέσεις, έκδοση δελτίων τύπου, χρήση των μέσων
κοινωνικής δικτύωσης.

Συγκεκριμένα, προχωρήσαμε στην αναγνώριση και προτεραιοποίηση των ομάδων των εν-
διαφερόμενων μερών μας αξιολογώντας την εγγύτητα της σχέσης, το επίπεδο εξάρτησης
της Εταιρίας μας από αυτές και την συνεισφορά των ενδιαφερόμενων μερών στη διαμόρ-
φωση της στρατηγικής βιώσιμης ανάπτυξης μας.  

Ακόμη για την επίτευξη δομημένου διαλόγου, δέσμευσης και συμμετοχής των ενδιαφερό-
μενων μερών, προχωρήσαμε στην χαρτογράφηση των προσδοκιών τους, τη μέθοδο και συ-
χνότητα επικοινωνίας με αυτά, όπως αναλύονται στον παρακάτω πίνακα. 

                                                                                                                          Βασικά τρία (3) θέματα
   Ενδιαφερόμενα         

Μέθοδος Επικοινωνίας           Συχνότητα
           ενδιαφέροντος και προσδοκίες

           Μέρη                                                                                              που προκύπτουν για κάθε ομάδα
                                                                                                                         ενδιαφερόμενων μερών

                                   Έκτακτη Γενική Συνέλευση           Όποτε
                                                 Μετόχων                      Απαιτείται          Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη
                                  Γενική Συνέλευση Μετόχων          Ετήσια                     Διασφάλισης της υγείας

                                         Οικονομική έκθεση                 Ετήσια              και ασφάλειας των εργαζομένων

         Μέτοχοι                        
Δελτία τύπου

                      Όποτε                      Επιχειρησιακή συνέχεια
                                                                                       απαιτείται                        και ανθεκτικότητα
                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής                                         

                                               Τηλεφωνική                  Καθημερινή                 Διασφάλισης της υγείας
                                  και ηλεκτρονική επικοινωνία                                  και ασφάλειας των εργαζομένων

                                              Συναντήσεις                  Καθημερινή            Διαδικασίες για τον εντοπισμό
                                 Έρευνα γνώμης προσωπικού         Ετήσια              παραπόνων στις επιχειρηματικές

                                     Απολογισμοί απόδοσης            
Μηνιαία

                      μονάδες της Εταιρίας

     Εργαζόμενοι                   (performance)                                                 Ποιότητα και αποδοτικότητα
                                               Αξιολόγηση                       Ετήσια                                υπηρεσιών
                                       

Εκδηλώσεις Εταιρίας
               Όποτε

                                                                                       απαιτείται
                                              Δελτία Τύπου                      Όποτε
                                          και ανακοινώσεις                απαιτείται

                                 Μέσα κοινωνικής δικτύωσης     Καθημερινή

                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής

Η ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Διασφάλισης της υγείας
και ασφάλειας των εργαζομένων

Διαδικασίες για τον εντοπισμό
αστοχιών στις επιχειρηματικές

μονάδες της Εταιρίας
Ποιότητα και αποδοτικότητα

υπηρεσιών
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                                              Συναντήσεις                                                      
Διασφάλισης της υγείας                                         για τις διαδικασίες                                          και ασφάλειας των εργαζομένων

                                            και τη βελτίωση              
Ανά 1-2 μήνες

               Απόρρητο και ασφάλεια
                                            των υπηρεσιών                                                               δεδομένων
                                             (ηλεκτρονικές                                          Στήριξη, εκπαίδευση και απασχόληση
                                              ή δια ζώσης)                                                      ευπαθών ομάδων νέων

                                   Πρόγραμμα συναντήσεων      Εβδομαδιαία
                                        Ενημερωτικό δελτίο             Τριμηνιαία
         Πελάτες                Έρευνα ικανοποίησης               

Ετήσια
                                                 Πελατών

                                      Γραμμή εξυπηρέτησης                    
                                                 Πελατών

                                          Φόρουμ Πελατών              Καθημερινή
                                           Μέσα κοινωνικής
                                                δικτύωσης

                                        Ιστοσελίδα Εταιρίας

                                          Έκθεση Βιώσιμης                  
Διετής

                                                Ανάπτυξης

                                 Τηλεφωνική και ηλεκτρονική     
Καθημερινή

          Υπεύθυνη εφοδιαστική αλυσίδα
                                               επικοινωνία                                                    - αξιολόγηση προμηθευτών

                                              
Συναντήσεις

                      Όποτε               Πρακτικές υγιούς ανταγωνισμού
     Προμηθευτές                                                            απαιτείται                  Διασφάλισης της υγείας
                                        Ιστοσελίδα Εταιρίας            Καθημερινή         και ασφάλειας των εργαζομένων

                                              Δελτία τύπου                      Όποτε
                                          και ανακοινώσεις                απαιτείται

                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής

                                 Τηλεφωνική και ηλεκτρονική     Καθημερινή      Στήριξη, εκπαίδευση και απασχόληση
                                               επικοινωνία                                                       ευπαθών ομάδων νέων

                                              
Συναντήσεις

                      Όποτε           Διάλογος με τα ενδιαφερόμενα μέρη
      Στρατηγικοί                                                             απαιτείται               Ποιότητα και αποδοτικότητα
      Συνεργάτες               Ιστοσελίδα Εταιρίας            Καθημερινή                            υπηρεσιών

                                              Δελτία τύπου                      Όποτε
                                          και ανακοινώσεις                απαιτείται

                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής

                                 Τηλεφωνική και ηλεκτρονική     
Καθημερινή

        Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη
                                               επικοινωνία                                            Αναπτυξιακή στρατηγική της Εταιρίας
                                              

Συναντήσεις
                      Όποτε               και επιχειρηματικές επενδύσεις

       Εργολάβοι                                                              απαιτείται               Ποιότητα και αποδοτικότητα
                                        Ιστοσελίδα Εταιρίας            Καθημερινή                            υπηρεσιών

                                              Δελτία τύπου                      Όποτε
                                          και ανακοινώσεις                απαιτείται

                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής

                                        Ιστοσελίδα Εταιρίας            Καθημερινή      Αναπτυξιακή στρατηγική της Εταιρίας
                                 Τηλεφωνική και ηλεκτρονική          Όποτε               και επιχειρηματικές επενδύσεις

                                               επικοινωνία                    απαιτείται                   Επιχειρησιακή συνέχεια
                                 Φόρουμ τοπικών κοινοτήτων         

Όποτε
                          και ανθεκτικότητα

                                        (για την υποστήριξη              
απαιτείται                   Εταιρική διακυβέρνηση

  Τοπική Κοινωνία         της τοπικής κοινωνίας)                                   και πρακτικές επιχειρηματικής ηθικής

                                   Εκδηλώσεις και συμμετοχή           Όποτε                           και ακεραιότητας

                                               σε δράσεις                     απαιτείται

                                 Συναντήσεις με εκπροσώπους          Όποτε
                                            των κοινοτήτων                 απαιτείται

                                              Δελτία τύπου                      Όποτε
                                          και ανακοινώσεις                απαιτείται
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Διασφάλισης της υγείας
και ασφάλειας των εργαζομένων

Απόρρητο και ασφάλεια
δεδομένων

Στήριξη, εκπαίδευση και απασχόληση
ευπαθών ομάδων νέων

Υπεύθυνη εφοδιαστική αλυσίδα
- αξιολόγηση προμηθευτών

Πρακτικές υγιούς ανταγωνισμού
Διασφάλισης της υγείας

και ασφάλειας των εργαζομένων

Στήριξη, εκπαίδευση και απασχόληση
ευπαθών ομάδων νέων

Διάλογος με τα ενδιαφερόμενα μέρη
Ποιότητα και αποδοτικότητα

υπηρεσιών

Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη
Αναπτυξιακή στρατηγική της Εταιρίας

και επιχειρηματικές επενδύσεις
Ποιότητα και αποδοτικότητα

υπηρεσιών

Αναπτυξιακή στρατηγική της Εταιρίας
και επιχειρηματικές επενδύσεις

Επιχειρησιακή συνέχεια
και ανθεκτικότητα

Εταιρική διακυβέρνηση
και πρακτικές επιχειρηματικής ηθικής

και ακεραιότητας
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Η ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

                                 Μέσα κοινωνικής δικτύωσης     Καθημερινή
                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής

                                              
Συναντήσεις

                  Δύο φορές         Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη
                                                                                       το χρόνο                   Διασφάλισης της υγείας
 Χρηματοπιστωτικά   Τηλεφωνική και ηλεκτρονική          Όποτε              και ασφάλειας των εργαζομένων

        Ιδρύματα,                       επικοινωνία                    απαιτείται               Ποιότητα και αποδοτικότητα
    Ασφαλιστικές       Γενική συνέλευση μετόχων          Ετήσια                                υπηρεσιών

         
Εταιρίες

                  Οικονομική έκθεση                 Ετήσια
                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής

                                      Συνέδρια, εκδηλώσεις               Όποτε           Διάλογος με τα ενδιαφερόμενα μέρη
                                           και συναντήσεις                 απαιτείται         Απόρρητο και ασφάλεια δεδομένων
                                        Ιστοσελίδα Εταιρίας            Καθημερινή                 Κατάρτιση, εκπαίδευση
  Κλαδικοί φορείς    Τηλεφωνική και ηλεκτρονική          Όποτε                   και ανάπτυξη εργαζομένων
 και Επιχειρηματική                επικοινωνία                    απαιτείται

       Κοινότητα                      Δελτία τύπου                      Όποτε
                                          και ανακοινώσεις                απαιτείται

                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής

                                      Συνέδρια, εκδηλώσεις               Όποτε             Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη
                                           και συναντήσεις                 απαιτείται                  Διασφάλισης της υγείας
                                 Τηλεφωνική και ηλεκτρονική          Όποτε              και ασφάλειας των εργαζομένων

                                               επικοινωνία                    απαιτείται               Ποιότητα και αποδοτικότητα
       Κράτος και                     Δελτία τύπου                      Όποτε                                υπηρεσιών
  δημόσιοι φορείς             και ανακοινώσεις                απαιτείται

                                              
Συναντήσεις

                      Όποτε
                                                                                       απαιτείται

                                         Οικονομική έκθεση                 Ετήσια
                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής

                                        Ιστοσελίδα Εταιρίας            Καθημερινή            Μέτρηση, έλεγχος και μείωση
                                      Συνέδρια, εκδηλώσεις               Όποτε                   των εκπομπών των αερίων

                                           και συναντήσεις                 απαιτείται                       θερμοκηπίου (CO2)

      Ερευνητικά        Τηλεφωνική και ηλεκτρονική          Όποτε                      Κατάρτιση, εκπαίδευση
        Ιδρύματα                        επικοινωνία                    απαιτείται                και ανάπτυξη εργαζομένων

  και Ακαδημαϊκοί                 Δελτία τύπου                      Όποτε              Έρευνα, ανάπτυξη και αξιοποίηση
          

Φορείς
                    και ανακοινώσεις                απαιτείται                       νέων τεχνολογιών

                                 Μέσα κοινωνικής δικτύωσης     Καθημερινή
                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής

                                        Ιστοσελίδα Εταιρίας            Καθημερινή         Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη
                                      Συνέδρια, εκδηλώσεις               Όποτε          Αναπτυξιακή στρατηγική της Εταιρίας
                                           και συναντήσεις                 απαιτείται             και επιχειρηματικές επενδύσεις

    Μέσα Μαζικής      Τηλεφωνική και ηλεκτρονική          Όποτε                      Επιχειρησιακή συνέχεια
     Επικοινωνίας                     επικοινωνία                    απαιτείται                        και ανθεκτικότητα

          (ΜΜΕ)                         Δελτία τύπου                      Όποτε
                                          και ανακοινώσεις                απαιτείται

                                 Μέσα κοινωνικής δικτύωσης     Καθημερινή
                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής

                                        Ιστοσελίδα Εταιρίας            Καθημερινή         Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη

                                 Μέσα κοινωνικής δικτύωσης     Καθημερινή      Αναπτυξιακή στρατηγική της Εταιρίας

   
Ανταγωνιστικές

         Συνέδρια, εκδηλώσεις               Όποτε               και επιχειρηματικές επενδύσεις

         
Εταιρίες

                    και συναντήσεις                 απαιτείται                   Επιχειρησιακή συνέχεια

                                 Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης         Διετής                          και ανθεκτικότητα

Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη
Διασφάλισης της υγείας

και ασφάλειας των εργαζομένων
Ποιότητα και αποδοτικότητα

υπηρεσιών

Διάλογος με τα ενδιαφερόμενα μέρη
Απόρρητο και ασφάλεια δεδομένων

Κατάρτιση, εκπαίδευση
και ανάπτυξη εργαζομένων

Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη
Διασφάλισης της υγείας

και ασφάλειας των εργαζομένων
Ποιότητα και αποδοτικότητα

υπηρεσιών

Μέτρηση, έλεγχος και μείωση
των εκπομπών των αερίων

θερμοκηπίου (CO2)
Κατάρτιση, εκπαίδευση

και ανάπτυξη εργαζομένων
Έρευνα, ανάπτυξη και αξιοποίηση

νέων τεχνολογιών

Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη
Αναπτυξιακή στρατηγική της Εταιρίας

και επιχειρηματικές επενδύσεις
Επιχειρησιακή συνέχεια

και ανθεκτικότητα

Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη
Αναπτυξιακή στρατηγική της Εταιρίας

και επιχειρηματικές επενδύσεις
Επιχειρησιακή συνέχεια

και ανθεκτικότητα
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3.3  Ανάλυση Ουσιαστικότητας

This maTerial references Disclosures 102-46, 102-47 anD 102-49 from Gri 102: General Disclosures
2016.

Στη Synergy εστιάζοντας σε θέματα τα οποία συνδέονται με τoυς πυλώνες ESG και τη δημι-
ουργία μακροπρόθεσμης αξίας για το σύνολο των ενδιαφερομένων μερών μας, πραγματοποι-
ήσαμε το 2020 Ανάλυση Ουσιαστικότητας (Materiality Analysis), βάσει των κατευθυντήριων
αρχών των προτύπων GRI και συγκεκριμένα στηριχτήκαμε στις τέσσερις αρχές που ορίζει το
πρότυπο: Ουσιαστικότητα, Πληρότητα, Συμμετοχικότητα των ενδιαφερομένων μερών και το
Πλαίσιο βιώσιμης ανάπτυξης στο οποίο λειτουργεί η Εταιρία.

Συνεπώς, αξιολογήθηκαν τα θέματα βιώσιμης ανάπτυξης που έχουν αναγνωριστεί για τη
λειτουργία της Εταιρίας μας, εξετάζοντας πώς σχετίζονται με τις ανάγκες και τις προσδο-
κίες των ενδιαφερόμενων μερών, αλλά και με τις ευρύτερες επιδράσεις που δημιουργούμε
στην οικονομία, την κοινωνία και το περιβάλλον. Η ανάλυση ουσιαστικότητας διεξήχθη μέσα
από ένα πλαίσιο τριών φάσεων: 

Φάση 1: Αναγνώριση

Στην πρώτη φάση της ανάλυσης ουσιαστικότητας προχωρήσαμε στην αναγνώριση των
θεμάτων βιώσιμης ανάπτυξης που σχετίζονται με τις δραστηριότητές μας. Για την
πλήρη και ορθή υλοποίηση της διαδικασίας αναγνώρισης των ουσιαστικών θεμάτων,
βασιστήκαμε στο όραμά και την επιχειρησιακή στρατηγική μας, στις δραστηριότητες,
στις ανάγκες και στις προσδοκίες των ενδιαφερόμενων μερών μας.

Φάση 2: Ιεράρχηση

Κατά τη δεύτερη φάση της ανάλυσης ουσιαστικότητας ιεραρχήθηκαν τα θέματα βιώ-
σιμης ανάπτυξης που αναγνωρίστηκαν ως προς τον βαθμό που φαίνεται να:

Επηρεάζουν τις αποφάσεις και αξιολογήσεις των ενδιαφερόμενων 
μερών

Αντικατοπτρίζουν τις ευρύτερες οικονομικές, περιβαλλοντικές 
και κοινωνικές μας επιδράσεις 

Προκειμένου η διαδικασία να είναι αμερόληπτη και αντικειμενική συντάξαμε ένα ερω-
τηματολόγιο σε ηλεκτρονική μορφή το οποίο απεστάλη στις ομάδες ενδιαφερόμενων
μερών ζητώντας την προτεραιοποίηση των θεμάτων. 

Ακόμη, υλοποιήθηκε εσωτερική ανάλυση ουσιαστικότητας με τη συμμετοχή της διοι-
κητικής ομάδας όπου και αξιολογήσαμε τη σημασία των επιδράσεων των αναγνωρι-
σμένων θεμάτων για εμάς, βάσει των παρακάτω κριτηρίων:

Αν είναι σημαντικά για τα ενδιαφερόμενα μέρη της Synergy

Αν συνδέονται με σχετικούς νόμους, κανονισμούς, διεθνείς 
συμφωνίες ή εθελοντικές συμφωνίες που έχουν στρατηγική 
σημασία για την Εταιρία ή τα ενδιαφερόμενα μέρη μας

Αν αποτελούν απειλή και ευκαιρία

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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Αν απειλούν τη βιώσιμη ανάπτυξη

Αν θεωρούνται μελλοντική πρόκληση για τον τομέα 
δραστηριοποίησης μας

Αν συμβάλλουν στην εφαρμογή της στρατηγικής βιώσιμης 
ανάπτυξης

Αν η Synergy έχει τις δυνατότητες να διαχειριστεί το συγκεκριμένο 
θέμα συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στη βιώσιμη ανάπτυξη

Φάση 3: Επικύρωση

Στην τελευταία φάση της ανάλυσης ουσιαστικότητας, η Διοίκηση της Εταιρίας προχώ-
ρησε στην επικύρωση των αποτελεσμάτων καθορίζοντας εννέα (9) ουσιαστικά θέματα,
όπως αυτά αποτυπώνονται στον χάρτη ουσιαστικότητας που ακολουθεί, και αναλύονται
περαιτέρω στα κεφάλαια της παρούσας Έκθεσης. Παρόλα αυτά, και τα υπόλοιπα θέ-
ματα που είχαν καταγραφεί συνεχίζουν να αποτελούν σημαντικούς τομείς δράσης για
τη Synergy, οπότε υπάρχουν αναφορές και σε αυτά στο πλαίσιο της Έκθεσης.

Χάρτης Ουσιαστικότητας (Materiality Matrix)

Η ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
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Αναγνωρισμένα θέματα Βιώσιμης Ανάπτυξης *

Περιβάλλον (Ε)

1. Ενεργειακή αποδοτικότητα και κλιματική αλλαγή

2. Μέτρηση, έλεγχος και μείωση των εκπομπών των αερίων θερμοκηπίου (CO2)

3. Διαχείριση στερεών και υγρών αποβλήτων  

4. Έξυπνη (αποδοτική) συσκευασία και τοποθέτηση προϊόντων

5. Μεταφορά και διαχείριση επικίνδυνων υλικών

6. Βιώσιμος-Πράσινος στόλος οχημάτων

Κοινωνία (S)

7. Διασφάλισης της Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων

8. Ενίσχυση της ευεξίας των εργαζομένων (wellbeing)

9. Κατάρτιση, εκπαίδευση και ανάπτυξη εργαζομένων

10. Προσέλκυση και διατήρηση υψηλού επιπέδου ανθρώπινου δυναμικού

11. Δημιουργία/ενίσχυση ενιαίας Εταιρικής κουλτούρας και εθελοντισμός

12. Ισότητα και διαφορετικότητα

13. Ενδυνάμωση γυναικών

14. Ενίσχυση της απασχόλησης   

15. Ποιότητα και αποδοτικότητα υπηρεσιών

16. Περιοχή εγκαταστάσεων και διαθεσιμότητα δικτύου διανομής

17. Έρευνα, ανάπτυξη και αξιοποίηση νέων τεχνολογιών

18. Υπεύθυνη εφοδιαστική αλυσίδα - αξιολόγηση προμηθευτών

19. Διαδικασίες για τον εντοπισμό παραπόνων στις επιχειρηματικές μονάδες της Εταιρίας

20. Στήριξη, εκπαίδευση και απασχόληση ευπαθών ομάδων νέων

21. Ενίσχυση οδικής ασφάλειας                      

22. Οδική ασφάλεια παιδιών, εφήβων και νέων                            

23. Στήριξη οργανισμών και ΜΚΟ

24. Συνεργασία με ακαδημαϊκούς και ερευνητικούς φορείς

Διακυβέρνηση (G)

25. Οικονομική επίδοση και ανάπτυξη 

26. Αναπτυξιακή στρατηγική της Εταιρίας και επιχειρηματικές επενδύσεις

27. Επιχειρησιακή συνέχεια και ανθεκτικότητα

28. Εταιρική διακυβέρνηση και πρακτικές επιχειρηματικής ηθικής και ακεραιότητας

29. Διάλογος με τα ενδιαφερόμενα μέρη

30. Απόρρητο και ασφάλεια δεδομένων

31. Πρακτικές υγιούς ανταγωνισμού

*Τα θέματα με έντονη επισήμανση (bold) είναι όσα έχουν αναδειχθεί ως ουσιαστικά από την Ανάλυση Ουσιαστικότητας
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Η ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

H αλυσίδα αξίας μας

This maTerial references Disclosure 102-46 from Gri 102: General Disclosures 2016 anD 103-1 
from Gri 103: manaGemenT aPProach 2016.

Αναγνωρίζουμε πως οι δραστηριότητές μας δημιουργούν οικονομικές, κοινωνικές και πε-
ριβαλλοντικές επιδράσεις σε όλες τις φάσεις της αλυσίδας αξίας μας. 

Στον παρακάτω πίνακα, αποτυπώνεται, για κάθε ουσιαστικό θέμα, τα όρια της επίδρασής του,
δηλαδή οι οντότητες που είτε προκαλούν τις επιδράσεις κάθε θέματος στη βιώσιμη ανάπτυξη,
είτε συνδέονται άμεσα με την πρόκληση των επιδράσεων. Επιπλέον, ο πίνακας παρουσιάζει
τη σύνδεση κάθε θέματος με τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών και
τα ενδιαφερόμενα μέρη (εσωτερικά και εξωτερικά) που επηρεάζονται άμεσα από το θέμα. 

  Ουσιαστικά                  Γιατί το κάθε θέμα είναι ουσιαστικό               Ποια είναι τα όρια επίδρασης
      Θέματα                                                                                                          του κάθε θέματος

                                  Ευρύτερες                                                                                 Ενδιαφερόμενα μέρη
                                  οικονομικές,                                                                              εκτός της Synergy
                                  κοινωνικές                                                            Πρόκληση    που ενδέχεται
                                  ή/και                         Ενδιαφερόμενα μέρη         επίδρασης   να προκαλούν
                                  περιβαλλοντικές      που επηρεάζονται              από την        ή να συνδέονται
                                  επιδράσεις               άμεσα από το θέμα            Synergy       με την πρόκληση
                                  που προκαλούντα                                                                     των επιδράσεων
                                  από το θέμα                                                                              του θέματος

                                                                    • Μέτοχοι                                                 • Εργολάβοι
                                                                    • Εργαζόμενοι                                          • Χρηματοπιστωτικά 
                                                                    • Εργολάβοι                                             Ιδρύματα,
                                                                    • Χρηματοπιστωτικά                                Ασφαλιστικές 
                                                                    Ιδρύματα,                                               εταιρίες
  Οικονομική                                               Ασφαλιστικές εταιρίες                            • Κράτος
  επίδοση                                                    • Κράτος                                                  και δημόσιοι φορείς
  και ανάπτυξη                                           και δημόσιοι φορείς                              • Μέσα Μαζικής
                                                                    • Μέσα Μαζικής                                       Επικοινωνίας (ΜΜΕ)
                                                                    Επικοινωνίας (ΜΜΕ)                             • Ανταγωνιστικές
                                                                    • Ανταγωνιστικές                                     εταιρίες
                                                                    εταιρίες

                                                                    • Μέτοχοι                                                 • Πελάτες
                                                                    • Εργαζόμενοι                                          • Προμηθευτές
                                                                    • Πελάτες                                                 • Τοπική Κοινωνία
                                                                    • Προμηθευτές                                        • Χρηματοπιστωτικά
                                                                    • Τοπική Κοινωνία                                    Ιδρύματα,
                                                                    • Χρηματοπιστωτικά                                Ασφαλιστικές
  Διασφάλιση                                             Ιδρύματα,                                               εταιρίες
  της υγείας                                                Ασφαλιστικές εταιρίες                          • Κλαδικοί φορείς
  και ασφάλειας                                         • Κλαδικοί φορείς                                    και Επιχειρηματική
  των εργαζομένων                                     και Επιχειρηματική                                Κοινότητα
                                                                    Κοινότητα                                              • Κράτος
                                                                    • Κράτος                                                  και δημόσιοι φορείς
                                                                    και δημόσιοι φορείς                              • Ερευνητικά Ιδρύματα
                                                                    • Ερευνητικά Ιδρύματα                            και Ακαδημαϊκοί 
                                                                    και Ακαδημαϊκοί Φορείς                         Φορείς
                                                                    • Ανταγωνιστικές                                     • Ανταγωνιστικές
                                                                    εταιρίες                                                 εταιρίες

�
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                                                                  • Εργαζόμενοι                                          • Προμηθευτές
                                                                   • Πελάτες                                                 • Στρατηγικοί 
                                                                   • Προμηθευτές                                        Συνεργάτες
                                                                    • Στρατηγικοί Συνεργάτες                         • Εργολάβοι
  Ποιότητα και                                            • Εργολάβοι                                             • Χρηματοπιστωτικά
  αποδοτικότητα                                         • Χρηματοπιστωτικά                                Ιδρύματα,
  υπηρεσιών                                               Ιδρύματα,                                               Ασφαλιστικές 
                                                                    Ασφαλιστικές εταιρίες                          εταιρίες
                                                                    • Κράτος                                                  • Κράτος
                                                                    και δημόσιοι φορείς                              και δημόσιοι φορείς

                                                                  • Μέτοχοι                                                 • Πελάτες
                                                                  • Πελάτες                                                 • Στρατηγικοί Συνεργάτες
                                                                    • Στρατηγικοί Συνεργάτες                         • Τοπική Κοινωνία
                                                                    • Τοπική Κοινωνία                                    • Χρηματοπιστωτικά
                                                                    • Χρηματοπιστωτικά                                Ιδρύματα,
                                                                    Ιδρύματα,                                               Ασφαλιστικές
  Επιχειρησιακή                                          Ασφαλιστικές εταιρίες                          εταιρίες
  συνέχεια και                                            • Κράτος                                                  • Κράτος
  ανθεκτικότητα                                         και δημόσιοι φορείς                              και δημόσιοι φορείς
                                                                    • Ερευνητικά Ιδρύματα                            • Ερευνητικά Ιδρύματα
                                                                    και Ακαδημαϊκοί Φορείς                        και Ακαδημαϊκοί Φορείς
                                                                    • Μέσα Μαζικής                                       • Μέσα Μαζικής
                                                                    Επικοινωνίας (ΜΜΕ)                             Επικοινωνίας (ΜΜΕ)
                                                                    • Ανταγωνιστικές                                     • Ανταγωνιστικές
                                                                    εταιρίες                                                 εταιρίες

                                                                    • Μέτοχοι                                                 • Χρηματοπιστωτικά
                                                                    • Χρηματοπιστωτικά                                Ιδρύματα,
  Προσέλκυση                                            Ιδρύματα,                                               Ασφαλιστικές
  και διατήρηση                                          Ασφαλιστικές εταιρίες                          εταιρίες
  υψηλού επιπέδου                                     • Κλαδικοί φορείς                                   • Κλαδικοί φορείς
  ανθρώπινου                                             και Επιχειρηματική                                και Επιχειρηματική
  δυναμικού                                                Κοινότητα                                              Κοινότητα
                                                                    • Κράτος                                                  • Κράτος
                                                                    και δημόσιοι φορείς                              και δημόσιοι φορείς

                                                                  • Προμηθευτές                                        • Προμηθευτές
                                                                    • Εργολάβοι                                             • Εργολάβοι
                                                                  • Χρηματοπιστωτικά                                • Χρηματοπιστωτικά
                                                                    Ιδρύματα,                                               Ιδρύματα,
  Έρευνα,                                                    Ασφαλιστικές εταιρίες                          Ασφαλιστικές
  ανάπτυξη                                                  • Κράτος                                                  εταιρίες
  και αξιοποίηση                                        και δημόσιοι φορείς                              • Κράτος
  νέων                                                         • Ερευνητικά Ιδρύματα                            και δημόσιοι φορείς
  τεχνολογιών                                            και Ακαδημαϊκοί Φορείς                         • Ερευνητικά Ιδρύματα
                                                                    • Μέσα Μαζικής                                       και Ακαδημαϊκοί Φορείς
                                                                    Επικοινωνίας (ΜΜΕ)                             • Μέσα Μαζικής
                                                                    • Ανταγωνιστικές                                     Επικοινωνίας (ΜΜΕ)
                                                                    εταιρίες                                                 • Ανταγωνιστικές
                                                                                                                                     εταιρίες
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                                                                    • Εργαζόμενοι                                          • Στρατηγικοί Συνεργάτες
                                                                    • Στρατηγικοί Συνεργάτες                         • Εργολάβοι
  Κατάρτιση,                                               • Εργολάβοι                                             • Κλαδικοί φορείς
  εκπαίδευση                                              • Κλαδικοί φορείς                                   και Επιχειρηματική
  και ανάπτυξη                                           και Επιχειρηματική                                Κοινότητα
  εργαζομένων                                           Κοινότητα                                              • Ερευνητικά Ιδρύματα
                                                                    • Ερευνητικά Ιδρύματα                            και Ακαδημαϊκοί Φορείς
                                                                    και Ακαδημαϊκοί Φορείς

                                                                        • Εργολάβοι                                             • Εργολάβοι
                                                                        • Τοπική Κοινωνία                                    • Τοπική Κοινωνία
   Αναπτυξιακή                                                • Ερευνητικά Ιδρύματα                            • Ερευνητικά Ιδρύματα
   στρατηγική                                                  και Ακαδημαϊκοί Φορείς                         και Ακαδημαϊκοί Φορείς
   της Εταιρίας και                                        • Μέσα Μαζικής                                       • Μέσα Μαζικής
  επιχειρηματικές                                        Επικοινωνίας (ΜΜΕ)                             Επικοινωνίας (ΜΜΕ)
  επενδύσεις                                               • Ανταγωνιστικές                                     • Ανταγωνιστικές
                                                                    εταιρίες                                                 εταιρίες

                                                                    • Μέτοχοι                                                 • Πελάτες
  Εταιρική                                                   • Πελάτες                                                 • Στρατηγικοί Συνεργάτες
  διακυβέρνηση                                         • Στρατηγικοί Συνεργάτες                         • Τοπική Κοινωνία
  και πρακτικές                                           • Τοπική Κοινωνία                                    • Μέσα Μαζικής
  επιχειρηματικής                                       • Μέσα Μαζικής                                       Επικοινωνίας (ΜΜΕ)
  ηθικής και                                                Επικοινωνίας (ΜΜΕ)                             • Ανταγωνιστικές
  ακεραιότητας                                           • Ανταγωνιστικές                                     εταιρίες
                                                                    εταιρίες

Η ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
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4.1  Περιβαλλοντική Υπευθυνότητα

Η προσέγγισή μας 

This maTerial references Disclosure 102-11 from Gri 102: 
General Disclosures 2016.

Επιδιώκοντας συνεχώς να λειτουργούμε με σεβασμό προς το περιβάλλον, σχεδιάζουμε και
υλοποιούμε ένα σύνολο δράσεων και πρωτοβουλιών ορθής διαχείρισης των φυσικών
πόρων ενώ παράλληλα θέτουμε στόχους μείωσης και εξοικονόμησης τους όπου αυτό είναι
εφικτό. Παράλληλα ενημερώνουμε και παρακινούμε όλους τους εργαζομένους για την
ορθή εφαρμογή των δράσεών μας καθώς και τις ενέργειες που απαιτούνται για την επί-
τευξη των στόχων μας. Επιπρόσθετα επενδύουμε συνεχώς σε νέο εξοπλισμό, που οδηγεί
στην αποδοτικότερη λειτουργία και στον μετριασμό του περιβαλλοντικού αντικτύπου. 
Συγκεκριμένα, όλα τα μηχανήματα αποθήκης (παλετοφόρα και ανυψωτικά) είναι ηλεκτρο-
κίνητα και φορτίζονται σε ειδικά διαμορφωμένους σταθμούς φόρτισης.

Στη Synergy είμαστε πλήρως εναρμονισμένοι με το νομοθετικό πλαίσιο και διαθέτουμε πι-
στοποιημένο σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης, για την παρακολούθηση, τον έλεγχο
και τη βελτιστοποίηση των διαδικασιών, των στόχων και των δράσεών μας. Συγκεκριμένα
εφαρμόζουμε από το 2005 Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σύμφωνα με το πρότυπο
ISO 14001:2015.  

Περιβάλλον

4
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Κώδικας Επιχειρηματικής Συμπεριφοράς “Three Shields”

Στην Εταιρία μας διατηρούμε υψηλό αίσθημα ευθύνης για το
κοινωνικό σύνολο, τους ανθρώπους μας και τους συνεργάτες
μας Πελάτες/προμηθευτές, το οποίο απεικονίζεται στον Κώ-
δικά Επιχειρηματικής Συμπεριφοράς Three Shields που
εφαρμόζουμε. Στο πλαίσιο αυτό, δεσμευόμαστε να διεξά-
γουμε τις δραστηριότητές μας με σεβασμό προς το περιβάλ-
λον και την υγεία των ανθρώπων, έχοντας πλήρη επίγνωση
των κοινωνικών και ηθικών ευθυνών μας. Μέσα από το σχε-
διασμό και την υλοποίηση ενεργειών που αποσκοπούν στη
συμπόρευση της οικονομικής μας ανάπτυξης, της περιβαλ-
λοντικής προστασίας και της κοινωνικής συνοχής, συμβά-
λουμε στη δημιουργία συνθηκών που θα διασφαλίζουν
μακροπρόθεσμη οικονομική ανάπτυξη και παράλληλα ενερ-
γούμε για την προστασία του περιβάλλοντος, περιορίζοντας
τις αρνητικές επιπτώσεις των δραστηριοτήτων μας.

Κώδικας Δεοντολογίας Προμηθευτών

Επιπλέον σημαντικός παράγοντας για τη διασφάλιση των αρχών της βιώσιμης ανά-
πτυξης αποτελεί η εφαρμογή τους στην αλυσίδα αξίας της Εταιρίας που περιλαμβάνει
ένα μεγάλο αριθμό πελατών και συνεργατών. 

Στο πλαίσιο αυτό ενθαρρύνουμε τους προμηθευτές μας να προσδιορίσουν και να
εφαρμόσουν σχέδια δράσης για τη μείωση των περιβαλλοντικών τους επιπτώσεων
όπως επίσης να θέσουν στόχους στους τομείς των υδάτων, των λυμάτων, της ενέρ-
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γειας, των εκπομπών αερίων θερμοκηπίου, των αποβλήτων και των συσκευασιών αλλά
και για την εφαρμογή και βελτίωση της αποδοτικότερης χρήσης των φυσικών πόρων
(π.χ. νερό, πηγές ενέργειας, πρώτες ύλες).  

Παράλληλα, οι προμηθευτές και οι συνεργάτες μας καλούνται να διασφαλίσουν ότι
διαθέτουν τις απαιτούμενες άδειες και διαδικασίες για τη μείωση αλλά και την ορθή
διαχείριση και αξιοποίηση των υγρών και στερεών αποβλήτων που σχετίζονται με τη
δραστηριότητά τους.

Δράσεις προστασίας του περιβάλλοντος

Κατά την περίοδο 2020-2021, υλοποιήσαμε στοχευμένες ενέργειες με στόχο: 

Την εξοικονόμηση ηλεκτρικής ενέργειας μέσω:

Χρήσης χρονοδιακόπτη για τα φώτα στις αποθήκες

Αντικατάστασης συμβατικών λαμπτήρων με λαμπτήρες 
Τεχνολογίας LED

Αποκλειστικής χρήσης λαμπτήρων τεχνολογίας LED 
στις νέες εγκαταστάσεις

Επιπλέον, μελλοντικά προσανατολιζόμαστε στην επέκταση της εφαρμογής φωτοσω-
λήνων σε όλες μας τις εγκαταστάσεις στον Ασπρόπυργο. 

Την ενίσχυση της ανακύκλωσης και επαναχρησιμοποίησης σε διάφορες πτυχές 
της μεταφορικής διαδικασίας μέσω:

Tοποθέτησης κάδων ανακύκλωσης σε όλες τις εγκαταστάσεις

Ανακύκλωσης στερεών και υγρών αποβλήτων μέσω 
πιστοποιημένων διαδικασιών και εξειδικευμένου προσωπικού.
Στην Εταιρία μας διαθέτουμε μητρώο παραγωγών 
για τα απόβλητα ανά εγκατάσταση. Συγκεκριμένα είμαστε 
συμβεβλημένοι με δύο παρόχους επεξεργασίας αποβλήτων,
έναν για απλά απόβλητα (όπως χαρτί, πλαστικό, ξύλο κ.α.) 
και έναν για επικίνδυνα, να σημειωθεί πως κατά τη διάρκεια 
του 2021 δεν χρειάστηκε η ανακύκλωση επικίνδυνων υλικών.
Κάθε χρόνο γίνεται δήλωση με την οποία λαμβάνουμε 
τον αριθμό μητρώου και την αντίστοιχη έκθεση που αποδεικνύει
την επεξεργασία των αποβλήτων από τους παρόχους

Εκτύπωσης όλων των εντύπων σε διπλή όψη για εξοικονόμηση
σε χαρτί και σε μελάνι. Παράλληλά προωθούμε (πάνω από 50%
των εργασιών) την λειτουργία άνευ χαρτιού (paperless), 
τόσο στις αποθήκες όσο και στα γραφεία

Χρήσης βιοδιασπώμενων υλικών για την συσκευασία 
των παραγγελιών και χρήση κιβωτίων από ανακυκλωμένο χαρτί

Προμήθειας πάνινων τσαντών και μεταλλικών θερμομονωτικών 
δοχείων καφέ σε όλο το προσωπικό αλλά και τους συνεργαζό-
μενους μεταφορείς/οδηγούς, για τις καθημερινές τους ανάγκες.
Στόχος της πρωτοβουλίας είναι η ‘μύηση’ και παρακίνηση 
στην μείωση του πλαστικού αποτυπώματος

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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Τον περιορισμό της χρήσης νερού στις εγκαταστάσεις μέσω:

Της ρύθμισης και παρακολούθησης του συστήματος ποτίσματος 
στον περιβάλλοντα χώρο της Εταιρίας που αποτελεί την κύρια 
πηγή κατανάλωσης νερού   

Της διενέργειας ελέγχων για διαρροές και προληπτικής 
συντήρησης του δικτύου νερού σε συνεργασία 
με εξειδικευμένους συνεργάτες

Της ενημέρωσης των εργαζομένων και των συνεργατών μας 
για την ορθολογική χρήση του νερού αναφορικά 
με την αποφυγή σπατάλης και την ενδεδειγμένη απόρριψη

Βιώσιμες μεταφορές

Κατανοούμε ότι οι μεταφορές που
πραγματοποιούμε στα πλαίσια της
δραστηριότητας μας έχουν ως αποτέ-
λεσμα την έκλυση εκπομπών CO2

καθώς επίσης και αρνητική επίπτωση
στην ποιότητα του αέρα. Αναγνωρί-
ζουμε ότι η ενσωμάτωση ηλεκτρικών
οχημάτων στο στόλο μας θα συνει-
σφέρει στη μείωση των εκπομπών αε-
ρίων του θερμοκηπίου και στη βελτί-
ωση της ποιότητας του αέρα σε το-
πικό επίπεδο. Για αυτό το λόγο προ-
χωράμε στη βελτίωση του στόλου και του ηλικιακού προφίλ των φορτηγών, ενώ βρισκόμαστε
σε στάδιο πραγματοποίησης έρευνας αγοράς για την αξιοποίηση ηλεκτρικών οχημάτων.

Παράλληλα κατά τη διάρκεια του 2021 προχωρήσαμε σε διαγωνισμό για την εφαρμογή
πληροφοριακού συστήματος δρομολόγησης (Vehicle routing system) με στόχο την μεί-
ωση των περιττών χιλιομέτρων, καθώς μέσω του αποδοτικότερου προγραμματισμού
διανομής και φόρτωσης των εμπορευμάτων επιτυγχάνεται βελτιστοποίηση του αριθμού
των οχημάτων (βέλτιστη δρομολόγηση) που χρησιμοποιούνται και των δρομολογίων
που εκτελούνται καθημερινά, οδηγώντας παράλληλα σε μείωση του ανθρακικού απο-
τυπώματος. Το σύστημα θα τεθεί σε εφαρμογή εντός του 2022.  

Τέλος, εκπαιδεύουμε και ενημερώνουμε τους οδηγούς του στόλου μας, έτσι ώστε να
οδηγούν με ασφάλεια και να συμβάλλουν στη μείωση της κατανάλωσης καυσίμων,
μέσω της έξυπνης οδήγησης (Eco-Driving). 

Οι δράσεις που πραγματοποιήσαμε το 2020-2021 σχετικά με την επίδραση μας στο
περιβάλλον λόγω των μεταφορών είναι οι εξής:

Αξιολόγηση και επιλογή πάνω από 200 συνεργατών οδηγών 
και μεταφορικών με οχήματα σύγχρονης τεχνολογίας με στόχο
να αυξηθεί σημαντικά το % των EURO 5 και άνω

Πραγματοποίηση συνεργιών στις μεταφορές των προϊόντων 
των πελατών, με την αξιοποίηση των groupage μεταφορών 
και την εφαρμογή του συστήματος προγραμματισμού 
δρομολόγησης, για την μείωση των ‘κενών’ άνευ έργου 
χιλιομέτρων

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
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Οι επιδόσεις μας

This maTerial references Disclosure 302-1 from Gri 302: enerGy 2016.

Κατανάλωση ενέργειας

Στη Synergy καταγράφουμε την κατανάλωση ενέργειας σε τριετή έκθεση αναφοράς
ανά εγκατάσταση, βάσει του οποίου αναλύονται παρακάτω τα συγκεντρωτικά στοιχεία
για τα έτη 2019-2021.  

Συγκεκριμένα γίνεται χρήση πετρελαίου κατά τη χρήση γεννήτριας στις Εταιρικές 
εγκαταστάσεις και για την λειτουργία του ιδιόκτητου στόλου μεταφορών, ο οποίος απο-
τελούνταν από δύο φορτηγά οχήματα και ένα όχημα τύπου van για το έτος 2020 και
από ένα φορτηγό όχημα και ένα όχημα τύπου van κατά την διάρκεια του 2021. Από τις
μετρήσεις εξαιρούνται τα 14 μισθωμένα Εταιρικά αυτοκίνητα που χρησιμοποιούνται
από το προσωπικό της Εταιρίας. 

Στην Εταιρία μας καταναλώνουμε επίσης ηλεκτρική ενέργεια από συγκεκριμένο πά-
ροχο. Η ψύξη και η θέρμανση των εγκαταστάσεων γίνεται μέσω κλιματιστικών και 
συμπεριλαμβάνεται στην κατανάλωση ρεύματος. Αξίζει να σημειωθεί ότι η κατανά-
λωση ρεύματος εμφανίζει σημαντική αύξηση μεταξύ 2019-2021 λόγω της δημιουργίας
νέων εγκαταστάσεων και των αυξημένων ενεργειακών αναγκών που συνεπάγονταν.

Επιπρόσθετα είναι δύσκολο να εκτιμηθεί η μείωση της ηλεκτρικής ενέργειας στις 
εγκαταστάσεις μας καθώς δεν υπάρχουν σταθερά ωράρια και γίνονται συχνά βραδινές
βάρδιες για τις ανάγκες διαφορετικών Πελατών που αυξάνουν αρκετά την κατανάλωση.

Την περίοδο 2020-2021 παρατηρήθηκε μείωση της χρήσης πετρελαίου για το στόλο
μας σε ποσοστό 45%. Αυτό συνέβη λόγω της πώλησης του ενός εκ των δύο φορτηγών
οχημάτων, τον περιορισμό της χρήσης του ιδιόκτητου οχήματος τύπου van και της ταυ-
τόχρονης ενίσχυσης του μεταφορικού έργου των συνεργατών το οποίο γνωρίζει συ-
νεχή αύξηση τα τελευταία τρία χρόνια. 

Κατανάλωση ενέργειας από μη ανανεώσιμες πηγές (σε χιλ. MJ)*

                                                                 2019                              2020                             2021

    Πετρέλαιο (Γεννήτρια)                          95                                  24                                 46

    Πετρέλαιο (Στόλος)                             334                                518                                285

* Τα στοιχεία για την κατανάλωση πετρελαίου συλλέχθηκαν και υπολογίσθηκαν από την Εταιρία, χρησιμοποιώντας
τη μέση τιμή diesel (Υπουργείο Ανάπτυξης), για τη μετατροπή της συνολικής δαπάνης σε καταναλισκόμενη ποσότητα

(λίτρα) και στη συνέχεια σε καταναλισκόμενη ενέργεια (MJ) με χρήση των συντελεστών μετατροπής
της Defra (Greenhouse gas reporting: conversion factors - www.gov.uk) για την περίοδο 2019 - 2021. 

Κατανάλωση ενέργειας από παρόχους ενέργειας (σε χιλ. MJ)**

                                                       2019                              2020                             2021

    Ηλεκτρική Ενέργεια                        5.652                            13.224                           14.521

** Τα στοιχεία για την κατανάλωση ενέργειας συλλέχθηκαν και υπολογίσθηκαν από την Εταιρία, χρησιμοποιώντας
τη μέση τιμή ρεύματος (ΑΔΜΗΕ) για τη μετατροπή της συνολικής δαπάνης σε καταναλισκόμενη ενέργεια (Κwh)

και στη συνέχεια σε MJ με χρήση των συντελεστών μετατροπής
της Defra (Greenhouse gas reporting: conversion factors - www.gov.uk) για την περίοδο 2019 - 2021.
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Συνολική κατανάλωση ενέργειας εντός της Εταιρίας (σε χιλ. MJ)

                                                                 2019                              2020                             2021

    Σύνολο                                         6.081                            13.766                           14.852

This maTerial references Disclosure 307-1 from Gri 307: enVironmenTal comPliance 2016.

Τέλος, δίνουμε ιδιαίτερη σημασία στην συμμόρφωση μας με το νομοθετικό πλαίσιο
αναφορικά με το περιβάλλον. Ανταποκρινόμαστε στις απαιτήσεις του ΙSO 14001 εφαρ-
μόζοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα. Κατά την περίοδο αναφοράς δεν έχει υποβληθεί
κάποιο πρόστιμο ή άλλου είδους κύρωση που να αφορά την περιβαλλοντική νομοθε-
σία.
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ΔΕΙΚτΗς synerGy: ΑΝΑΚυΚλΩςΙμΑ υλΙΚΑ.

ΔΕΙΚτΗς synerGy: ΑΝΑΚυΚλΩςΙμΑ υλΙΚΑ ΑΝΑ ΑΠοθΗΚΗ.

Ανακύκλωση υλικών 

Δίνουμε ιδιαίτερη προσοχή στην ανακύκλωση υλικών που χρησιμοποιούνται στο με-
ταφορικό έργο, τις εργασίες αποθήκευσης και τις διοικητικές λειτουργίες της Εταιρίας,
σεβόμενοι το αποτύπωμα της δραστηριότητας μας στο περιβάλλον. Συγκεκριμένα κατά
την περίοδο αναφοράς, ανακυκλώσαμε 159,97 τόνους υλικών το 2020 και 180,18 τό-
νους το 2021. Η αύξηση των ποσοτήτων οφείλεται στην διεύρυνση του μεταφορικού
έργου και σε μεταφορά δραστηριοτήτων μεταξύ των αποθηκών όπου σημειώθηκαν
αναγκαίες εργασίες ανακαίνισης.  

Υλικά προς Ανακύκλωση (tn) 

      Υλικά                                                          2020                                               2021

      Ξύλο                                                           36,2                                                35,6

      Χαρτί                                                           90,3                                                94,8

      Πλαστικό                                                    33,5                                                49,8

      Σύνολο                                                        160                                                180,2

Υλικά προς Ανακύκλωση ανά αποθήκη (tn)

      Υλικά                                                         2020                                               2021

      Θέση Ρύκια                                                  9,5                                                 13,4

      Θέση Δύο Πεύκα                                         3,4                                                  6,6

      Θέση Πηγάδι                                               9,5                                                    -

      Θέση Σχοινέζα                                          130,5                                              129,2

      Θέση Χάβωση                                              7,1                                                   7,7

      Θέση Μελίσσια                                              -                                                    6,2

      Θέση Στρίφι                                                   -                                                     17

      Σύνολο                                                        160                                                180,2
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ΔΕΙΚτΗς synerGy: ΚΑτΑΝΑλΩςΗ ΝΕρου.

Κατανάλωση νερού 

Συνολική κατανάλωση νερού στις εγκαταστάσεις (m3)

                                                              2020                                               2021

      Νερό                                                           938                                               1.296

*Για την περίοδο αναφοράς η καταμέτρηση της κατανάλωσης νερού αφορά την εγκατάσταση της Σχοινέζας.
Στο μέλλον θα προβούμε στην καταγραφή των καταναλώσεων για όλες τις εγκαταστάσεις δραστηριοποίησης μας.
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Κοινωνία

5
5.1  Οι Άνθρωποί μας

Στοιχεία ανθρώπινου δυναμικού 

This maTerial references Disclosures 102-7 (i), 102-8 anD 102-41 from Gri 102: 
General Disclosures 2016.

Επενδύουμε συνεχώς σε ένα πλήρες καταρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό και δεσμευόμαστε
απέναντι στους Πελάτες μας για την παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών εφοδιαστικής
αλυσίδας. Το ανθρώπινο δυναμικό μας αποτελείται από εργαζόμενους με ικανότητες και
εμπειρία στον κλάδο και δεξιότητες (soft skills) που ευθυγραμμίζονται με την κουλτούρα
και Εταιρικές μας αξίες. 

Tο 2020 ο συνολικός αριθμός των εργαζομένων μας ήταν 115 ενώ το 2021 ανήλθε σε 130
άτομα (αύξηση 13%). Παρακάτω παρατίθενται τα στοιχεία ανθρώπινου δυναμικού ανά σύμ-
βαση εργασίας και φύλο για τις περιοχές δραστηριοποίησής μας (Ελλάδα και Βουλγαρία).  

Στοιχεία ανθρώπινου δυναμικού*

                                                                                     2020

                                                                                       Ελλάδα                                       Βουλγαρία

   Στοιχεία ανθρώπινου δυναμικού                 Άνδρες            Γυναίκες               Άνδρες            Γυναίκες

   Σύμβαση αορίστου χρόνου                              64                     50                       1**                      0

   Σύμβαση ορισμένου χρόνου                             0                       0                          0                        0

   Σύμβαση πλήρους απασχόλησης                     64                     50                         1                        0

   Σύμβαση μερικής απασχόλησης                       0                       0                          0                        0

   Σύνολο ανά φύλο                                              
64                     50                         1                        0   και γεωγραφική περιοχή

   Σύνολο ανά γεωγραφική περιοχή                                 114                                                   1

   Σύνολο ανδρών                                                                                         65

   Σύνολο γυναικών                                                                                      50

   Σύνολο                                                                                                      115
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2021

                                                                                       Ελλάδα                                       Βουλγαρία

   Στοιχεία ανθρώπινου δυναμικού                 Άνδρες            Γυναίκες               Άνδρες            Γυναίκες

   Σύμβαση αορίστου χρόνου                               75                     54                         1                        0

   Σύμβαση ορισμένου χρόνου                             0                       0                          0                        0

   Σύμβαση πλήρους απασχόλησης                     75                     54                         1                        0

   Σύμβαση μερικής απασχόλησης                       0                       0                          0                        0

   Σύνολο ανά φύλο                                             
75                     54                         1                        0

   και γεωγραφική περιοχή

   Σύνολο ανά γεωγραφική περιοχή                                 129                                                   1

   Σύνολο ανδρών                                                                                         76

   Σύνολο γυναικών                                                                                      54

   Σύνολο                                                                                                      130

* (1) Υπάρχει μερίδιο δραστηριοτήτων που εκτελούνται από προσωπικό τρίτων (υπεργολάβοι)
το οποίο δεν συμπεριλαμβάνεται στα στοιχεία μόνιμου προσωπικού.

Ο αριθμός είναι δυναμικός και αλλάζει ημερησίως, ανάλογα με τις απαιτούμενες ανάγκες.  

(2) Δεν υφίσταται εποχικό προσωπικό καθώς κάτι τέτοιο δεν απαιτείται λόγω της φύσης της εργασίας της Synergy.

(3) Σχετικά με τον τρόπο σύνταξης των δεδομένων, έχει χρησιμοποιηθεί ο αριθμός των εργαζομένων βάσει head count 31/12
του κάθε έτους, για να αποτυπωθεί ο συνολικός αριθμός εργαζομένων στο τέλος του εκάστοτε έτους.

** Υπεύθυνος εγκατάστασης, το έργο το διαχειριζόμαστε σε 4PL model.

Το 100% των εργαζομένων είναι πλήρους απασχόλησης και καλύπτεται από Συλλογικές
Συμβάσεις Εργασίας.
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Προσέλκυση και διατήρηση
υψηλού επιπέδου ανθρώπινου δυναμικού

Η προσέγγισή μας

This maTerial references Disclosures 103-2 anD 103-3 from Gri 103: manaGemenT aPProach 2016.

Ο επαγγελματισμός και η υπευθυνότητα είναι κύρια χαρακτηριστικά που διέπουν τον τρόπο
εργασίας μας σε κάθε επίπεδο για κάθε έργο. Στην Synergy, επενδύουμε διαρκώς στο αν-
θρώπινο δυναμικό, καθώς θεωρούμε πως είναι κύριος πυλώνας ανάπτυξης και εξέλιξης
της Εταιρίας μας. 

Επιδιώκουμε την προσέλκυση και διατήρηση εργαζομένων με υψηλό επίπεδο δεξιοτήτων
όπως επίσης και την συνεχή κατάρτιση του, έτσι ώστε να βρίσκεται σε θέση να ανταποκρι-
θεί στις προκλήσεις του κλάδου μας. Η διάθεση για εξέλιξη των δεξιοτήτων αποτελεί για
εμάς σημαντικό παράγοντα ώστε να συνεχίσουμε να προσφέρουμε ερεθίσματα και κίνητρα
που χρειάζονται ώστε κάθε μέλος της ομάδας μας να θέτει διαρκώς νέους στόχους για
την μελλοντική του εξέλιξη.

Κώδικας Επιχειρηματικής Συμπεριφοράς “Three Shields”

Σε αυτό το πλαίσιο, έχουμε προβεί σε πρωτοβουλίες που αποσκοπούν στη δημιουργία
ενός εργασιακού περιβάλλοντος που να αποτελεί προτεραιότητα σε υποψήφιους ερ-
γαζόμενους και συνεργάτες και να διασφαλίζει την απρόσκοπτη Εταιρική δραστηριό-
τητα μας. Συγκεκριμένα, έχουμε καταρτίσει και εφαρμόσει τον Κώδικα Επιχειρηματικής
Συμπεριφοράς “Three Shields”, ο οποίος θέτει με σαφήνεια τα βασικά πρότυπα επι-
χειρηματικής πρακτικής και συμπεριφοράς για την εφαρμογή των οποίων δεσμευόμα-
στε. Ο Κώδικας Επιχειρηματικής Συμπεριφοράς “Three Shields” βασίζεται στο τρίπτυχο:
Διαφάνεια – Εμπιστοσύνη – Ποιότητα, τρεις αξίες που σφραγίζουν κάθε λειτουργία
μας και προστατεύουν τις σχέσεις μας με τους πελάτες, τους συνεργάτες και το προ-
σωπικό μας, ώστε να δημιουργήσουμε ένα εργασιακό περιβάλλον αριστείας.

Ο Κώδικας Επιχειρηματικής Συμπεριφοράς “Three Shields” δεν αποτελεί στατικό μέσο,
αλλά μέσο συνεχούς βελτίωσης έτσι ώστε να ανταποκρίνεται πάντα στις εκάστοτε συν-
θήκες της αγοράς και της κοινωνίας. Μέσω αυτού διασφαλίζεται ότι:

Οι αποφάσεις αναφορικά με τις προσλήψεις, τις αμοιβές, 
τις παροχές και τις προαγωγές βασίζονται στις ικανότητες, 
τις δεξιότητες και τις επιδόσεις των εργαζομένων.

Υπάρχουν ίσες ευκαιρίες για εσωτερική ανάπτυξη μέσω 
δομημένου συστήματος αξιολόγησης.

Τηρούνται τα συμφωνημένα ωράρια απασχόλησης.

Παρέχει στους εργαζόμενους ένα ασφαλές και αξιοπρεπές 
εργασιακό περιβάλλον.

Επιπρόσθετα, έχουμε τοποθετήσει στις εγκαταστάσεις μας κουτιά ιδεών, μέσων των
οποίων οι εργαζόμενοι έχουν τη δυνατότητα να καταθέσουν ανώνυμα νέες ιδέες ή
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βελτιωτικές προτάσεις σχετικά με την εργασία τους. Οι ιδέες συλλέγονται τακτικά και
αξιολογούνται από ομάδες εργαζομένων και τη Διοίκηση, επιβραβεύοντας παράλληλα
τους εργαζόμενους για το ενδιαφέρον τους. 

Σεβασμός προς τους εργαζομένους

Υλοποιούμε εκπαιδεύσεις και ενημέρωση κατά την διαδικασία πρόσληψης και συνεχής,
υπενθύμιση της Εταιρικής κουλτούρας στους εργαζομένους για την αποτροπή οποιασ-
δήποτε προσβλητικής συμπεριφοράς εντός της Εταιρίας, η οποία έχει σαν στόχο ή
αποτέλεσμα την προσβολή της αξιοπρέπειας ενός προσώπου, ιδιαίτερα όταν η συμ-
περιφορά αυτή δημιουργεί περιβάλλον εκφοβισμού, υποβάθμισης ή επιθετικότητας.
Οι εργαζόμενοι μας, οι συνεργάτες μας (και συνεργάτες αυτών), θα πρέπει να συμπε-
ριφέρονται με αξιοπρέπεια και ευγένεια εντός και εκτός Εταιρίας.

Στη Synergy προάγουμε τον σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια και την ισότητα
στην εργασία. Διασφαλίζουμε έτσι ίσες ευκαιρίες για όλο το προσωπικό μας κατά την
πρόσληψη, την εκπαίδευση, τις εργασιακές συνθήκες, τις αποδοχές και την προαγωγή,
ανεξαρτήτως ηλικίας, φύλου, θρησκείας, εθνικότητας.

Στο πλαίσιο αυτό, μέσω του πλάνου 100 ημερών, αποστείλαμε το 2021 ερωτηματολόγιο
στους εργαζομένους για να αξιολογήσουμε την ικανοποίησή τους σε διάφορους τομείς
της εργασίας τους όπως: επαγγελματισμός, γνώση, ικανότητα συναδέλφων, επικοινωνια-
κές δεξιότητες, επικοινωνία με άλλα τμήματα, συχνότητα εσωτερικών συναντήσεων, ικα-
νότητες /δεξιότητες προϊσταμένων, διατμηματική λειτουργία και αλληλοσεβασμός. 

Αναγνώριση και ανάπτυξη ταλέντων 

Στη Synergy, αντιλαμβανόμενοι ότι το ανθρώπινο δυναμικό αποτελεί στρατηγικό μας
πλεονέκτημα, αναπτύξαμε ένα σύστημα αναγνώρισης και ανάπτυξης ταλέντων. Έτσι
κατά τη διάρκεια του 2021, μέσω της πρωτοβουλίας «Αναγνώριση και Ανάπτυξη Τα-
λέντων – Πρόγραμμα 100 ημέρων», προχωρήσαμε στην αναγνώριση των εργαζομένων
της Εταιρίας βάσει κριτηρίων απόδοσης, μελλοντικών δυνατοτήτων, κριτικής σκέψης,
ευκολίας εκμάθησης, κοινωνικής ενσυναίσθησης και συναισθηματικής ισορροπίας με
τη χρήση ειδικά διαμορφωμένων ερωτηματολογίων. 

Ο πρώτος κύκλος διαχείρισης ταλέντων θα υλοποιηθεί εντός του 2022 ενώ στο μέλλον
θα πραγματοποιούμε νέους κύκλους ανά τακτά χρονικά διαστήματα ανάλογα με τη
διαμόρφωση του ανθρώπινου δυναμικού της Εταιρίας. 

Μέσω αυτής της διαδικασίας, επιδιώκουμε να επιτύχουμε μέγιστη ικανοποίηση των
επαγγελματικών αναγκών και προσδοκιών των εργαζομένων, καθώς και της αφοσίω-
σής τους στην Εταιρία.

Επιβράβευση των εργαζομένων

Είναι σημαντικό για εμάς να ανταμείβουμε τους εργαζομένους μας ώστε να διατηρεί-
ται υψηλό το επίπεδο ικανοποίησης και παρακίνησής τους. Για το λόγο αυτό, προσφέ-
ρουμε ανταγωνιστικούς μισθούς στην πλειοψηφία των εργαζομένων στις αποθήκες
και στα γραφεία, οι οποίοι είναι υψηλότεροι από τον βασικό μισθό. Ο μισθός διαμορ-
φώνεται ανάλογα με τα καθήκοντα της θέσης εργασίας, τα έτη απασχόλησης, το μορ-
φωτικό επίπεδο και τα λοιπά προσόντα του εκάστοτε εργαζομένου.

ΚΟΙΝΩΝΙΑ
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This maTerial references Disclosure 401-2 from Gri 401: emPloymenT 2016.

Πρόσθετες παροχές

Με στόχο την ικανοποίηση των ανθρώπων μας παρέχουμε πρόσθετες παροχές, πέραν
όσων προβλέπει η νομοθεσία. Συγκεκριμένα, παρέχουμε στους προϊστάμενους και γε-
νικούς διευθυντές της Εταιρίας και σε λοιπά στελέχη ή μέλη του προσωπικού κατά πε-
ρίπτωση και αναλόγως των αναγκών της θέσης εργασίας, τις κάτωθι παροχές:

Εταιρικό τηλέφωνο 

Εταιρικό αυτοκίνητο

Ε-pass Αττικής Οδού

Εξοδολόγιο καυσίμων

Επιπλέον παρέχουμε σε όλο το προσωπικό της Εταιρίας πρόσθετες παροχές όπως:

Πρόγραμμα ιδιωτικής ασφάλισης υγείας

Προσφέρουμε πρόγραμμα ομαδικής ιδιωτικής ασφάλισης, καλύ-
πτοντας φαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη σε όλους τους
εργαζόμενους, μετά το πέρας έξι (6) μηνών από το μήνα της πρόσ-
ληψης.

Έκτακτες αμοιβές (Bonus)

Παρέχουμε στους εργαζομένους έκτακτες αμοιβές λόγω απόδοσης
ανά περίπτωση, εφάπαξ και κατόπιν έγκρισης του Διευθύνοντα Συμ-
βούλου.

Διατακτικές σίτισης

Προσφέρουμε σε εργαζόμενους μας διατακτικές σίτισης Ticket Re-
staurant για αξιοποίησή τους στο δίκτυο συμβεβλημένων καταστη-
μάτων.

Οι επιδόσεις μας 

This maTerial references Disclosure 401-1 from Gri 401: emPloymenT 2016.

Νέες προσλήψεις και αποχωρήσεις 

2020

          Ελλάδα                            <30 ετών                             30-50 ετών                            >50 ετών

                                Άνδρας  Γυναίκα  Σύνολο   Άνδρας  Γυναίκα  Σύνολο   Άνδρας  Γυναίκα   Σύνολο

          Αριθμός νέων         
6             4            10             5             7            12             3             2             5

          προσλήψεων

          Ποσοστό νέων      
67%        50%        59%         15%         23%        19%         14%        18%         15%

          προσλήψεων

          Αριθμός                   
5             1             6              8             8            16             1             0              1

          Αποχωρήσεων

          Ποσοστό               
56%        13%        35%         24%        26%        25%          5%          0%          3%

          αποχωρήσεων*



55

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

2021

          Ελλάδα                            <30 ετών                             30-50 ετών                            >50 ετών

                                Άνδρας  Γυναίκα  Σύνολο   Άνδρας  Γυναίκα  Σύνολο   Άνδρας  Γυναίκα   Σύνολο

        Αριθμός νέων         
5             6            11             17            21           38             8             0             8

          προσλήψεων             

          Ποσοστό νέων      
63%        67%        65%        44%        57%        50%        29%         0%         22%

          προσλήψεων             

          Αριθμός                   
6             4            10             9            17           26             4             4             8

          Αποχωρήσεων          

          Ποσοστό               
75%        44%        59%         23%        46%        34%         14%        50%        22%

          αποχωρήσεων*         

*Στην Εταιρία υφίσταται υψηλή κινητικότητα εργαζομένων λόγω της φύσης της εργασίας στις αποθήκες.

Κατά την περίοδο αναφοράς δεν υπήρξε κινητικότητα ανθρώπινου δυναμικού στην
Βουλγαρία καθώς ο εργαζόμενος έχει προσληφθεί από το 2018 και έκτοτε δεν έχει ση-
μειωθεί κάποια αλλαγή.

This maTerial references Disclosure 404-3 from Gri 404: TraininG anD eDucaTion 2016.

Αξιολόγηση εργαζομένων

Όλοι οι εργαζόμενοι έχουν λάβει ετήσια αξιολόγηση σε όλες τις εργασιακές βαθμίδες
της Εταιρίας κατά την περίοδο αναφοράς. Η αξιολόγηση πραγματοποιήθηκε από τους
άμεσους προϊστάμενους στα επιμέρους τμήματα και συνολικά από το τμήμα Ανθρώπι-
νου Δυναμικού, τα αποτελέσματα της οποίας λήφθηκαν υπόψη για την επαγγελματική
τους ανέλιξη (αλλαγή βαθμού/θέσης/αύξηση αποδοχών) στα γραφεία και στις απο-
θήκες κατά τη διάρκεια της περιόδου 2020-2021. Η Εταιρία εξετάζει τον επανασχεδια-
σμό και την ενίσχυση της διαδικασίας αξιολόγησης ώστε να είναι σε θέση να εξάγει
καλύτερα αποτελέσματα σχετικά με την εργασιακή επίδοση των εργαζομένων. 
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Κατάρτιση, εκπαίδευση
και ανάπτυξη εργαζομένων

Η προσέγγισή μας

This maTerial references Disclosures 103-2 anD 103-3 from Gri 103: manaGemenT aPProach 2016.

Η κατάρτιση και η συστηματική εκπαίδευση των εργαζομένων, αποτελούν έναν από τους
κύριους παράγοντες βιωσιμότητας, συντελεί στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων και των γνώ-
σεων των εργαζόμενων και συμβάλλει στη βελτίωση της απόδοσής τους. 

Οι εκπαιδεύσεις παρέχονται ενδοεταιρικά ή από εξωτερικούς παρόχους, αναλόγως των
αναγκών και του αντικειμένου εκπαίδευσης. Αφορούν κυρίως το μόνιμο προσωπικό αλλά
δύναται να πραγματοποιούνται και σε συνεργάτες μεταφορικού έργου. Αρχικά, κατά τη δια-
δικασία πρόσληψης πραγματοποιείται εκπαίδευση των νέων εργαζομένων για την ομαλή
ένταξή τους στο δυναμικό της Εταιρίας. Πέραν αυτών, άλλες εκπαιδεύσεις συνήθως προ-
κύπτουν είτε από απόφαση της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού, είτε από ανάγκη που
μπορεί να δημιουργηθεί για κάποιο τμήμα/ Διεύθυνση αλλά και ύστερα από αίτηση των
εργαζομένων.

Ετήσιο πλάνο εκπαίδευσης

Το ετήσιο πλάνο εκπαίδευσης ξεκινά με την πρόβλεψη της κάθε Διεύθυνσης όσον
αφορά τις ανάγκες του προσωπικού για εκπαίδευση μέσα στο επόμενο ημερολογιακό
έτος, τα αποτελέσματα της ετήσιας αξιολόγησης, νέες ιδέες και προτάσεις από τις
ομάδες εργασίας. Κατά τη διάρκεια του έτους καταγράφουμε τις πραγματικές εκπαι-
δεύσεις που πραγματοποιήθηκαν (ενδοεταιρικές και από εξωτερικούς πάροχους),
καθώς και τυχόν εκπαιδεύσεις που πραγματοποιήθηκαν, εκτός των δηλωμένων προ-
βλέψεων.

Ενδοεταιρικές εκπαιδεύσεις

Ο υπεύθυνος κάθε τμήματος αποφασίζει για τις ανάγκες ατομικών ή ομαδικών εκπαι-
δεύσεων του προσωπικού υπό την εποπτεία του αλλά και για την ύλη, τους απαιτούμε-
νους χρόνους υλοποίησης και την ημερομηνία έναρξης της εκάστοτε εκπαίδευσης.
Επιπλέον γίνονται υποχρεωτικά εκπαιδεύσεις όταν προκύπτουν:

Νέα έργα της Εταιρίας

Αλλαγές ή παροχή νέων υπηρεσιών σε υφιστάμενα έργα

Νέα συστήματα software, προσθήκες/αλλαγές σε υφιστάμενα

Λειτουργικές αλλαγές της Εταιρίας

Μετακίνηση σε νέα θέση εργασίας ή λήψη διαφορετικών 
καθηκόντων

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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Εξωτερικά σεμινάρια – εκπαιδεύσεις

Εκτός από τις ενδοεταιρικές εκπαιδεύσεις, το προσωπικό παρακολουθεί σεμινάρια,
ενημερωτικά συνέδρια και επιχειρησιακές ημερίδες. Σε κάθε περίπτωση η τελική από-
φαση για την αναγκαιότητα της εξωτερικής εκπαίδευσης και του αριθμού των συμμε-
τεχόντων λαμβάνεται από τους υπεύθυνους των τμημάτων.

Οι επιδόσεις μας 

This maTerial references Disclosures 404-2 from Gri 404: TraininG anD eDucaTion 2016.

Κατά τη διάρκεια της περιόδου αναφοράς υλοποιήσαμε εκπαιδευτικά πρoγράμματα με
στόχο την εξέλιξη των δεξιοτήτων των εργαζόμενων και την εξοικείωση τους με τις Εται-
ρικές πολιτικές. Παρακάτω παρουσιάζεται η θεματολογία των πιο σημαντικών εκπαιδεύ-
σεων που πραγματοποιήθηκαν:

Κώδικας Δεοντολογίας 

Καλές πρακτικές στην εξυπηρέτηση πελατών 

Ασφάλεια τροφίμων και Υγεία & Ασφάλεια στην εργασία 

Βασικές οδηγίες δικτύου διανομής 

Σύστημα ποιότητας 

Women in leadership

Διαχείριση αποθήκης/ Ανακύκλωση

Last mile delivery (παράδοση στον τελικό παραλήπτη)

Μεταφορά επικίνδυνων υλικών

Διαχείριση ιατροτεχνολογικών εμπορευμάτων 

Αξιολόγηση συνεργατών 

E-commerce

Άσκηση εκκένωσης για σεισμό και πυρκαγιά

ΔΕΙΚτΗς synerGy: μΕςος ορος ΩρΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕυςΗς ΑΝΑ ΕργΑζομΕΝο ΚΑΙ φυλλο.

Μέσος όρος ωρών εκπαίδευσης 

Μέσος όρος ωρών εκπαίδευσης ανά έτος ανά εργαζόμενο και φύλλο

                                                            2020                                                            2021

        Κατηγορία                      Αριθμός                    Μ.Ο. ωρών                  Αριθμός                Μ.Ο. ωρών
          εργαζομένων          Εκπαιδευόμενων           εκπαίδευσης         Εκπαιδευόμενων       εκπαίδευσης

          Άνδρες                               64                                18                              75                          28,4

          Γυναίκες                              50                              29,6                            54                          31,4
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Διασφάλιση της υγείας και ασφάλειας
των εργαζομένων

Η προσέγγισή μας

This maTerial references Disclosures 103-2,103-3 from Gri 103: manaGemenT aPProach 2016 
anD 403-1 from Gri 403: occuPaTional healTh anD safeTy 2018.

Στη Synergy παρέχουμε ένα ασφαλές εργασιακό περιβάλλον, εφαρμόζοντας αυστηρές δια-
δικασίες οι οποίες υπερκαλύπτουν τις νομοθετικές απαιτήσεις για τη διασφάλιση της
Υγείας και της Ασφάλειας στις δραστηριότητες μας. Έχουμε ενσωματώσει στις λειτουργίες
μας κάθε σύγχρονο μέσο ενώ βρισκόμαστε σε συνεχή εγρήγορση αναφορικά με τη ενη-
μέρωση και εκπαίδευση των εργαζομένων. Οι κανόνες για την προστασία της Υγείας και
της Ασφάλειας ισχύουν για όλους τους εργαζομένους, τους συνεργάτες μας και για τρίτους
τόσο στους χώρους της Εταιρίας μας όσο και κατά την εκτέλεση της μεταφορικής δραστη-
ριότητας.

Η προσήλωση της Εταιρίας μας στην εφαρμογή των πλέον αυστηρών προτύπων Υγείας και
Ασφάλειας πιστοποιείται με το πρότυπο ISO 45001:2018. Με την ανάπτυξη του συστήματος
Διαχείρισης της Υγείας και Ασφάλειας στην εργασία κατά το πρότυπο, αναγνωρίζουμε τις
ευθύνες μας απέναντι στον άνθρωπο και δεσμευόμαστε στην πιστή εφαρμογή των απαι-
τούμενων κανονισμών του συστήματος και στην απόλυτη συμμόρφωση με την ισχύουσα
νομοθεσία.

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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This maTerial references Disclosures 403-2 (b) anD 403-5 from Gri 403: 
occuPaTional healTh anD safeTy 2018.

Πολιτική Υγείας και Ασφάλειας

Στη Synergy αναγνωρίζουμε τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις μας απέναντι στη διασφά-
λιση συνθηκών Υγείας και Ασφάλειας στην εργασία, παρακολουθούμε και εφαρμόζουμε
την Ευρωπαϊκή και Εθνική νομοθεσία και ταυτοχρόνως διεξάγουμε συνεχή έρευνα για
την εφαρμογή πρακτικών μείωσης των κινδύνων στο εργασιακό περιβάλλον. 

Η Πολιτική μας σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας αποσκοπεί στην:

Προστασία της Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων 
και τρίτων (πελατών, επισκεπτών, υπεργολάβων)

Συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία και άλλες απαιτήσεις 
για την Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία 

Συστηματική αναγνώριση των εργασιακών κινδύνων και λήψη 
μέτρων για την πρόληψη ή μείωση των κινδύνων στο εργασιακό
περιβάλλον 

Εκτέλεση της εργασίας στο επιθυμητό επίπεδο ποιότητας 
με μηδενικά ατυχήματα και τραυματισμούς 

Ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση των εργαζομένων 
σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας στην εργασία

Εκλογή εκπροσώπου των εργαζομένων με άμεση αναφορά 
στη Διοίκηση για επίλυση τυχόν ζητημάτων

Εξασφάλιση όλων των απαιτούμενων μέσων (εξοπλισμός, 
έντυπα, εκπαίδευση κλπ.) και διαδικασιών για την θέσπιση, 
αναθεώρηση και επίτευξη των αντικειμενικών σκοπών
για την Υγεία και Ασφάλεια 

Παρακολούθηση μηνιαίων KPIs αριθμού ατυχημάτων, 
LTIFR (Lost Time Injury Frequency Rate), συμβάντων, 
ασθενειών

Όλοι οι υπάλληλοι οφείλουν να ακολουθούν τις ασφαλείς εργασιακές πρακτικές, να
συμμορφώνονται στους κανόνες και να εργάζονται με έναν τρόπο που διατηρεί τα
υψηλά πρότυπα Υγείας και Ασφάλειας που αναπτύσσουμε και εγκρίνουμε στην Synergy.

Η Πολιτική για την Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία, ανασκοπείται ετησίως από την
Διοίκηση και είναι αναρτημένη στην επίσημη ιστοσελίδα μας, έτσι ώστε κάθε ενδια-
φερόμενο μέρος να έχει πρόσβαση σε αυτή. Η διασφάλιση της Υγείας και Ασφάλειας
στο εργασιακό περιβάλλον, δεν είναι μια υποχρέωση αλλά αποτελεί για εμάς στρατη-
γική επιλογή, που εφαρμόζουμε συστηματικά και με προσήλωση.

ΚΟΙΝΩΝΙΑ
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This maTerial references Disclosure 403-2 (a,c,D) from Gri 403: 
occuPaTional healTh anD safeTy 2018.

Εκτίμηση επαγγελματικών κινδύνων

Η εκτίμηση των κινδύνων γίνεται με την περιγραφή ή την ανάλυση των φάσεων λειτουργίας
μας και των εφαρμοζόμενων μεθόδων εργασίας ανά φάση. Επιπρόσθετα, πριν την έναρξη
κάθε νέας διεργασίας απαιτείται αναγνώριση της επικινδυνότητάς της και εκτίμηση των πι-
θανών κινδύνων που μπορεί να προέρχονται από αυτήν. Αλλά και για κάθε περίπτωση όπου
τροποποιούνται οι συνθήκες εργασίας ή ο μηχανολογικός εξοπλισμός, γίνεται επανεκτίμηση
των κινδύνων και προτείνονται νέα μέτρα προστασίας, σε συνεργασία του τεχνικού ασφα-
λείας με τους αρμόδιους μηχανικούς ή και τους εργαζόμενους, εάν αυτό κρίνεται σκόπιμο.

Η εκτίμηση των κινδύνων γίνεται λαμβάνοντας υπόψη τα εξής κριτήρια:

Tο βαθμό σοβαρότητας των συνεπειών ενός ατυχήματος

Τη διάρκεια έκθεσης του εργαζομένου στον κίνδυνο

Τη συχνότητα/πιθανότητα εμφάνισης του κινδύνου

Ο εντοπισμός των κινδύνων που αφορούν τις δραστηριότητες μας πραγματοποιείται
από τον Υπεύθυνο Υγείας και Ασφάλειας και τον Τεχνικό Ασφαλείας. Επίσης εξετάζον-
ται τα περιστατικά και οι συνθήκες, λειτουργίες και καταστάσεις ως προς τα κριτήρια
αξιολόγησης με βάση:

Tις παρατηρήσεις των εργαζομένων κατά την εργασία τους 
και την αναφορά τους στον υπεύθυνο εκπρόσωπο ο οποίος ενη-
μερώνει τους αρμόδιους (Υπεύθυνος Υγείας και Ασφάλειας και
Τεχνικός Ασφαλείας)

Τις επιθεωρήσεις που διενεργούν στα γραφεία και στις αποθήκες 
ο Υπεύθυνος Υγείας και Ασφάλειας και ο Τεχνικός Ασφαλείας

Τις νομικές και άλλες απαιτήσεις

Τις επιθεωρήσεις και ανασκοπήσεις του σχεδίου Υγείας 
και Ασφάλειας από τη Διοίκηση

Όλοι οι εντοπισμένοι κίνδυνοι (ατυχήματα, επικίνδυνα σημεία, διεργασίες πρόκλησης
ατυχημάτων κ.α.), καταχωρούνται και αξιολογούνται για την επικινδυνότητα τους στη
μελέτη επικινδυνότητας χώρων εργασίας που πραγματοποιούμε και κατηγοριοποιούν-
ται σε κινδύνους υψηλής, μέτριας και χαμηλής επικινδυνότητας και στην συνέχεια προ-
βαίνουμε σε διορθωτικές κινήσεις ώστε να ελαχιστοποιήσουμε στο μέγιστο εφικτό
βαθμό την πιθανότητα των αναγνωρισμένων κινδύνων. 

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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This maTerial references Disclosure 403-3 from Gri 403: occuPaTional healTh anD safeTy 2018.

Ετοιμότητα και ανταπόκριση 

Ύστερα από τον εντοπισμό των κινδύνων που προκύπτουν κατά τις εργασιακές δρα-
στηριότητες, καταγράφονται οι ενέργειες και τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν για την
εξάλειψη του κάθε κινδύνου βάσει της επικινδυνότητάς του. Τέτοιες ενέργειες είναι
μεταξύ άλλων, η επιλογή εξοπλισμού, των μέσων ατομικής προστασίας, των χρησιμο-
ποιούμενων πρώτων υλών ή παρασκευασμάτων, η διαμόρφωση του χώρου, η οργά-
νωση της εργασίας καθώς και η αναγνώριση των ενεργειών και μέτρων που πρέπει να
ληφθούν ώστε να πληρούνται οι προδιαγραφές Υγείας και Ασφάλειας της εργασίας
βάσει των κείμενων διατάξεων. 

This maTerial references Disclosure 403-7 from Gri 403: occuPaTional healTh anD safeTy 2018.

Στη Synergy, σε συνεργασία με εξειδικευμένο σύμβουλο - Τεχνικό Ασφαλείας, έχουμε
δημιουργήσει ειδικό οδηγό εργασίας για την ενημέρωση των εργαζομένων μας σε θέ-
ματα Υγείας και Ασφάλειας κατά τη διάρκεια της εργασίας τους, στα οποία αναγρά-
φονται οδηγίες για κάθε κίνδυνο και τύπο εργασίας σχετικά με την εφαρμογή
συγκεκριμένων κανόνων Υγείας και Ασφάλειας, την ορθή χρήση των ατομικών μέσων
προστασίας, τη διατήρηση των διατάξεων και των μηχανισμών ασφαλείας, τη παρακο-
λούθηση σχετικών σεμιναρίων σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας και τις ενέργειες που
πρέπει να ακολουθήσουν για την ασφαλή απομάκρυνση τους σε περίπτωση κινδύνου
αλλά και ύστερα από τυχόν τραυματισμό. 

Συγκεκριμένα έχουν συνταχθεί οδηγίες για τις παρακάτω εργασίες:

Eργασίες στην αποθήκη

Εργασίες στα γραφεία

Εργασίες καθαρισμού/καθαρισμού σε επικίνδυνους χώρους

Οδήγηση οχημάτων

Χειρωνακτική διακίνηση φορτηγών

Χειρισμός περονοφόρου

Χειρισμός παλετοφόρων και τροχήλατων καροτσιών

Φόρτωση/εκφόρτωση υλικών/εμπορευμάτων από οχήματα

Χρήση φορητών κλιμάκων

Φόρτωση μπαταριών

Ακόμη κατά την περίοδο αναφοράς, συντάχθηκε ειδικό σχέδιο δράσης για την παν-
δημίας COVID-19. Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ενότητα 1.3 Σχετική ανα-
φορά για τον COVID-19.

ΚΟΙΝΩΝΙΑ
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This maTerial references Disclosures 403-3 anD 403-6 from Gri 403: occuPaTional healTh 
anD safeTy 2018.

Υπηρεσίες υγείας στον χώρο εργασίας

Κατά τη διαδικασία πρόσληψης εργαζομένων, εφαρμόζεται πρόγραμμα εκπαίδευσης
σε ατομικό επίπεδο, πάνω σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας, χρήσης των Μέσων Ατο-
μικής Προστασίας (ΜΑΠ) καθώς και εκμάθηση της διαδικασίας κίνησης και του ασφα-
λούς και σωστού χειρισμού του εξοπλισμού στο χώρο των αποθηκών και στον
περιβάλλοντα χώρο των εγκαταστάσεων. Οι εργαζόμενοι εκπαιδεύονται πλήρως ως
προς τους κινδύνους που συνδέονται με την θέση εργασίας τους και τηρείται αντί-
στοιχο αρχείο εκπαίδευσης. 

Ακόμη, στη Synergy διαθέτουμε Ιατρό Εργασίας όπως ορίζεται από τον νόμο και προ-
σφέρουμε σε όλους τους εργαζομένους μας και τις οικογένειες τους ιδιωτική ασφά-
λιση υγείας. Παράλληλα κατά τη διάρκεια της πανδημίας ξεκινήσαμε να παρέχουμε
ψυχολογική υποστήριξη στους εργαζομένους μας.  

Σε περίπτωση εμφάνισης εργαζομένου με επιβαρυμένη ψυχολογία ενημερώνεται ο Ια-
τρός Εργασίας ο οποίος και αναλαμβάνει για να αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά το πε-
ριστατικό είτε από τον ίδιο είτε από εξειδικευμένο επαγγελματία υγείας. Σε κάθε
περίπτωση ακολουθούνται οι οδηγίες των αρχών αλλά και εξειδικευμένων Ιατρών
όπως οι κατευθυντήριες οδηγίες της Α’ Ψυχιατρικής Σχολής Αθηνών.

This maTerial references Disclosure 403-4 from Gri 403: occuPaTional healTh anD safeTy 2018. 

Σχέδιο ανταπόκρισης και Ομάδα Διαχείρισης Κρίσεων

Από την αξιολόγηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων και του επαγγελματικού κινδύ-
νου, εντοπίζονται οι πιθανές έκτακτες ανάγκες, που μπορεί να έχουν σημαντικές επι-
πτώσεις στο περιβάλλον, την Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία και στην γενικότερη
λειτουργία της Synergy. 

Για κάθε περιστατικό ο Υπεύθυνος Συστημάτων Διαχείρισης σε συνεργασία με τον Τε-
χνικό Ασφαλείας ή/και τον Ιατρό Εργασίας ή/και σε συνεργασία με τον υπεύθυνο κάθε
δραστηριότητας, δημιουργεί ένα σχέδιο ανταπόκρισης. Για την ανάπτυξη του σχεδίου
δύναται να συνεργαστεί και με άλλον εξωτερικό συμβουλευτικό συνεργάτη. 

Ο γενικός συντονιστής του κάθε σχεδίου αντιμετώπισης φροντίζει ώστε να υπάρχουν
τα απαραίτητα μέσα για την αντιμετώπιση μιας κατάστασης έκτακτης ανάγκης, σύμ-
φωνα με το εκπονηθέν σχέδιο ανταπόκρισης. Επίσης, είναι υπεύθυνος για το μοίρασμα
των σχεδίων ανταπόκρισης στους αντίστοιχους υπεύθυνους για την υλοποίηση τους.
Με ευθύνη του, γίνεται ενημέρωση όλου του εμπλεκόμενου προσωπικού για την αντι-
μετώπιση του έκτακτης ανάγκης. 

Επιπρόσθετα γίνονται δοκιμές αντιμετώπισης μιας υποθετικής κατάστασης έκτακτης
ανάγκης και αξιολογείται το σχέδιο αντιμετώπισης καθώς και η ετοιμότητα του προ-
σωπικού. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, ο γενικός συντονιστής φροντίζει για την
εφαρμογή του σχεδίου.

Η Ομάδα Διαχείρισης Κρίσεων ορίζεται έπειτα από σχετική σύγκλιση έκτακτης σύσκεψης
κρίσης, από τον Δ/ντα Σύμβουλο όπου σχεδιάζονται και αποφασίζονται οι ενέργειες.

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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Κατά τη διάρκεια της περιόδου αναφοράς δημιουργήθηκε η Ομάδα Διαχείρισης Κρίσης
Πανδημίας. Οι βασικές αρμοδιότητες των μελών παρουσιάζονται στον παρακάτω πί-
νακα:

Για τη συμμετοχή των εργαζομένων στον εντοπισμό και την αναφορά κινδύνων σχετικά
με την εργασία έχει οριστεί εκπρόσωπος των εργαζομένων στον οποίο μπορούν να
απευθυνθούν και να ενημερώσει τους αντίστοιχους αρμόδιους. Οι εργαζόμενοι ενη-
μερώνονται για τη συγκεκριμένη διαδικασία κατά τη πρόσληψή τους.

ΚΟΙΝΩΝΙΑ
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Οι επιδόσεις μας 

This maTerial references Disclosure 403-8 from Gri 403: occuPaTional healTh anD safeTy 2018.

Σύστημα Διαχείρισης Υγείας και Ασφάλειας*

                                                                  2020                                                         2021

Εργαζόμενοι και μη άμεσα εργαζόμενοι της Synergy (εργολάβοι)

  Σύνολο                                                     154                                                            219

Εργαζόμενοι και μη άμεσα εργαζόμενοι (εργολάβοι) που καλύπτονται από σύστημα Διαχείρισης

  Σύνολο                                                     154                                                            219

  Ποσοστό                                                 100%                                                         100%

Εργαζόμενοι και μη άμεσα εργαζόμενοι (εργολάβοι) που καλύπτονται από σύστημα Διαχείρισης
στο οποίο διενεργήθηκε εσωτερικός έλεγχος

  Σύνολο                                                     154                                                            219

  Ποσοστό                                                 100%                                                         100%

Εργαζόμενοι και μη άμεσα εργαζόμενοι (εργολάβοι) που καλύπτονται από σύστημα Διαχείρισης
στο οποίο διενεργήθηκε εξωτερικός έλεγχος

  Σύνολο                                                      114                                                             129

  Ποσοστό                                                  74%                                                           59%

*Ο αριθμός των μη άμεσα εργαζομένων (εργολάβων) αλλάζει καθημερινά, ανάλογα με τις απαιτούμενες ανάγκες.
Για το λόγο αυτό καταγράφουμε έναν μέσο όρο αυτών ανά έτος.

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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ΚΟΙΝΩΝΙΑ

This maTerial references Disclosures 403-9 anD 403-10 from Gri 403: 
occuPaTional healTh anD safeTy 2018. 

Στη Synergy τηρούμε ειδικό βιβλίο ατυχημάτων στο οποίο αναγράφονται τα αίτια και η πε-
ριγραφή. Κατά τη διάρκεια των ετών 2020-2021 δεν καταγράφηκε κανένας τραυματισμός
ή θάνατος που σχετίζεται με τον χώρο εργασίας.

Τραυματισμοί και ασθένειες σχετιζόμενοι με την εργασία

                                                                                        2020                                              2021

                                                                     Εργαζόμενοι       Εργολάβοι         Εργαζόμενοι      Εργολάβοι

  Συνολικές ώρες εργασίας*                      207.000              70.200               234.000           160.200

  Αριθμός θανάτων που προκλήθηκαν                  
  από τραυματισμούς που σχετίζονται                 0                        0                          0                       0
  με τον χώρο εργασίας

  Δείκτης θανάτων που προκλήθηκαν                   
  από τραυματισμούς που σχετίζονται               0,00                   0,00                    0,00                  0,00
  με τον χώρο εργασίας

  Αριθμός πολύ σημαντικών                                  
  τραυματισμών που σχετίζονται                          0                        0                          0                       0
  με τον χώρο εργασίας

  Δείκτης πολύ σημαντικών                                   
  τραυματισμών που σχετίζονται                       0,00                   0,00                    0,00                  0,00
  με τον χώρο εργασίας

  Αριθμός καταγεγραμμένων                                 
  τραυματισμών που σχετίζονται                          0                        0                          0                       0
  με τον χώρο εργασίας

  Δείκτης καταγεγραμμένων                                  
  τραυματισμών που σχετίζονται                       0,00                   0,00                    0,00                  0,00
  με τον χώρο εργασίας

  Αριθμός θανάτων                                                
  ως αποτέλεσμα ασθένειας                                 0                        0                          0                       0
  που σχετίζεται με τον χώρο εργασίας

  Αριθμός επιβεβαιωμένων ασθενειών                 
0                        0                          0                       0

  που σχετίζονται με των χώρο εργασίας

*Ο συνολικός αριθμός ωρών εργασίας έχει υπολογιστεί βάσει του υπολογισμού:
(Αριθμός εργαζομένων x(40x52)-((23x8)+(12x8)) όπου 8 ώρες εργασία την ημέρα,

40 ώρες εργασία την εβδομάδα, 52 εβδομάδες, 23 ημέρες άδειας και 12 ημέρες αργίας.
O συνολικός αριθμός ωρών εργασίας των εργολάβων, έχει υπολογισθεί κατά προσέγγιση
βάσει του μέσου αριθμού αυτών, καθώς κάποιος ακριβής υπολογισμός δεν είναι εφικτός,

δεδομένου ότι ο αριθμός τους αλλάζει καθημερινά, ανάλογα με τις απαιτούμενες ανάγκες.
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5.2  Αγορά  

Ποιότητα και αποδοτικότητα υπηρεσιών

Η προσέγγισή μας

This maTerial references Disclosures 103-2 anD 103-3 from Gri 103: manaGemenT aPProach 2016.

Πολιτική Ποιότητας

Μια από τις κύριες και σημαντικότερες προτεραιότητές μας είναι η διασφάλιση της
ποιότητας σε κάθε στάδιο των διαδικασιών και για όλες τις υπηρεσίες μας. Με γνώ-
μονα αυτό, προτείνουμε ολοκληρωμένες προτάσεις και λύσεις σε κάθε πρόβλημα που
τυχόν προκύπτει στο πλαίσιο των παρεχόμενων υπηρεσιών μας προς τους Πελάτες
μας και παρακολουθούμε στενά τις εξελίξεις και τις ανάγκες τους. Οδηγός σε αυτό
είναι η Πολιτική Ποιότητας, Περιβάλλοντος, Υγείας – Ασφάλειας στην εργασία και
Ασφάλειας τροφίμων, βάσει της οποίας ορίζονται οι ακόλουθες προϋποθέσεις για την
εξασφάλιση άριστης ποιότητας:

Παροχή υπηρεσιών που ικανοποιούν τις συγκεκριμένες 
και προδιαγεγραμμένες ανάγκες των πελατών μας

Σύστημα Διαχείρισης που πληροί όλες τις προδιαγεγραμμένες 
απαιτήσεις κατά τα διεθνή πρότυπα, αξιολογείται ως προς 
την αποτελεσματικότητα και καταλληλότητά του και βελτιώνεται 
και εμπλουτίζεται συνεχώς σε όλα τα επίπεδα

Παρεχόμενες υπηρεσίες που εκτελούνται υπό ελεγχόμενες 
συνθήκες και σύμφωνα με εγκεκριμένες τεκμηριωμένες 
διεργασίες, με στόχο τον μηδενισμό των προβλημάτων, 
μειώνοντας ταυτόχρονα το κόστος κακής ποιότητας

Προδιαγεγραμμένοι αρχικοί και τελικοί έλεγχοι, 
ελαχιστοποιώντας τις πιθανότητες μη ικανοποίησης του Πελάτη, 
για όλες τις παρεχόμενες υπηρεσίες 

Διασφάλιση της σωστής και έγκαιρης εξυπηρέτησης 
των Πελατών μας, κατά τη διάρκεια και μετά την παροχή
των υπηρεσιών μας προς αυτούς, καθιερώνοντας διαδικασίες 
επεξεργασίας παραπόνων και ελέγχου ικανοποίησης Πελατών, 
που προάγουν την διατήρηση σχέσεων σταθερής εμπιστοσύνης 
και αρραγούς συνεργασίας μεταξύ των ενδιαφερόμενων μερών

Διασφάλιση της ορθολογιστικής χρήσης και προστασίας 
των φυσικών πόρων όσον αφορά τα στερεά, υγρά και αέρια 
απόβλητα

Πλήρης εφαρμογή της νομοθεσίας που μας διέπει σε επίπεδο 
λειτουργιών, προστασίας του περιβάλλοντος, υγείας και ασφάλειας
στην εργασία και ασφάλειας τροφίμων

Θέσπιση προγραμμάτων προστασίας περιβάλλοντος, υγείας 
και ασφάλειας στην εργασία και ασφάλειας τροφίμων

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Συνεχής εκπαίδευση του προσωπικού σε θέματα τεχνολογίας, 
ποιότητας, περιβάλλοντος, υγείας και ασφάλειας στην εργασία 
και ασφάλειας τροφίμων 

Διασφάλιση της συνέχισης των πιστοποιήσεων των εφαρμοζόμενων 
συστημάτων διαχείρισης από διαπιστευμένο φορέα και της διαρκούς
βελτίωσής τους

Πιστοποιήσεις

Στη Synergy διαθέτουμε όλες τις απαραίτητες Πιστοποιήσεις Διασφάλισης της Ποιότη-
τας και της Ασφάλειας. Παράλληλα, υλοποιούνται συχνά αυστηροί έλεγχοι (audits)
από πιστοποιημένους ελεγκτές επί των διαδικασιών και των πιστοποιήσεων, οι οποίες
ολοκληρώνονται με απόλυτη επιτυχία. 

Συγκεκριμένα διαθέτουμε τις παρακάτω πιστοποιήσεις:

                    ΙSO 9001: 2015                                                     ISO 14001: 2015

                  Σύστημα Διαχείρισης ποιότητας                               Σύστημα Περιβαλλοντικής
        για τη διαχείριση συστημάτων                                  Διαχείρισης συστημάτων
             εφοδιαστικής αλυσίδας                                        εφοδιαστικής αλυσίδας
            για λογαριασμό τρίτων. 2                                                                για λογαριασμό τρίτων. 3
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                   ISO 45001:2018                                                   ISO 22000: 2005 
               Σύστημα Διαχείρισης                                            Σύστημα Διαχείρισης
              Υγείας και Ασφάλειας                                  για την ασφάλεια των τροφίμων,
                    στην εργασία. 4                                                               για την αποθήκευση και διακίνηση
                                                                                         συσκευασμένων τροφίμων
                                                                                       σε συνθήκες περιβάλλοντος. 5

    Σχήμα Πιστοποίησης Covid Shield                                            ΥΑ 1348:
        για τη λειτουργία και διοίκηση                                        Εφαρμογή αρχών
                  του οργανισμού. 6                                                                  και κατευθυντήριων γραμμών
                                                                                     για την ορθή πρακτική διανομής
                                                                                      ιατροτεχνολογικών προϊόντων.

Διασφαλίζουμε ότι βάσει των απαιτήσεων των διεθνών προτύπων ΙSΟ και της Υπουρ-
γικής Απόφασης 1348: 7

Εξασφαλίζουμε την διαθεσιμότητα των πόρων 
και των πληροφοριών που είναι απαραίτητα για την υποστήριξη
της λειτουργίας και την παρακολούθηση των παραπάνω 
διεργασιών.  

Παρακολουθούμε, μετράμε και βελτιώνουμε τις διεργασίες μας 
βάση της πρακτικής Plan-Do-Check-Act / continuous improvement
που διέπει τη φιλοσοφία μας. 

Θέτουμε σε εφαρμογή δράσεις για την επίτευξη 
προσχεδιασμένων αποτελεσμάτων.

Προσδιορίζουμε τις απειλές και ευκαιρίες βελτίωσης σε όλα 
τα επίπεδα λειτουργιών μας και συνεχώς βελτιώνουμε 
τις απαραίτητες σχετικές ενέργειες.

2 Αριθμός εγγραφής πιστοποιητικού: 01014789
3 Αριθμός εγγραφής πιστοποιητικού: 04014175

4 Αριθμός εγγραφής πιστοποιητικού: 20152210004485
5 Αριθμός εγγραφής πιστοποιητικού: 07015164

6 Αριθμός εγγραφής πιστοποιητικού:20000200003234
7 Υπουργική Απόφαση 1348/2004: Αρχές και Κατευθυντήριες Γραμμές

Ορθής Πρακτικής Διανομής Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων
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Διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας υπηρεσιών

Διασφαλίζουμε την ποιότητα των υπηρεσιών μας σε κάθε στάδιο της εφοδιαστικής
αλυσίδας, εφαρμόζοντας πολλαπλά στάδια ελέγχου κατά την εκτέλεση των υπηρεσιών,
χρησιμοποιώντας διαδικασίες, εξοπλισμό και υποδομές κατάλληλες για την διαχείριση
των προϊόντων των Πελατών μας, σε συμμόρφωση πάντα με τα παγκόσμια πρότυπα.

Παραλαβή αποθεμάτων 

Κατά τη διαδικασία παραλαβής και καταγραφής των προϊόντων των Πελατών όταν πα-
ραλαμβάνονται για πρώτη φορά στην αποθήκη, εφαρμόζεται η διαδικασία “First Time
Sampling” ώστε να επιβεβαιωθούν τα στοιχεία του νέου είδους που έχουν δοθεί από
τον Πελάτη για την αναμενόμενη παραλαβή. Η παραλαβή πραγματοποιείται σύμφωνα
με τα χρονικά όρια που έχουν προσυμφωνηθεί και με αυτό τον τρόπο διασφαλίζουμε
τις αγορές των πελατών μας. Επιπλέον διενεργούμε δειγματοληπτικούς ελέγχους για
να πιστοποιηθεί η αρτιότητα των προϊόντων και να γίνει σύγκριση έναντι των αναμε-
νόμενων ώστε, σε περίπτωση που υπάρχει αστοχία ή κατεστραμμένο προϊόν, να λη-
φθούν τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία και να ενημερωθεί άμεσα ο Πελάτης
προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες. Τέλος επιβεβαιώνονται και ελέγχον-
ται πληροφορίες όπως ο όγκος και το βάρος των προϊόντων που παρελήφθησαν. 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ
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Αποθήκευση/Διαχείριση αποθέματος 

Διαθέτουμε όλα τα απαραίτητα μέσα ενώ παράλληλα επενδύουμε συνεχώς σε 
σύγχρονες εγκαταστάσεις και εξειδικευμένο εξοπλισμό ώστε να ανταπεξέλθουμε στις
συνεχώς μεταβαλλόμενες ανάγκες των Πελατών μας. Οι εγκαταστάσεις είναι εξοπλι-
σμένες, μεταξύ άλλων, με σύγχρονα ψηφιακά εργαλεία για τη διαχείριση των αποθε-
μάτων, προϊόντα εξοπλισμού πληροφορικής νέας γενιάς, ανανεωμένο στόλο ανυ-
ψωτικών μηχανημάτων και σύγχρονα μηχανήματα συσκευασίας/ανασυσκευασίας. 

Η διαχείριση και αποθήκευση των προϊόντων των Πελατών γίνεται πάντα ακολουθώντας τις
διεθνείς σημάνσεις και απαιτήσεις (π.χ. σήμανση αντοχής βάρους των προϊόντων κατά τη το-
ποθέτηση). Στους χώρους αποθήκευσης υπάρχουν όργανα ελέγχου των συνθηκών αποθή-
κευσης (θερμοκρασία, υγρασία) και πολλές κατηγορίες προϊόντων (π.χ. φάρμακα, τρόφιμα)
υπόκειται σε ειδικό καθεστώς διαχείρισης όπως FIFO (first-in-first-out), FEFO (first-expired-
first-out), LIFO (last-in-first-out) κ.α., ανάλογα με τις συγκεκριμένες προδιαγραφές τους.

Ιχνηλασιμότητα και απογραφή

Οι εργαζόμενοί μας συνεργάζονται στενά με τους Πελάτες ώστε να κατανοήσουν πλή-
ρως τις απαιτήσεις και τις ιδιαίτερες ανάγκες κάθε έργου. Επιπρόσθετα παρακολου-
θούμε πέρα από την ποσότητα των αποθεμάτων και άλλες παραμέτρους ιχνηλάτησης
όπως την ημερομηνία λήξης, τον σειριακό αριθμό, το χρώμα/μέγεθος, την εμπορική
διάρκεια ζωής κ.α. (κρίσιμος παράγοντας για κλάδους όπως τα τρόφιμα, τα φάρμακα
κ.λπ.). Έτσι είμαστε σε άμεσο χρόνο σε θέση να διαθέσουμε πληροφορίες για όλες
τις κινήσεις που αφορούν κάποια παράμετρο ιχνηλάτησης. Επιπρόσθετα, κατά την δια-
χείριση των αποθεμάτων έχουν θεσπιστεί πολλαπλά στάδια ελέγχου και τακτικών απο-
γραφών, προκειμένου να διασφαλίζεται η ακρίβεια του αποθέματος. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι αναμένεται και επιτυγχάνουμε 100% πραγματοποίηση των απο-
γραφών στη συχνότητα που έχει συμφωνηθεί με τον κάθε Πελάτη μας.

Επικίνδυνα προϊόντα

Στη Synergy διαθέτουμε αδειοδοτημένες εγκαταστάσεις ώστε να είμαστε σε θέση να
διαχειριζόμαστε και να αποθηκεύουμε επικίνδυνα προϊόντα, ακολουθώντας όλες τις
προδιαγραφές όπως ορίζονται από την οδηγία SEVESO.8 Για την διαχείριση αυτών,
απαιτείται η χρήση ειδικών μέσων ατομικής προστασίας και συγκεκριμένες διαδικα-
σίες αποθήκευσης και διανομής αλλά και σε περίπτωση λάθους χειρισμού ή αστοχιών
συσκευασιών κλπ. 

Έχουμε ορίσει υπεύθυνο εξειδικευμένο στις ιδιαιτερότητες των χημικών και DG προ-
ϊόντων (DG Officer), ο οποίος έχει την ευθύνη της παρακολούθησης της επικινδυνό-
τητας του αποθηκευμένου φορτίου, την ασφαλή φόρτωση/εκφόρτωση και σήμανση
των επικινδύνων προϊόντων, καθώς και τυχόν ασυμβατότητας μεταξύ των προϊόντων
εντός του αποθηκευτικού χώρου.

8 (Για τις εγκαταστάσεις που αποθηκεύουν και διαχειρίζονται μεγάλες ποσότητες επικίνδυνων ουσιών,
στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης βρίσκεται σε ισχύ η οδηγία SEVESO (Directive 2012/18/EU)).
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Διανομές προϊόντων και διεθνείς μεταφορές

Οι παραγγελίες λαμβάνονται, εκτελούνται και προγραμματίζονται προς παράδοση
στους τελικούς παραλήπτες, με βάση τη συμφωνηθείσα χρονική προθεσμία ανά πε-
ριοχή από τη λήψη της παραγγελίας. Αναλαμβάνουμε τη συνολική εποπτεία της διαδι-
κασίας, έχοντας την ευθύνη για την τήρηση των χρόνων παράδοσης και παράλληλα
για την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση του Πελάτη σχετικά με την επιτυχή ολοκλήρωση
του μεταφορικού έργου. Συγκεκριμένα, η επιτυχής παράδοση των αποθεμάτων επιβε-
βαιώνεται μέσω αποδεικτικών δελτίων αποστολής. Για την παρακολούθηση και επιβε-
βαίωση των παραδόσεων των παραγγελιών στην περιοχή της Αττικής, χρησιμοποιείται
ειδική εφαρμογή σε Εταιρικά κινητά τηλέφωνα και η παράδοση των αποθεμάτων κα-
ταγράφεται ψηφιακά. Στις υπόλοιπες περιφέρειες έχουν οριστεί συνεργάτες που πα-
ρέχουν πληροφορίες για την παράδοση των αποθεμάτων τουλάχιστον δύο φορές την
ημέρα.

Παράλληλα διαθέτουμε τμή-
μα διεθνούς μεταφοράς In-
ternational Freight Forward-
ing - IFF, μέσω του οποίου
παρέχονται λύσεις οδικής,
θαλάσσιας, αεροπορικής, σι-
δηροδρομικής και συνδυα-
σμένης μεταφοράς. Σημαντι-
κό παράγοντα για την αποτε-
λεσματικότητα του IFF, απο-
τελεί το ευρύ παγκόσμιο δί-
κτυο ανταποκριτών και συ-
νεργατών, το οποίο αξιολο-
γείται και διευρύνεται συ-
νεχώς.

Εξυπηρέτηση πελατών

Η ικανοποίηση των επιχειρησιακών αναγκών των Πελατών μας βρίσκεται στο επίκεν-
τρο της Εταιρικής μας κουλτούρας. Ευθυγραμμιζόμαστε και προσαρμοζόμαστε δυνα-
μικά στους εμπορικούς στόχους κάθε Πελάτη, αναπτύσσοντας πρωτοβουλίες για την
διασφάλιση της εξυπηρέτησής του μέσω της συνεχούς βελτίωσής μας. 

Για κάθε νέο έργο πραγματοποιούνται συναντήσεις με τον Πελάτη για την κατανόηση
της εργασίας, της ιδιαιτερότητας του έργου και του επιχειρηματικού μοντέλου του πε-
λάτη. Στη συνέχεια με την έναρξη του δημιουργούμε τυποποιημένες διαδικασίες λει-
τουργίας (Standard Operations Procedures - SOPs), στις οποίες αποτυπώνονται όλες
οι συμφωνημένες διαδικασίες. 

Για επιπλέον εξειδικευμένα έργα που μπορεί να προκύψουν (π.χ. ετικετοκόλληση ή
ανασυσκευασία εμπορευμάτων), αποτυπώνονται οι ανάγκες, καταγράφονται τα στάδια
και το κόστος, και προτείνονται λύσεις για την εκτέλεση του. Στη συνέχεια ενημερώ-
νεται η διεύθυνση Operations για την ομαλή εκτέλεση του έργου. 
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Υπεύθυνο για τη διαδικασία είναι το τμήμα Διαχείριση Λογαριασμών (Account Mana-
gement), το οποίο συνεργάζεται με τα υπόλοιπα τμήματα ανάλογα με τις επιχειρησια-
κές ανάγκες για να διασφαλίσει την ικανοποίηση των Πελατών.

Ακόμη, για τη διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών και της ικανοποί-
ησης των Πελατών μας, καταγράφουμε και παρακολουθούμε ένα αριθμό δεικτών (π.χ. On
Time Receipts, On-Time-In-Full Delivery, Stock Accuracy) όπως έχουν συμφωνηθεί με τον
εκάστοτε Πελάτη, o οποίος ενημερώνεται για την κατάστασή τους μέσω μηνιαίων report.

Στο πλαίσιο της εξυπηρέτησης Πελατών, έχουμε αναπτύξει διαδικασία διαχείρισης
αστοχιών, όπως ενδεικτικά καθυστερήσεις παραδόσεων, κατεστραμμένα προϊόντα, ελ-
λείμματα/πλεονάσματα, κακή συμπεριφορά του οδηγού. Επιπρόσθετα διαχειριζόμαστε
ερωτήματα των Πελατών όσον αφορά την κατάσταση των παραγγελιών, πιθανά αιτή-
ματα για έκτακτες ανάγκες και άλλα θέματα που μπορεί να προκύψουν. Παρακολου-
θούμε τις αστοχίες και τα αιτήματα μέχρι να επιλυθούν και να ενημερωθεί ο Πελάτης,
ενώ παράλληλα καταγράφουμε σε μηναία βάση σχετικούς επιχειρησιακούς δείκτες
απόδοσης, όπως αναλύονται παρακάτω (Οι επιδόσεις μας). Τέλος, πραγματοποιούμε
ετήσια έρευνα ικανοποίησης Πελατών με τη χρήση ειδικού ερωτηματολογίου, ως προς
την ποιότητα των υπηρεσιών αλλά και την ποιότητα της επικοινωνίας και ανταπόκρισης.
Στη συνέχεια επεξεργαζόμαστε τις απαντήσεις και προβαίνουμε σε σχετικές ενέργειες
για την συνεχή βελτίωση μας (βελτίωση χρόνου απόκρισης στις αστοχίες, διαφάνεια
και ειλικρίνεια στην επικοινωνία, εκπαίδευση προσωπικού που επικοινωνούν με Πελά-
τες, ανάπτυξη εργαλείων εξυπηρέτησης κ.α.).

Εμπιστευτικότητα πληροφοριών και προστασία προσωπικών δεδομένων

Δεσμευόμαστε ότι διασφαλίζουμε την εμπιστευτικότητα και την προστασία των πλη-
ροφοριών που αφορούν τους Πελάτες (ή τους πελάτες των Πελατών) και τους λοιπούς
συνεργάτες μας. Κάθε εμπιστευτική πληροφορία αντιμετωπίζεται με τη δέουσα εχε-
μύθεια και με την τήρηση του επαγγελματικού απορρήτου. Υιοθετούμε Νon-Disclosure
Agreements με τους Πελάτες, συνεργάτες, προμηθευτές ενώ παράλληλα υπογρά-
φουμε συμβάσεις εμπιστευτικότητας με τους εργαζόμενους οι οποίοι λόγω της φύσης
της εργασίας τους είναι σε επαφή με εμπιστευτικές / ευαίσθητες πληροφορίες. 

Επιπρόσθετα, διατηρούμε μηχανισμό προστασίας των προσωπικών δεδομένων που
αφορά στο προσωπικό μας, στους συνεργάτες και σε τρίτα φυσικά πρόσωπα (πελάτες
των πελατών, απόλυτα ευθυγραμμισμένη με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. Παράλληλα
έχουμε ορίσει υπεύθυνο προστασίας προσωπικών δεδομένων ο οποίος είναι αρμόδιος
για την επίβλεψη της στρατηγικής και της εφαρμογής της προστασίας των δεδομένων,
προκειμένου να διασφαλίζεται η συμμόρφωση της επιχείρησης/οργανισμού με τις
απαιτήσεις του GDPR (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία των Δεδομένων).

Οι επιδόσεις μας 

This maTerial references Disclosures 416-1 anD 416-2 from Gri 416: cusTomer healTh anD safeTy 
2016, Disclosure 417-3 from Gri 417: markeTinG anD labelinG 2016 anD Disclosure 418-1 from Gri
418: cusTomer PriVacy 2016.

Κατά την περίοδο αναφοράς (2020-2021) δεν υπήρχαν καταγεγραμμένα περιστατικά και
κάποιο πρόστιμο ή κύρωση όσον αφορά:
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Παραβιάσεις της ιδιωτικότητας και απώλειες δεδομένων 
των Πελατών 

Μη συµµόρφωση αναφορικά µε τους κώδικες υπεύθυνης 
επικοινωνίας και προώθησης των υπηρεσιών

Μη συµµόρφωση σχετικά με τις επιδράσεις των υπηρεσιών μας 
στην Υγεία και Ασφάλεια

Οι κύριες κατηγορίες προϊόντων στις αποθήκες που αξιολογούνται ως προς τις επιπτώσεις
τους στην Υγεία και Ασφάλεια των συνεργατών μας και των παραληπτών αφορούν τα επι-
κίνδυνα υλικά (3% του συνόλου των προϊόντων) και τα τρόφιμα (23% του συνόλου των προ-
ϊόντων). Κατά την περίοδο αναφοράς η Εταιρία προχώρησε στην αξιολόγηση του 100%
των εμπορευμάτων που ανήκουν στις παραπάνω κατηγορίες.

Επιδιώκουμε την συνεχή βελτίωση αποθήκευσης, διαχείρισης και μεταφοράς των κρίσιμων
κατηγοριών προϊόντων, πραγματοποιώντας συνεχή εκπαίδευση του προσωπικού μας σχε-
τικά με τη διαχείριση έκτακτων περιστάσεων. Επιπλέον, βάσει εμπειρίας αλλά και σε συ-
νεργασία πάντα με τον εκάστοτε Πελάτη, έχουμε θέσει δικλίδες ασφαλείας στη διαχείριση
των προϊόντων με σκοπό να εκμηδενιστούν τέτοιου είδους περιστατικά.

ΔΕΙΚτΗς synerGy: ΕΠΙχΕΙρΗςΙΑΚοΙ ΔΕΙΚτΕς ΑΠοΔοςΗς.

Επιχειρησιακοί δείκτες απόδοσης

Παρακολουθούμε εσωτερικά ένα σύνολο δεικτών για την μέτρηση των αποτελεσμάτων
και την αξιολόγηση των επιπέδων απόδοσης σε κομβικούς τομείς όπως καταγράφονται
στο παρακάτω πίνακα για την περίοδο 2020-2021:

     Εσωτερικοί δείκτες (KPIs)                                                2020                          2021

      Ακρίβεια στη διαχείριση αποθεμάτων                                    99,6%                        99,2%

      Ποσοστό παραγγελιών που παραδόθηκαν                             99,8%                        99,7%

      Αυθημερόν ανταπόκριση στις αστοχίες                                  90,5%                        94,3%

      Ανταπόκριση στους πελάτες (μέσα σε δύο ώρες)                   79%                           69%

      Διατήρηση Πελατολογίου (Customer Retention)                    93,9%                        93,6%

      Έγκαιρες αποστολές                                                                97,2%                         97,9%

      OTIF (On-time-in-full)                                                                98%                          97,7%

      Επιστροφές από υπαιτιότητα της Synergy                              0,03%                        0,05%

      Ποσοστό κατεστραμμένων                                                     0,025%                      0,028%

      Ορθότητα τιμολόγησης                                                            99,8%                        99,7%

      Πλήρης παράδοση                                                                   98,6%                        98,3%

      Κάλυψη proof of delivery (POD)                                              80,4%                         82,1%

ΚΟΙΝΩΝΙΑ
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Έρευνα, ανάπτυξη και αξιοποίηση
νέων τεχνολογιών

Η προσέγγισή μας

This maTerial references Disclosures 103-2 anD 103-3 from Gri 103: manaGemenT aPProach 2016.

Στη Synergy η κουλτούρα μας είναι άμεσα συνυφασμένη με τη συνεχή έρευνα και ανάπτυξη. Για
αυτό το λόγο επενδύουμε συνεχώς σε συστήματα νέων τεχνολογιών και στην ενσωμάτωση πρα-
κτικών εντός των διαδικασιών μας, οι οποίες βελτιώνουν την αποδοτικότητά μας. Υπεύθυνη για
αυτό είναι η ομάδα του Logistics Engineering, η οποία για τις ανάγκες κάθε έργου δέχεται αιτή-
ματα, κατασκευάζει λύσεις, εκπαιδεύει τους αρμόδιους και συνεργάζεται με το τμήμα ΙΤ για την
ένταξη του έργου στα πληροφοριακά συστήματα της Εταιρίας και την αντίστοιχη διαμόρφωση
της τεχνολογίας. Επιπλέον, παρουσιάζει τον βέλτιστο τρόπο λειτουργίας και τις διαδικασίες που
χρειάζεται να υιοθετήσουν σε όλα τα τμήματα της Εταιρίας, ώστε να καλυφθούν ποιοτικά και
αποτελεσματικά οι νέες ανάγκες που μπορεί να έχουν προκύψει. Επιπλέον διερευνά συνεχώς
νέες εφαρμογές και τεχνολογίες για τα συστήματα που χρησιμοποιούμε, ώστε να υποστηρίζουν
αποτελεσματικότερα της διαδικασίες κατά τη λειτουργεία μας. Τέτοια συστήματα είναι:

Σύστημα Διαχείρισης Αποθέματος 

Σύστημα Διαχείρισης Διανομής και Μεταφορών 

Σύστημα Διαχείρισης Σχέσεων με τον Πελάτη 

Σύστημα Διαχείρισης Εγγράφων 

Σύστημα Αναφορών-Επιχειρηματικών Πληροφοριών

Η Τεχνολογία με μια ματιά

Διαθέτουμε το απαραίτητο τεχνολογικό υπόβαθρο για την υποστήριξη των υπηρεσιών
που προσφέρουμε στους πελάτες μας, αξιοποιώντας εξελιγμένες λύσεις και εξοπλισμό
σε όλο το φάσμα της εφοδιαστικής αλυσίδας όπως περιγράφονται παρακάτω:

Warehouse Management System (WΜS)

Τo WMS είναι το βασικό επιχειρησιακό εργαλείο για τη λειτουργία
των αποθηκών, σύμφωνα με το οποίο γίνεται η καταχώρηση, παρα-
κολούθηση και διαχείριση των αποθεμάτων, για κάθε Πελάτη ξεχω-
ριστά. Πρόκειται για ειδικό λογισμικό, το οποίο ανάλογα με τις
απαιτήσεις ιδιαιτερότητες του κάθε Πελάτη δύναται να παραμετρο-
ποιηθεί, ώστε να επιτυγχάνεται η αυστηρή τήρηση των προδιαγρα-
φών ιχνηλασιμότητας του Πελάτη και ταυτόχρονα η βέλτιστη
σχεδίαση και υλοποίηση των λειτουργιών της αποθήκης. 

RF (Radio Frequency) Scanning

Αποτελεί απαραίτητο συνθετικό στοιχείο του WMS, καθώς βάσει
αυτού γίνεται η σάρωση (scanning) των παραμέτρων που παρακο-
λουθεί το σύστημα (θέση αποθεμάτων, κωδικός, ποσότητα, κιβωτιο-
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ΚΟΙΝΩΝΙΑ

ποίηση) για τις διαδικασίες στις αποθήκες. Πιο συγκεκριμένα η ταυ-
τοποίηση της παρτίδας ενός προϊόντος μέσω της χρήσης ασύρματων
τερματικών (RF Scanners), από την παραλαβή προμηθευτή, την επι-
στροφή από τον Πελάτη και σε όλα τα στάδια εσωτερικής διακίνησης
στην αποθήκη μέχρι και την διανομή, δίνει την δυνατότητα της άμε-
σης και αξιόπιστης καταγραφής της πληροφορίας.

Track & Trace

Η τεχνολογία Track & Trace (Τηλεματική) χρησιμοποιείται από διά-
φορα τμήματα στην Εταιρία για την παρακολούθηση και τον εντοπι-
σμό των προϊόντων. Επιπλέον δίνεται πρόσβαση στο εργαλείο και
σε κάποιους Πελάτες, προκειμένου να παρακολουθούν τα υπογε-
γραμμένα από τους τελικούς παραλήπτες δελτία αποστολής.

Web Based Reporting

Είμαστε σε θέση να υποστηρίξουμε αποτελεσματικά τους απαιτού-
μενους μηχανισμούς ηλεκτρονικής ανταλλαγής δεδομένων με τα
πληροφοριακά συστήματα των Πελατών, προσφέροντας Web Based
Reporting. Συγκεκριμένα μέσω του Web Based Reporting δημιουρ-
γούμε report σχετικά με τα στοιχεία παρακολούθησης, την ανάλυση
υπολογισμών και το προφίλ Πελατών.

POD ( Proof of Delivery) και IOD ( Information of Delivery) 

Χάρη στα συστήματα IOD / POD, οι Πελάτες της Εταιρίας απολαμβά-
νουν πλήρη διαφάνεια στη διαχείριση των εμπορευμάτων τους, εξοι-
κονομούν πολύτιμο χρόνο στην πρόσβαση κρίσιμων πληροφοριών και
απαλλάσσονται από τα κόστη διαχείρισης παραστατικών σε έντυπη
μορφή. Το IOD ελέγχει την εκτέλεση και τους χρόνους παράδοσης,
ενώ το POD επιβεβαιώνει την παράδοση, μέσω τεκμηριωμένων απο-
δεικτικών δελτίων αποστολής. Μέσω του POD τα δελτία αποστολής
στην Αττική σκανάρονται και συνδέονται με το σύστημα Track & Trace.
Στις υπόλοιπες περιφέρειες οι συνεργάτες μας έχουν πρόσβαση στο
WMS της Εταιρίας και μέσω σάρωσης (scanning) ανεβάζουν τα πα-
ραστατικά σε ψηφιακή μορφή. Τέλος, τα έγγραφα αποστέλλονται σε
δεύτερο χρόνο στην Εταιρία σε έντυπη μορφή και αρχειοθετούνται 
(e-archiving).

Νέες τεχνολογίες κατά την περίοδο αναφοράς 2020-2021 

Το τμήμα του Logistics Engineering ανέπτυξε εργαλείο Business Intelligence για τις Logistics
ανάγκες των Πελατών της, τεχνολογία που προσφέρει έγκαιρη, έγκυρη και συγκεντροποι-
ημένη πληροφορία, σε πραγματικό χρόνο, προκειμένου η πολύπλοκη πληροφορία που απαι-
τείται για το WMS να παρακολουθείται εύκολα, με σκοπό την αποφυγή λαθών. Επιπλέον η
τεχνολογία χρησιμοποιείται και σε άλλες διαδικασίες όπως για την παρακολούθηση των αι-
τημάτων των Πελατών, την παραγωγή των web based reports αλλά και την καταμέτρηση
των KPIs απόδοσης για κάθε Πελάτη αλλά και για όλη την Εταιρία.

Παράλληλα αυξήσαμε το εύρος ζώνης
(bandwidth) και την ταχύτητα της γραμ-
μής του δικτύου σε όλες τις εγκαταστά-
σεις. Η ανεμπόδιστη ροή λειτουργίας
διασφαλίζει καλύτερους χρόνους, οι
οποίοι έρχονται ως συνέπεια του σχε-
διασμού και της τεχνογνωσίας που δια-
θέτουμε. 
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Υπεύθυνη εφοδιαστική αλυσίδα

This maTerial references Disclosures 102-9 anD 102-10 from Gri 102:
General Disclosures 2016.

Στην Synergy διαθέτουμε ένα εκτεταμένο δίκτυο προμηθευτών, το μεγαλύτερο μέρος του
οποίου αποτελείται από μεταφορικές εταιρίες για το έργο διανομής των προϊόντων σε όλη
την Ελλάδα. 

Λόγω της συνεχούς ανάπτυξης της Εταιρίας μας τα τελευταία δύο έτη, αλλά και της διατα-
ραχής που προκλήθηκε στην αγορά κατά τη διάρκεια της πανδημίας του COVID-19 (ελλεί-
ψεις/καθυστερήσεις προϊόντων, προβλήματα στις διεθνείς μεταφορές) το 2021 αποφασίσαμε
να συνάψουμε επαγγελματική σχέση με Έλληνες παραγωγούς (έναντι των εμπόρων ξένων
προϊόντων) για διάφορες κατηγορίες προϊόντων, μεγάλου όγκου και αξίας, με στόχο την
άμεση διαθεσιμότητα και κάλυψη μεγάλων παραγγελιών αλλά και την πρόσβαση σε καινο-
τόμα προϊόντα που αναμένεται να χρησιμοποιήσουμε από το 2022 (π.χ. stretch film από 
eco-friendly υλικά κ.α.).

Παράλληλα συνάψαμε επαγγελματική σχέση με έναν επιπλέον προμηθευτή ετικετών ώστε
να καλύπτονται οι αυξημένες και εξειδικευμένες ανάγκες σε έργα ανασυσκευασίας, με τα
οποία απασχολούμαστε όλο και περισσότερο τα τελευταία έτη. 

Τέλος, το 2021 προχωρήσαμε σε σύναψη συνεργασίας με ηγέτιδα εταιρία του κλάδου
FMCG, τόσο για την αποθήκευση και διανομή των προϊόντων της στις κεντρικές αποθήκες
του λιανεμπορίου όσο και για την διανομή τους σε όλο το δίκτυο εκτός Αττικής. Αυτή η νέα
συνεργασία αποτελεί ιδιαίτερη επιτυχία για την Εταιρία μας αποδεικνύοντας έμπρακτα την
Εταιρική φήμη που έχουμε αναπτύξει στην διαχείριση συστημάτων εφοδιαστικής αλυσίδας. 

   Στοιχεία Εφοδιαστικής Αλυσίδας                                          2020                                 2021

   Αριθμός προμηθευτών                                                                     488                                  456

   Αξία πληρωμών                                                                              8,9 εκ.                              11,8 εκ. 

   Κατηγορία προμηθευτών                                                      2020                                 2021

   Μεταφορικές εταιρίες/ αυτοκινητιστές                                           75%                                  60%

   Προμήθεια υλικών και αναλώσιμων                                                 5%                                    9%

   Προμήθεια παγίων και μηχανημάτων                                               2%                                    6%

   Υπηρεσίες IT                                                                                      2%                                    4%

   Μισθώσεις                                                                                           -                                      3%

   Λοιπές προμήθειες                                                                           16%                                   18%

   Σύνολο                                                                                             100%                                100%
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Η προσέγγισή μας

Κώδικας Δεοντολογίας προμηθευτών/συνεργατών

Σημαντικό παράγοντα για τη διατήρηση και την περαιτέρω ανάπτυξη της επιτυχημένης
πορείας μας, αποτελεί η διασφάλιση της ύπαρξης και της εφαρμογής των αρχών της
βιώσιμης ανάπτυξης στην αλυσίδα προμηθευτών/συνεργατών μας.

To 2021 δημιουργήσαμε Κώδικα Δεοντολογίας προμηθευτών, τον οποίο κοινοποιούμε
σε κάθε νέο συνεργάτη. Ο Κώδικας Δεοντολογίας διατίθεται στους προμηθευτές μας
με στόχο την ενίσχυση της αμοιβαίας κατανόησης των αρχών μας, συμπεριλαμβανο-
μένης της προώθησης των προσπαθειών για τη βελτίωση της υγείας των ανθρώπων
και της προστασίας του περιβάλλοντος. 

Στην κατεύθυνση αυτή, ενθαρρύνουμε τους βασικούς προμηθευτές/συνεργάτες μας
να ορίσουν το κατάλληλο προσωπικό που θα είναι επιφορτισμένο με την παρακολού-
θηση της τήρησης των συμβατικών τους υποχρεώσεων, καθώς και τις προβλέψεις του
κώδικα δεοντολογίας. Προτρέπουμε επίσης τους κύριους προμηθευτές/συνεργάτες μας
να επανεξετάζουν τη συμμόρφωσή τους με τον παρόντα κώδικα σε περιοδική βάση.

Εναλλακτικά, οι βασικοί προμηθευτές/συνεργάτες μας έχουν τη δυνατότητα να επιδείξουν
τη συμμόρφωσή τους με τα κριτήρια του Κώδικα Δεοντολογίας μέσω του δικού τους Κώδικα
ή σχετικών πολιτικών που εφαρμόζουν και που καλύπτουν τις συγκεκριμένες προδιαγραφές.

Οι πυλώνες και τα κριτήρια συμμόρφωσης του Κώδικα Δεοντολογίας προμηθευτών/συ-
νεργατών αναλύονται στον πίνακα παρακάτω:

Πυλώνες και κριτήρια συμμόρφωσης

Επιχειρηματική
ακεραιότητα

Σύγκρουση
συμφερόντων

Ιδιωτική ζωή
και πνευματική

ιδιοκτησία

Απαγόρευση
της παιδικής εργασίας

Ωράριο εργασίας,
μισθοί και παροχές

Ελεύθερα
επιλεγόμενη
απασχόληση

Διαφορετικότητα
και ενσωμάτωση

Δίκαιη Μεταχείρηση

Υγεία και Ασφάλεια
στην Εργασία

Ένδυση & Εμφάνιση

Απόβλητα
και εκπομπές

Διατήρηση
των φυσικών πόρων

και προστασία
του κλίματος

Νομικές
και άλλες απαιτήσεις

Αποκάλυψη
πληροφοριών

Διαχείριση
Κινδύνων

Συνεχής βελτίωση

Κατάρτιση
και προσόντα

Επιχειρηματική
συνέχεια

Μέσα
ατομικής προστασίας

Δεοντολογία
Άνθρωποι

και εργασία
Περιβάλλον

Συστήματα
Διακυβέρνησης
και Διαχείρισης



78

Αξιολόγηση και επιλογή προμηθευτών/ συνεργατών

Όλοι οι προμηθευτές και συνεργάτες μας, αξιολογούνται κατά τη διάρκεια του πρώτου
τριμήνου κάθε έτους δίνοντας έμφαση σε ορισμένα κριτήρια όπως πολιτικές διασφά-
λισης των προδιαγραφών, ποιότητα των προμηθειών και του τελικού προϊόντος καθώς
και την περιβαλλοντική υπευθυνότητα. Σε περιπτώσεις μη συμμόρφωσης, κοινοποι-
ούνται τα αποτελέσματα υπό τη μορφή παραπόνου. Ακόμη, πραγματοποιείται έλεγχος
στις εγκαταστάσεις των προμηθευτών, με σκοπό την αξιολόγηση των παρεχόμενων
προϊόντων και υπηρεσιών. 

Επιπρόσθετα, ένα κριτήριο επιλογής των συνεργατών οδηγών και μεταφορικών εται-
ριών είναι η ηλικία και αποδοτικότητα των φορτηγών τους. Για το λόγο αυτό καταγρά-
φεται και παρακολουθείται η κατηγορία τους (EURO 4, 5 ή 6), και στοχοθετείται σε
συνεργασία μαζί μας, η βελτίωση του στόλου και του ηλικιακού προφίλ των φορτηγών
τους. Είναι σημαντικό να χρησιμοποιούν φιλικά προς το περιβάλλον οχήματα, ώστε να
μειώνεται το ανθρακικό τους αποτύπωμα σε όλο το μήκος της αλυσίδας για την πα-
νελλαδική διανομή.

Οι επιδόσεις μας 

This maTerial references Disclosure 204-1 from Gri 204: ProcuremenT PracTices 2016.

                                                                                             2020                                 2021

   Ποσοστό δαπανών σε εγχώριους προμηθευτές                            93%                                  90%

Προσηλωμένοι στη δέσμευσή μας για την ενίσχυση της εγχώριας οικονομίας προτιμούμε στο
βαθμό που αυτό είναι εφικτό να συνεργαζόμαστε με Έλληνες προμηθευτές. Κατά τη περίοδο
αναφοράς πετύχαμε οι δαπάνες σε προμηθευτές εντός Ελλάδας να είναι άνω του 90%. 

ΔΕΙΚτΗς synerGy: ΑρΙθμος ΠρομΗθΕυτΩΝ Που ΑξΙολογΗθΗΚΑΝ μΕ ΠΕρΙβΑλλοΝτΙΚΑ ΚρΙτΗρΙΑ.

                          Αριθμός προμηθευτών που αξιολογήθηκαν με περιβαλλοντικά κριτήρια

   Αξιολόγηση προμηθευτών
   με περιβαλλοντικά κριτήρια                                                  2020                                2021*

   Αριθμός προμηθευτών που αξιολογήθηκαν **                                135                                      -

   Αριθμός προμηθευτών που αναγνωρίστηκαν                                   
2                                       -   με χαμηλή επίδοση στα περιβαλλοντικά κριτήρια***

* Η αξιολόγηση για το 2021 θα πραγματοποιηθεί εντός του 2022 και θα δημοσιευθεί στην επόμενη Έκθεσή μας.

** Η αξιολόγηση είναι συνολική και περιλαμβάνει μεταξύ άλλων και περιβαλλοντικά κριτήρια.

*** Οι συγκεκριμένοι προμηθευτές παρουσίασαν χαμηλή επίδοση και σε άλλες κατηγορίες κριτηρίων
και η Εταιρία αποφάσισε την διακοπή της συνεργασίας μαζί τους.
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5.3  Κοινωνική Συνεισφορά

Η προσφορά μας προς την κοινωνία είναι συνεχής και αδιάλειπτη επιδιώκοντας συνεχώς
να πραγματοποιούμε εθελοντικές δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος. Η συνεισφορά προς
τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες, οι οποίες χρειάζονται κοινωνική αρωγή, είναι το βασικό
κίνητρο για τις ενέργειες και δράσεις μας στη Synergy. Σημαντικό επίσης είναι το γεγονός
ότι οι εργαζόμενοι της Εταιρίας συμμετέχουν ενεργά στις κοινωνικές μας δράσεις, διαθέ-
τοντας τον ελεύθερο χρόνο τους και συχνά και με την συμμετοχή μελών των οικογενειών
τους. Μέσα από τη διαδικασία αυτή, πέρα από τα κοινωνικά οφέλη, προκύπτουν και σημα-
ντικά οφέλη για την Εταιρία, καθώς η εθελοντική συμμετοχή των ανθρώπων μας, συμβάλλει
στην καλύτερη επικοινωνία και στη δημιουργία στενών δεσμών μεταξύ των εργαζομένων.

Ενέργειες που πραγματοποιήθηκαν το 2020-2021

Προσφορά ειδών καθαρισμού στους Δήμους Μάνδρας
- Ειδυλλίας και Μεγαρέων (2020)

Ανταποκριθήκαμε με μεγάλη χαρά στο κάλεσμα του
Πελάτη μας Ecolab, να συνεισφέρουμε στην προ-
σφορά ειδών καθαρισμού στους Δήμους Μάνδρας -
Ειδυλλίας και Μεγαρέων. Η Ecolab προσέφερε τα
προϊόντα και στη Synergy αναλάβαμε την μεταφορά
και διανομή τους με τα «Delivering Happiness» φορ-
τηγά μας.

Έναρξη συνεργασίας με την ΜΚΟ ΜΕΤΑδραση (2021)

Το 2021 ξεκινήσαμε να συνεργαζόμαστε με την ΜΕΤΑ-
δραση, ένα μη κερδοσκοπικό οργανισμό που έχει πρω-
ταρχικό σκοπό να καλύψει τα μακροχρόνια κενά που
υπάρχουν στην υποδοχή και ένταξη μεταναστών στην
Ελλάδα. Εξετάζουμε μελλοντικά να προχωρήσουμε σε
προσλήψεις μεταναστών για να δείξουμε την έμπρα-
κτη στήριξη και αποδοχή μας.

ΚΟΙΝΩΝΙΑ
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Η Synergy αρωγός στο Θριάσιο Νοσοκομείο (2021)

Το 2021, προχωρήσαμε στη δωρεά ενός θαλάμου Νη-
ματικής Ροής Βιολογικής Ασφάλειας Τύπου ΙΙ για το
Τμήμα Αιμοληψίας του Νοσοκομείου, ανταποκρινόμενοι
θετικά στο κάλεσμα για ενίσχυση του Γενικού Νοσοκο-
μείου Ελευσίνας «Θριάσιο», νοσοκομείο αναφοράς για
την διαχείριση της πανδημίας του COVID-19.

Ανθρωπιστική βοήθεια στους πληγέντες από την έκρηξη στο Λιμάνι της Βηρυτού (2021)

Μετά την καταστροφική έκρηξη που σημειώθηκε στο λιμάνι της Βηρυτού, στον Λίβανο, τον
Αύγουστο 2020, προσφέραμε μία από τις αποθήκες μας για τις ανάγκες του Υπουργείου
Εξωτερικών, προκειμένου να συγκεντρώσουμε συνεισφορές από διάφορες εταιρίες που
θέλησαν να προσφέρουν τα προϊόντα τους για να σταλούν από το Πολεμικό Ναυτικό στο
Λίβανο. Η πρωτοβουλία ολοκληρώθηκε εντός του 2021 και με την συνεργασία του Υπουρ-
γείου Εθνικής Αμύνης.  
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Συμμετοχή στην πρωτοβουλία Global Sustain “ Together” (2021)

Συμμετείχαμε στην πρωτοβουλία Global Sustain “Together” συμβάλλοντας στην παροχή βοή-
θειας σε τέσσερις κοινωνικούς οργανισμούς και ΜΚΟ. Συγκεκριμένα τον Απρίλιο του 2021, η
ομάδα μας ανέλαβε την δωρεά, μεταφορά και παράδοση κιβωτίων με τρόφιμα και είδη πρώτης
ανάγκης στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Αγίου Δημητρίου, Το Χαμόγελο του Παιδιού,
το Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας και το Κέντρο Αγάπης Ελευσίνας.

Υποστήριξη των πληγέντων από τις πυρκαγιές στην Αττική το 2021

Δείχνοντας την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας προς τους πληγέντες από τις
καταστροφικές πυρκαγιές στην Αττική, στην περιοχή της Βαρυμπόμπης, ήμασταν κοντά και
στο πλευρό των πυρόπληκτων επιχειρήσεων, παρέχοντας αποθηκευτικό χώρο που ενδεχο-
μένως χρειάζονταν για την φύλαξη των εμπορευμάτων και μηχανημάτων. Επιπλέον ξεκι-
νήσαμε και θα παρέχουμε συνεχή υποστήριξη στον Σύλλογο Εθελοντών Αφιδνών
Πυροπροστασίας των οποίων το έργο η Synergy θαυμάζει απεριόριστα.
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Συνεχής κοινωνική προσφορά και δράσεις

Πρωτοβουλία “Delivering Happiness”

Το “Delivering Happiness” είναι ένα project ορόσημο για εμάς. Το 2019 σε συνεργασία με
το 2ο Δημοτικό Σχολείο Μάνδρας πραγματοποιήσαμε ένα διαγωνισμό ζωγραφικής, όπου
οι καλύτερες ζωγραφιές των μικρών μαθητών διακόσμησαν τα φορτηγά της Εταιρίας. To
πρόγραμμα συνεχίζεται μέχρι και σήμερα, με τα οχήματα της Synergy να μοιράζουν το μή-
νυμα του ‘’Delivering Happiness’’, το οποίο δεν είναι απλά ένα «σλόγκαν» για την καμπάνια,
αλλά κρύβει μία ολόκληρη φιλοσοφία, ένα νέο ταξίδι, με στόχο να προσφέρει χαρά στην
κοινωνία. Επανεξετάζουμε συνεχώς την πιθανή συνέχιση του προγράμματος σε συνεργα-
σία με νέα σχολεία. 

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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Συμμετοχή στον αγώνα δρόμου “Race for the Cure” 

Υποστηρίζουμε κάθε χρόνο τη διοργάνωση του “Race for the Cure” για τον αγώνα ενάντια
στον καρκίνο του μαστού, τόσο με την συμμετοχή των εργαζομένων όσο και με την στήριξη
της ως χορηγός αναλαμβάνοντας τα έξοδα μεταφοράς υλικών προς τους συνεργάτες και
τους εμπλεκόμενους φορείς της διοργάνωσης. 

Το 2020-2021 λόγω της παν-
δημίας του COVID-19 η διορ-
γάνωση έγινε διαδικτυακά,
καλώντας τον καθένα να
τρέξει ατομικά τον δικό του
αγώνα. Στη Synergy δεν
συμμετείχαμε αυτές τις δύο
χρονιές κατ’ εξαίρεση, λόγω
των έκτακτων συνθηκών
αλλά και για την προστασία
της υγείας των εργαζομένων
μας. Σκοπεύουμε όμως να
συμμετάσχουμε ξανά μόλις
οι συνθήκες το επιτρέψουν.  

ΚΟΙΝΩΝΙΑ
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Στήριξη του Πανελλήνιου Συλλόγου Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων 
& Στήριξης ΑΜΕΑ «Αγάπη για Ζωή»

Για ακόμη μια φορά συγκεντρώσαμε
πλαστικά καπάκια σε συνεργασία με
το φορέα «Αγάπη για την Ζωή» για
την προμήθεια αναπηρικών αμαξιδίων
ώστε να προσφερθούν σε άτομα με
κινητικά προβλήματα. Συγκεκριμένα
παραδώσαμε 115 και 121 κιλά πλαστικά
καπάκια, το 2020 και 2021 αντίστοιχα.

Υποστήριξη των Γιατρών χωρίς σύνορα

Στη Synergy συνεχίζουμε την οικονομική παροχή
στους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα για την αγορά εμ-
βολίων, ΚΙΤ πρώτων βοηθειών και λοιπό φαρμα-
κευτικό υλικό. Η συμβολή μας στον οργανισμό
είναι σημαντική και βοηθά να εμβολιαστούν 2.700
παιδιά κάθε έτος εναντίον της ιλαράς.

Υποστήριξη του Δήμου Ασπροπύργου

Στο πλαίσιο στήριξης των τοπικών κοινωνιών μέσω της δράσης «Η Γειτονιά μας», έχουν
τοποθετηθεί «καρότσια προσφοράς» σε όλες τις εγκαταστάσεις της Εταιρίας, όπου κάθε
εργαζόμενος μπορεί να τοποθετήσει τρόφιμα και είδη προσωπικής υγιεινής (καθαριστικά
κλπ.). Με τη συλλογή μίας ικανοποιητικής ποσότητας, γίνεται επικοινωνία με τον Δήμο
Ασπροπύργου, έτσι ώστε να προσφερθούν σε άπορες οικογένειες/άτομα της περιοχής.

Επιπλέον, στα πλαίσια στήριξης
της περιοχής του Ασπροπύργου,
προσφέραμε κατά τη διάρκεια
της περιόδου 2020-2021 ελα-
στικά για την Πυροσβεστική υπη-
ρεσία καθώς και είδη καθαρισμού
για το Αστυνομικό Τμήμα Ασπρο-
πύργου. Το ύψος της προσφοράς
ανήλθε σε 20.000 €.
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Υποστήριξη του Δήμου Κυθήρων

Ανταποκρινόμενοι πάντα στη στήριξη των κοινω-
νιών της περιφέρειας, προχωρήσαμε και την πε-
ρίοδο 2020-2021 στη στήριξη του Δήμου
Κυθήρων μέσα από τις παρακάτω δράσεις:

Δείχνοντας την έμπρακτη υποστήριξή μας για τους συνανθρώπους 
μας της τρίτης ηλικίας, συγκεντρώσαμε και στείλαμε τρόφιμα και
είδη καθαρισμού στον Οίκο Ευγηρίας Κυθήρων και συμβάλλαμε
στην καθημερινή προμήθεια ψωμιού από τοπικό αρτοποιείο. 

Για την συνεχή προσπάθεια αναβάθμισης της δημοτικής βιβλιο-
θήκης του Αναπτυξιακού - Πολιτιστικού - Μορφωτικού Συλλόγου
Κυθήρων «Ο Όμορφος Καραβάς», στη Synergy προσφέρουμε
βιβλία ως δωρεά από την Εταιρία. 

Βραβείο «Ευάγγελος Π. Κορωναίος»

Το βραβείο σχεδιάστηκε και απονεμήθηκε για πρώτη
φορά το 2019 και αποτελεί διάκριση Αριστείας επιτευγ-
μάτων και εξαιρετικών επιδόσεων στον εκπαιδευτικό
τομέα, αλλά και σε άλλους τομείς όπως αθλητικό, καλ-
λιτεχνικό ή κοινωνικό. Η σπουδαιότητα του βραβείου
έγκειται στο ότι δεν απευθύνεται μόνο σε εργαζόμε-
νους της Εταιρίας, αλλά σε όλους τους πολίτες που θα
προταθούν και οι οποίοι έχουν διακριθεί σε κάποιον
από αυτούς τους τομείς. Το 2020 το βραβείο «Ευάγγε-
λος Π. Κορωναίος» αποδόθηκε σε μορφή υποτροφίας
σε μαθητή που πέτυχε την εισαγωγή του στο Πάντειο
Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών. Το
2021 το βραβείο δόθηκε σε μορφή δωρεάς στο Θριάσιο
νοσοκομείο για την στήριξη του κλάδου της υγείας, ο
οποίος επέδειξε απαράμιλλο πάθος και αυταπάρνηση
κατά την περίοδο της πανδημίας του COVID-19.

ΚΟΙΝΩΝΙΑ



Διακυβέρνηση
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6.1  Εταιρική Διακυβέρνηση και Πρακτικές Επιχειρηματικής 
Ηθικής και Ακεραιότητας

Η προσέγγισή μας

This maTerial references Disclosure 102-18 from Gri 102: 
General Disclosures 2016, anD Disclosures 103-2 anD 103-3 from Gri 103:
manaGemenT aPProach 2016.

Διοικητική οργάνωση

Στην Synergy δεσμευόμαστε να λει-
τουργούμε αποτελεσματικά και με
διαφάνεια. H Εταιρική διακυβέρνηση
διασφαλίζει ότι οι δραστηριότητες
της Εταιρίας μας είναι σύννομες και
σχετίζονται με υψηλά επίπεδα Εται-
ρικής υπευθυνότητας. 

Με αυτό τον τρόπο καλλιεργείται
κλίμα εμπιστοσύνης μεταξύ της
Εταιρίας και των ενδιαφερόμενων
μερών μας, συμπεριλαμβανομένων
των εργαζομένων, των Πελατών και
των μετόχων μας.

Η οργανωτική δομή μας παρουσιά-
ζεται στο ακόλουθο οργανόγραμμα:

6
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Εταιρικό Οργανόγραμμα
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Διοικητικό Συμβούλιο

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελεί το ανώτερο όργανο διακυβέρνησης της Εταιρίας και
αποτελείται από επτά (7) μέλη. Στα καθήκοντά τους περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων η δια-
μόρφωση της μακροχρόνιας στρατηγικής που ορίζει την επιχειρηματική λειτουργία της
Εταιρίας, η λήψη αποφάσεων για όλα τα ζητήματα που αφορούν τη διοίκηση της Εταιρίας
και τη διαχείριση της περιουσίας καθώς και η ευθύνη άσκησης πλήρους και αποτελεσματι-
κού ελέγχου σε όλες τις δραστηριότητές μας. 

Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου

    Ονοματεπώνυμο                            Ιδιότητα

     Παναγιώτης Ε. Κορωναίος              President of the Board & Chief Executive Officer (CEO)

     Ελένη Σ. Μπίτσιου                           Vice president of the Board & Chief Commercial Officer (CCO)

     Δημήτρης Μ. Κιούσης                      Board member

     Ευάγγελος Π. Κορωναίος                Board member

     Κατερίνα Ε. Κορωναίου                   Board member & Account Director

     Σταύρος Α. Μποζίκας                       Board member

     Γιώργος Κ. Σούλης                          Board member

Διοικητική Ομάδα

Η Διοικητική Ομάδα υποστηρίζει το έργο του Διοικητικού Συμβουλίου στη λήψη αποφάσεων
για την πορεία και ανάπτυξη της Εταιρίας και διαχειρίζεται καθημερινά ζητήματα αναφο-
ρικά με τους εργαζόμενους όλων των τμημάτων με απώτερο σκοπό τη εύρυθμη λειτουργία
της Εταιρίας. Επιπρόσθετα έχει τη συνολική ευθύνη για τη διασφάλιση της επιχειρηματικής
στρατηγικής και της επίτευξης των επιχειρηματικών στόχων που έχουν τεθεί στο πλαίσιο
της στρατηγικής της Εταιρίας.

Σύνθεση Διοικητικής Ομάδας

    Ονοματεπώνυμο                            Ιδιότητα

     Παναγιώτης Ε. Κορωναίος               President of the Board & Chief Executive Officer (CEO)

     Ελένη Σ. Μπίτσιου                            Vice president of the Board & Chief Commercial Officer (CCO)

     Δημήτρης Σ. Αποστολόπουλος       Chief Administration Officer (CAO)

     Νικόλαος Π. Παπαγεωργίου            Chief Operations Officer (COO)

     Ευθύμιος Χ. Ζημιανίτης                   Chief Engineering Officer (CEngO)

     Σπυριδούλα Ν. Τσουμπελή              Chief People Officer (CPO)

     Κατερίνα Ε. Κορωναίου                   Board member & Account Director
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This maTerial references Disclosure 102-32 from Gri 102: General Disclosures 2016.

Διακυβέρνηση σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης

Επιτροπή Βιώσιμης Ανάπτυξης

Αναγνωρίζοντας τη σημασία της βιώσιμης ανάπτυξης και της ενσωμάτωσής της σε κάθε
στάδιο του στρατηγικού μας σχεδιασμού, έχουμε προβεί στη σύσταση Επιτροπής Βιώσιμης
Ανάπτυξης για την επιτήρηση και την ορθή διαδικασία εφαρμογής της βιώσιμης ανάπτυξης
η οποία πραγματοποιεί τακτικές συναντήσεις, με σκοπό τη δέσμευση και την εμπλοκή των
ενδιαφερόμενων μερών, τη διεκπεραίωση έργων, πρωτοβουλιών και δράσεων, την κατα-
γραφή και αξιολόγηση αποτελεσμάτων των δράσεων και την μέτρηση της απόδοσης. 

Σύνθεση Επιτροπής Βιώσιμης Ανάπτυξης

    Ονοματεπώνυμο                            Ιδιότητα

     Παναγιώτης Ε. Κορωναίος               President of the Board & Chief Executive Officer (CEO)

     Ελένη Σ. Μπίτσιου                        Vice president of the Board & Chief Commercial Officer (CCO)

     Κατερίνα Ε. Κορωναίου                    Board member & Account Director

Αναλυτικότερα η επιτροπή αναλαμβάνει τη διαμόρφωση της στρατηγικής βιώσιμης ανά-
πτυξης, την ενσωμάτωση θεμάτων κοινωνικής και περιβαλλοντικής υπευθυνότητας στο επι-
χειρηματικό πλάνο της Εταιρίας και την επικοινωνία αυτών στο Διοικητικό Συμβούλιο. Τέλος
η Επιτροπή παρέχει κατευθυντήριες οδηγίες στην Ομάδα Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Ομάδα Βιώσιμης Ανάπτυξης

Η Ομάδα Βιώσιμης Ανάπτυξης είναι υπεύθυνη για τη συλλογή όλων των απαραίτητων στοιχείων
και δεδομένων καθώς επίσης και για τη συγγραφή της έκθεσης. Η ομάδα σχεδιάζει, συντονίζει και
παρακολουθεί τα στοιχεία που συμβάλουν στην επιτυχή εφαρμογή της στρατηγικής μας για βιώσιμη
ανάπτυξη, αλλά και στη διαφανή και απρόσκοπτη ενημέρωση των ενδιαφερόμενων μερών μας.
Προκειμένου να ολοκληρώνουμε με επιτυχία κάθε χρόνο τη δημιουργία της Έκθεσης Βιώσιμης
Ανάπτυξης, έχουμε δημιουργήσει την ομάδα βιώσιμης ανάπτυξης, η οποία αποτελείται από στελέχη
όλων των διευθύνσεων της Εταιρίας και λειτουργεί υπό την επίβλεψη του Διευθύνοντος Συμβούλου.

Την ομάδα πλαισιώνουν υπο-ομάδες έργων (working groups) οι οποίες αποτελούνται από
στελέχη διαφορετικών τμημάτων της Εταιρίας. Ανάλογα με τις ανάγκες, οι υπο-ομάδες
αναλαμβάνουν εργασίες σχετικά με πρωτοβουλίες Εταιρικής υπευθυνότητας και την εκτέ-
λεση των απαραίτητων ενεργειών υλοποίησης, συγκέντρωσης στοιχείων και διαδικασιών
βάσει της μεθοδολογίας που έχει επικοινωνήσει σε αυτές η ομάδα βιώσιμης ανάπτυξης.

Σύνθεση Ομάδας Βιώσιμης Ανάπτυξης

    Ονοματεπώνυμο                            Ιδιότητα

       Μαρία Θ. Κανταρτζοπούλου           Procurement Executive & Sustainability Officer

       Δημήτρης Σ. Αποστολόπουλος       Chief Administration Officer

       Σπυριδούλα Ν. Τσουμπελή              Chief People Officer

       Άννα Β. Πανοπούλου                      Internal Audit

       Ευθύμιος Χ. Ζημιανίτης                  Chief Engineering Officer

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ



Υπεύθυνος Βιώσιμης Ανάπτυξης (Sustainability Officer)

Ο υπεύθυνος βιώσιμης ανάπτυξης καταρτίζει και υλοποιεί το πλάνο δραστηριοτήτων, τις
εκπαιδεύσεις των εργαζομένων και την προώθηση της Synergy αναφορικά με την Εταιρική
υπευθυνότητα και τη βιώσιμη ανάπτυξη. Ο ρόλος του αποτελεί τον συνδετικό κρίκο μεταξύ
επιτροπής και ομάδας βιώσιμης ανάπτυξης, αναλαμβάνοντας την διαχείριση έργων για
δράσεις Εταιρικής υπευθυνότητας και βιώσιμης ανάπτυξης. 

Συγκεκριμένα, ηγείται της Ομάδας Βιώσιμης Ανάπτυξης και συντονίζει τα μέλη της για την
έγκαιρη και σωστή συλλογή ποιοτικών και ποσοτικών στοιχείων για την εκπόνηση της έκ-
θεσης βιώσιμης ανάπτυξης. Παράλληλα παρακολουθεί τις εξελίξεις σε εθνικό και διεθνές
επίπεδο και εκπροσωπεί την Εταιρία με ομιλία/παρουσίαση ή/και συμμετοχή σε σχετικά
συνέδρια και εκδηλώσεις.

Επιχειρηματική ηθική και ακεραιότητα

Στη Synergy διαθέτουμε Κώδικα Δεοντολογίας οι αρχές του οποίου εφαρμόζονται με
σεβασμό και δεσμεύουν τα ενδιαφερόμενα μέρη. Επιπρόσθετα έχουμε λάβει όλα τα
απαραίτητα μέτρα για την πρόληψη και την αποφυγή περιπτώσεων υπεξαίρεσης και
δωροδοκίας, συμπεριλαμβάνοντας συστήματα εσωτερικού ελέγχου σε όλες τις λει-
τουργίες μας, τέτοια ώστε να αποτρέπουν και να εντοπίζουν οποιαδήποτε προσπάθεια
ή ενέργεια διαφθοράς. Οι διαδικασίες και τα συστήματα εσωτερικού ελέγχου συνεχώς
αξιολογούνται, αναθεωρούνται και βελτιώνονται. 

Ακόμη κατά τη σύναψη συνεργασιών με τους Πελάτες μας αλλά και για τη συμμετοχή
μας σε διαγωνισμούς του Δημοσίου, υπογράφουμε σχετικές πολιτικές για την διαφά-
νεια και την καταπολέμηση της διαφθοράς, όπως ορίζονται από αυτούς. 

Το 2021 αναπτύξαμε νέο Κώδικα Δεοντολογίας για τους προμηθευτές, στον οποίο ανα-
φέρονται πληροφορίες που αφορούν την καταπολέμηση της διαφθοράς όπως για πα-
ράδειγμα πληροφορίες σχετικά με την δωροδοκία. Περισσότερες πληροφορίες θα
βρείτε στην ενότητα 5.2.3 Υπεύθυνη Εφοδιαστική Αλυσίδα.
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Οι επιδόσεις μας 

This maTerial references Disclosures 205-2, 205-3 from Gri 205:
anTi-corruPTion 2016 anD Disclosure 419-1 from Gri 419: socioeconomic comPliance 2016.

Στη Synergy ευθυγραμμιζόμαστε πλήρως με το πλαίσιο των νομοθετικών κανονισμών των
χωρών στις οποίες ασκούμε δραστηριότητα ή παρέχουμε υπηρεσίες. Κατά την περίοδο
αναφοράς δεν υπήρξαν πρόστιμα ή κυρώσεις για μη συμμόρφωση με τη νομοθεσία και
τους κανονισμούς σε κοινωνικό και οικονομικό πλαίσιο.

Επιπρόσθετα κατά την περίοδο αναφοράς δεν σημειώθηκε καμία αναφορά σχετικά με:

Επιβεβαιωμένο περιστατικό διαφθοράς

Επιβεβαιωμένο περιστατικό διαφθοράς το οποίο κατέληξε 
στην απομάκρυνση ή την πειθαρχική δίωξη εργαζομένων

Επιβεβαιωμένο περιστατικό διαφθοράς το οποίο κατέληξε 
στον τερματισμό ή τη μη ανανέωση της σύμβασης 
με προμηθευτές/συνεργάτες

Δικαστική υπόθεση κατά της Synergy ή των εργαζομένων μας 
σχετική με διαφθορά

Στη Synergy επικοινωνούμε τις πολιτικές μας κατά της διαφθοράς στους εργαζόμενους
όλων των βαθμίδων, κατά την πρόσληψή τους και στα διοικητικά στελέχη της Εταιρίας όταν
πραγματοποιούνται ενημερώσεις στις υφιστάμενες πολιτικές. Επιπρόσθετα ο Κώδικας Δε-
οντολογίας προμηθευτών που αναπτύξαμε το 2021 έχει μέχρι στιγμής επικοινωνηθεί σε 15
νέους συνεργάτες. Δεν έχουμε προβεί στην αποστολή επικοινωνιακού υλικού σχετικά με
την καταπολέμηση της διαφθοράς στα υπόλοιπα ενδιαφερόμενα μέρη μας (όπως πελάτες,
στρατηγικοί συνεργάτες) αλλά η κουλτούρα της διαφάνειας προωθείται σε κάθε επαφή
των ανθρώπων της Εταιρίας μας με τρίτους. Ο Κώδικας Επιχειρηματικής Συμπεριφοράς και
οι Πολιτικές μας είναι αναρτημένες και διαθέσιμες προς όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη στην
ιστοσελίδα της Εταιρίας μας. 

    Επικοινωνία των πολιτικών καταπολέμησης της διαφθοράς                 2020                      2021

Επικοινωνία των πολιτικών καταπολέμησης της διαφθοράς στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου*

     Σύνολο                                                                                                               7                            7

     Ποσοστό                                                                                                         100%                    100%

Επικοινωνία των πολιτικών καταπολέμησης της διαφθοράς στους εργαζομένους

Διοικητική Ομάδα

     Σύνολο                                                                                                               6                           6

     Ποσοστό                                                                                                         100%                    100%

Ανώτερα Στελέχη 

     Σύνολο                                                                                                               6                           6

     Ποσοστό                                                                                                         100%                    100%

Εργαζόμενοι**

     Σύνολο                                                                                                             103                        118

     Ποσοστό                                                                                                         100%                    100%

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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Επικοινωνία των πολιτικών καταπολέμησης της διαφθοράς στους προμηθευτές

     Σύνολο                                                                                                               0                           15

     Ποσοστό                                                                                                           0%                       3,3%

* Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου δεν συμπεριλαμβάνονται στη μισθοδοσία της Εταιρίας. 

** Στον αριθμό των εργαζόμενων συμπεριλαμβάνεται και ο εργαζόμενος στην Βουλγαρία.

Κατά την περίοδο αναφοράς δεν πραγματοποιήθηκαν εκπαιδεύσεις σχετικές με την κατα-
πολέμηση της διαφθοράς και της δωροδοκίας.

6.2  Οικονομική Επίδοση και Ανάπτυξη

Η προσέγγισή μας

This maTerial references Disclosure 102-7 (iV) from Gri 102: General Disclosures 2016
anD Disclosures 103-2 anD 103-3 from Gri 103: manaGemenT aPProach 2016.

Κατά τη περίοδο αναφοράς η Εταιρία διατήρησε την ισχυρή οικονομική της θέση, με σε-
βασμό πάντα στο περιβάλλον, στην κοινωνία και στους ανθρώπους της. Η περίοδος 2020-
2021 χαρακτηρίστηκε από την παγκόσμια εξάπλωση της πανδημίας του COVID-19, η οποία
επηρέασε σε μεγάλο βαθμό την εθνική οικονομία. Παρά τις αντίξοες συνθήκες, στη Sy-
nergy καταφέραμε να διατηρήσουμε την οικονομική επίδοση της Εταιρίας μας υψηλή,
καθώς τα αποθέματα που δεν διατέθηκαν κατά τη διάρκεια των περιορισμών λόγω της
πανδημίας αποθηκεύονταν και συντηρούνταν στις αποθήκες με αποτέλεσμα να μην επη-
ρεαστεί σημαντικά ο κύκλος εργασιών της Εταιρίας.

     Οικονομικοί Δείκτες (€)                                   2019                        2020                          2021

     Κύκλος εργασιών (καθαρές πωλήσεις)          13.642.038,45          12.410.598,12          15.821.354,44 €

     Σύνολο υποχρεώσεων                                      8.905.213,49          13.975.530,70         20.595.993,83 €

     Σύνολο ιδίων κεφαλαίων                                  2.144.599,09           2.048.574,84          3.946.930,05 €

Τα οικονομικά στοιχεία της εταιρίας δημοσιεύονται στην Εταιρική ιστοσελίδα: 
https://www.synergy-logistics.gr/financial-data/

Επιδιώκουμε μέσω της αξιοπιστίας και της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών μας, να
διατηρούμε την οικονομική ευρωστία μας, η οποία διασφαλίζει τους Πελάτες μας έναντι
των κινδύνων της αγοράς και παράλληλα μας δίνει τη δυνατότητα για επενδύσεις αιχμής
στον τομέα των μεταφορών. 
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Οι επιδόσεις μας 

This maTerial references Disclosure 201-1 from Gri 201: economic Performance 2016.

Mέσω της επιχειρησιακής μας λειτουργίας, υποστηρίζουμε ενεργά την Ελληνική οικονομία
και ειδικότερα την τοπική κοινωνία του Θριάσιου πεδίου, επιτυγχάνοντας άμεση διαμοι-
ραζόμενη αξία 11,4 εκ. € για το 2020 και 15,6 εκ. € για το 2021 αντίστοιχα. 

Άμεση οικονομική αξία που παράχθηκε & διανεμήθηκε

Οικονομική Αξία                                                   2019                      2020                       2021

                                                                                        Άμεση οικονομική αξία που παράχθηκε (€)

     Έσοδα                                                                 13.642.038                12.410.598              15.821.354

                                                                                       Άμεση οικονομική αξία που διανεμήθηκε (€)

     Λειτουργικά Κόστη                                              9.930.959                 8.710.401               12.615.971

     Μισθοί και Επιδόματα Εργαζομένων*                 2.497.620                 2.469.936              2.794.053

     Πληρωμές                                                              
38.489                      33.673                     57.915

     προς Φορείς Χρηματοδότησης

     Πληρωμές/Εισφορές                                            
163.843                     170.671                   168.774

     προς το Κράτος (Ελλάδα)**

     Επενδύσεις στη Κοινωνία                                     20.000                     20.000                   20.000

     Σύνολο                                                                 12.650.911                11.404.681              15.656.713

                                                                                             Mη διανεμηθείσα οικονομική αξία (€)

     Σύνολο                                                                   991.127                    1.005.917                 164.641

* Συμπεριλαμβάνονται οι αμοιβές προσωπικού γραφείων και αποθήκης.

** Τα κόστη της θυγατρικής μας στην Βουλγαρία περιλαμβάνονται στα λειτουργικά έξοδα της Synergy. 

Περισσότερες πληροφορίες για την οικονομική επίδοση μας μπορείτε να βρείτε στις ετή-
σιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις, οι οποίες είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα μας
(www.synergy-logistics.gr). 

ΔΕΙΚτΗς synerGy: ογΚος μΕτΑφορΙΚου Εργου

Όγκος μεταφορικού έργου

O όγκος των εμπορευμάτων που έχουμε αναλάβει τη μεταφορά τους είναι αυξανόμε-
νος κατά την τελευταία τριετία όπου εκτελέστηκαν 416.523 παραγγελίες το 2021, επι-
τυγχάνοντας αύξηση 13% έναντι του 2020 (368.460 παραγγελίες) και 28,2% (324.886
παραγγελίες) έναντι του 2019. Η αύξηση των δραστηριοτήτων μας αποδεικνύει την
αφοσίωσή μας στη συνεχή ανάπτυξη της Εταιρίας και την δημιουργία αξίας παρά τις
αντιξοότητες των τελευταίων ετών.  

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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6.3  Αναπτυξιακή Στρατηγική της Εταιρίας
και Επιχειρηματικές Επενδύσεις

Η προσέγγισή μας

This maTerial references Disclosures 103-2 anD 103-3 from Gri 103: manaGemenT aPProach 2016.

Στη Synergy επιδιώκουμε την εξάπλωση των δραστηριοτήτων μας και την ανάπτυξη του
μεριδίου αγοράς μας μέσω της συνεχούς βελτίωσης των υποδομών, των τεχνολογιών και
του εξοπλισμού της Εταιρίας. Η αναπτυξιακή μας στρατηγική 2021-2025 περιλαμβάνει επεν-
δύσεις που υπερβαίνουν τα € 16 εκ. και αποτελείται από πλάνο λειτουργίας, προσέγγισης
και προσέλκυσης Πελατών, οργάνωσης εγκαταστάσεων και άλλων προοπτικών ανάπτυξης. 

Είσοδος σε νέες αγορές 

Στα άμεσα πλάνα μας είναι η ανάπτυξη δραστηριότητας στη Σερβία και σε άλλες πε-
ριοχές των Βαλκανίων. Έχουμε ήδη επενδύσει στο άνοιγμα νέας εγκατάστασης στη
Θεσσαλονίκη που θα λειτουργήσει ως κομβικό σημείο σύνδεσης με τις νέες αγορές.
Επιπλέον στοχεύουμε να επενδύσουμε στην ανάπτυξή μας στην Βουλγαρία, χώρα που
ήδη δραστηριοποιούμαστε και στην ανάπτυξη του τμήματος διεθνούς μεταφοράς (IFF)
της Εταιρίας, μέσω της δημιουργίας μεγαλύτερου δικτύου που θα επιτρέπει τον προ-
γραμματισμό περισσότερων τακτικών δρομολογίων.  

Ψηφιακός μετασχηματισμός

Κατά τη διάρκεια του 2021 επενδύσαμε σε ένα νέο σύστημα για τη βελτιστοποίηση του
προγραμματισμού δρομολόγησης (Transport Management System) με άμεση εφαρ-
μογή από το 2022. Ακόμη συμφωνήθηκε η χρήση συστήματος προγραμματισμού
πόρων αποθήκης εντός της διετίας 2022-2023, με σκοπό τον αυτοματισμό πολλών
εσωτερικών διαδικασιών. 

Επενδύσεις λειτουργίας και οργάνωσης

Στο πλαίσιο της αποδοτικότερης λειτουργίας και οργάνωσης της Εταιρίας μελετάμε
και διαμορφώνουμε μελλοντικές επενδύσεις στους παρακάτω τομείς:

City Logistics – Διαδικασία βελτιστοποίησης των ενεργειών 
της εφοδιαστικής αλυσίδας εντός αστικών περιοχών

Αυτοματισμός – Νέες τεχνολογίες στις αποθήκες

Πράσινες μεταφορές - Προσανατολισμός σε φορτηγά κατηγορίας 
Euro 6 και πάνω αλλά και σε υβριδικά/ηλεκτρικά φορτηγά

Logistics Park με πράσινες υποδομές - Κτηριακές εγκαταστάσεις 
ειδικά σχεδιασμένες για την αποθήκευση, διαχείριση, διανομή 
και μεταφορά αγαθών
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Οι επιδόσεις μας 

This maTerial references Disclosure 203-2 from Gri 203: inDirecT economic imPacTs 2016.

Έμμεσες οικονομικές επιπτώσεις – Εργαζόμενοι από την τοπική κοινωνία

Η κύρια επιχειρησιακή δραστηριότητα της Synergy εκτείνεται στο σύνολο της Ελληνι-
κής επικράτειας. Παρόλα αυτά, οι εγκαταστάσεις και οι αποθήκες μας οριοθετούνται
στην περιοχή του Θριάσιου Πεδίου Αττικής (Ασπρόπυργος - Μαγούλα - Ελευσίνα -
Μάνδρα και Σχηματάρι Βοιωτίας). Στο πλαίσιο αυτό ενισχύουμε την τοπική κοινωνία
μέσω της στελέχωση του ανθρώπινου δυναμικού μας με εργαζόμενους της περιοχής.
Συγκεκριμένα για το 2020 ο αριθμός των εργαζομένων από την τοπική κοινωνία ανέρ-
χεται σε 49 (43% έναντι των 114 εργαζομένων στην Ελλάδα) ενώ για το 2021 σε 59
εργαζόμενους (45,7% έναντι των 129 εργαζομένων στην Ελλάδα). 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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6.4  Επιχειρησιακή Συνέχεια
και Ανθεκτικότητα

Η προσέγγισή μας

This maTerial references Disclosures 103-2 anD 103-3 from Gri 103: manaGemenT aPProach 2016.

Εκτίμηση κινδύνων

Στη Synergy αναγνωρίζουμε και καταγράφουμε πιθανούς κινδύνους σε διάφορους το-
μείς όπως εμπορικούς, πιστωτικούς /χρηματοοικονομικούς, Εταιρικούς / λειτουργικούς,
επενδυτικούς, φυσικούς και πολιτικούς/ κρατικούς, καθώς και το επίπεδο επικινδυνό-
τητάς τους. Επιπρόσθετα διαθέτουμε πλάνο πρόβλεψης των αποτελεσμάτων της εκτί-
μησης των επιχειρησιακών κινδύνων και αντιμετώπισης αυτών. Η συγκεκριμένη
αξιολόγηση επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο και τα αποτελέσματα της περιόδου 2020-
2021 ως προς την ιεράρχηση των κινδύνων σε υψηλό, μέτριο και χαμηλό παρουσιάζεται
στο παρακάτω διάγραμμα:

Πλάνο Επιχειρησιακής Συνέχειας (Business Continuity Plan)

Επιπλέον το 2021 αναπτύξαμε ξεχωριστό Πλάνο Επιχειρησιακής Συνέχειας (Business
Continuity Plan) για την αναγνώριση κινδύνων που μπορεί να διαταράξουν την εύ-
ρυθμη επιχειρησιακή μας λειτουργία, το οποίο έχει σαν στόχο τον σχεδιασμό των δια-
δικασιών και ενεργειών που απαιτούνται κατά τη διάρκεια ενός συμβάντος έκτακτης
ανάγκης αλλά και για την επαναφορά των κρίσιμων λειτουργιών και την επανέναρξη
των επιχειρηματικών διαδικασιών με τον βέλτιστο δυνατό τρόπο. 
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Η επιτυχία του πλάνου επιχειρησιακής συνέχειας διασφαλίζεται τόσο από τη διοίκηση,
όσο και από τους εργαζόμενους. Συγκεκριμένα, έχουν συσταθεί τρεις ομάδες προκει-
μένου να καθοριστούν με σαφήνεια οι ρόλοι και οι ευθύνες μεταξύ των εργαζομένων:

Ομάδα διαχείρισης έκτακτου συμβάντος: Ομάδα των ανώτερων 
διοικητικών στελεχών υπεύθυνοι για τη λήψη αποφάσεων, 
τον έλεγχο και την έγκριση του πλάνου επιχειρησιακής συνέχειας. 

Ομάδα ανταπόκρισης σε έκτακτο συμβάν: Ομάδα διευθυντικών 
στελεχών των διαφόρων τμημάτων που είναι υπεύθυνοι για 
την εκτέλεση του πλάνου επιχειρησιακής συνέχειας κατά τη
διάρκεια ενός συμβάντος έκτακτης ανάγκης. 

Επιχειρησιακές ομάδες: Ομάδες κατάλληλα εκπαιδευμένων 
εργαζομένων σε κάθε εγκατάσταση για να υποστηρίζουν 
το σχέδιο επιχειρησιακής συνέχειας σύμφωνα με τις οδηγίες
που παρέχει η ομάδα ανταπόκρισης.

Για τις ανάγκες του πλάνου επιχειρησιακής συνέχειας έχουν διαμορφωθεί τέσσερις
κατηγορίες κινδύνου ανάλογα με τον βαθμό έκθεσης: χαμηλή, μεσαία, υψηλή, ακραία.
Η κατηγορία κινδύνου διαμορφώνεται σύμφωνα με την πιθανότητα εμφάνισης και την
σοβαρότητα κάθε έκτακτου συμβάντος.  

Οι κίνδυνοι χαμηλής κατηγορίας έχουν μικρό αντίκτυπο στην επιχειρησιακή συνέχεια
και θεωρούνται αμελητέοι. Οι μεσαίοι, υψηλοί και ακραίοι κινδύνου απαιτούν διαχεί-
ριση, μέσω πλάνων αντιμετώπισης είτε σχεδίων μετριασμού της σχετικής έκθεσης στον
κίνδυνο.

Δράσεις για τον μετριασμό της έκθεσής μας σε κινδύνους

Συστήματα ασφαλείας και πληροφοριακά συστήματα 

Διαθέτουμε ειδικά συστήματα ασφαλείας όπως:

Λογισμικό ασφάλειας για εξελιγμένη προστασία από κακόβου-
λες διαδικτυακές επιθέσεις και ιούς

Εξελιγμένα συστήματα UPS για την προστασία των συσκευών
από τις διακυμάνσεις και την πτώση της τάσης του ηλεκτρικού
ρεύματος 

Γεννήτρια η οποία ενεργοποιείται αυτόματα όταν υπάρξει
πτώση της τάσης του ηλεκτρικού ρεύματος και υποστηρίζει τα
κύρια συστήματα της εκάστοτε εγκατάστασης

Δευτερεύουσες γραμμές τηλεπικοινωνίας (back up) για την
ανεμπόδιστη λειτουργία των τηλεπικοινωνιών στις εγκαταστά-
σεις μας

Ειδικά διαμορφωμένα server rooms εξοπλισμένα με back up
μηχανήματα σε διαφορετική τοποθεσία από τα υπόλοιπα μη-
χανήματα (computer room)

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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Σεισμός

Ανταποκρινόμενοι στους αυστηρούς αντισεισμικούς κανονισμούς όλα τα κτίρια μας
είναι χαλύβδινες κατασκευές, καθώς η πιθανότητα κατάρρευσης ενός χαλύβδινου κτι-
ρίου είναι ελάχιστη.

Πυρασφάλεια

Οι εργαζόμενοι μας εκπαιδεύονται ανά τακτά χρονικά διαστήματα σε θέματα πυρα-
σφάλειας, και έγκαιρης εκκένωσης σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. Ακόμη για την
αποτελεσματική αντιμετώπισης περιστατικών έκτακτης ανάγκης και άλλων κρίσιμων
καταστάσεων, έχουν καθοριστεί ομάδες πυρασφάλειας και παροχής πρώτων βοηθειών
για την αντιμετώπιση τους.

Σχέδιο δράσης πανδημίας

Κατά τη περίοδο αναφοράς δημιουργήσαμε ειδικό σχέδιο δράσης πανδημίας για την
αναγνώριση περιοχών υψηλού κινδύνου, και τον ορισμό μέτρων πρόληψης συνολικά
και ανά εγκατάσταση. Το σχέδιο δράσης επικαιροποιείται συνεχώς ανάλογα με τις εξε-
λίξεις και σύμφωνα με τις κυβερνητικές οδηγίες. Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε
στην ενότητα 1.3 Σχετική αναφορά για τον COVID-19.

Συντήρηση και αναθεώρηση του πλάνου επιχειρησιακής συνέχειας

Προχωρήσαμε σε αναθεώρηση του πλάνου επιχειρησιακής συνέχειας προκειμένου να δια-
σφαλίσουμε ότι οι ικανότητες και οι δυνατότητές μας παραμένουν αποτελεσματικές, κα-
τάλληλες για τον σκοπό που δημιουργήθηκαν και ενημερωμένες. Το υλικό εσωτερικών
ελέγχων περιλαμβάνει περιοδικές εκθέσεις, πλήρως καταγεγραμμένο ιστορικό για τη διε-
νέργεια εσωτερικών ελέγχων, καθώς και τα αποτελέσματα και τις συστάσεις που προέκυ-
ψαν από τον εκάστοτε έλεγχο.

Το πλάνο επιχειρησιακής συνέχειας προϋποθέτει την εκπαίδευση και συμμετοχή όλων των
εργαζομένων σε αυτό και την επιτυχή ολοκλήρωση όλων των προγραμματισμένων ασκή-
σεων. Οι εργαζόμενοί μας ενημερώνονται συχνά μέσω επανεκπαιδεύσεων, προκειμένου
να κατανοήσουν την υψηλή σημασία και τον ζωτικό ρόλο που διαδραματίζει στη διατήρηση
του υψηλού επιπέδου υπηρεσιών που δεσμευόμαστε να παρέχουμε σε όλους μας τους πε-
λάτες. 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
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7.1  Πίνακας GRI Standards 

This maTerial references Disclosure 102-55 from Gri 102: General Disclosures 2016.

   Πρότυπο GRI                  Δημοσιοποίηση           Ενότητα / Αναφορά      Σελίδα     Παράλειψη

                                                              Γενικές Τυποποιημένες Δημοσιοποιήσεις 

                                                                               Προφίλ Οργανισμού

                                     102-1 Επωνυμία                Σχετικά                                   10                   -
                                     του οργανισμού                με την Έκθεση

                                       102-2 Δραστηριότητες,    Εγκαταστάσεις                     18-19                 -
                                       μάρκες, προϊόντα             και παρεχόμενες                                           
                                       και υπηρεσίες                   υπηρεσίες

                                       102-3 Έδρα                       Όραμα, Αποστολή,                 12                   -
                                       του οργανισμού                Αξίες

                                       102-4 Τοποθεσία              Εγκαταστάσεις                    16, 18                -
                                       δραστηριοτήτων               και παρεχόμενες
                                                                                 υπηρεσίες

                                       102-5 Ιδιοκτησιακό           Όραμα, Αποστολή,                 12                   -
                                       καθεστώς και νομική       Αξίες
                                       μορφή

                                       102-6 Αγορές                   Εγκαταστάσεις                 18, 20-22             -
                                       που εξυπηρετούνται         και παρεχόμενες
                                                                                 υπηρεσίες

                                                                                 Η SYNERGY                            07
                                                                                 με μια ματιά

                                                                                 Εγκαταστάσεις                       16
                                                                                 και παρεχόμενες
                                       102-7 Μέγεθος                 υπηρεσίες                                                     -                                     του οργανισμού
                                                                                 Στοιχεία Ανθρώπινου          50-51
                                                                                 Δυναμικού

                                                                                 Οικονομική επίδοση              92
                                                                                     και ανάπτυξη

                                       102-8 Πληροφορίες         Στοιχεία Ανθρώπινου          50-51                -
                                       για υπαλλήλους                Δυναμικού
                                       και άλλους
                                       εργαζομένους

                                       102-9 Εφοδιαστική           Υπεύθυνη                               76                   -
                                       αλυσίδα                            εφοδιαστική αλυσίδα

Παραρτήματα

7

GRI 102:
Γενικές
Δημοσιοποιήσεις
2016
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   Πρότυπο GRI                  Δημοσιοποίηση           Ενότητα / Αναφορά      Σελίδα     Παράλειψη

                                       102-10 Σημαντικές            Υπεύθυνη                               76                   -
                                       αλλαγές                            εφοδιαστική αλυσίδα
                                       στον οργανισμό
                                       και στην εφοδιαστική
                                       του αλυσίδα

                                       102-11 Αρχή                       Περιβαλλοντική                  42-45                -
                                       της πρόληψης                   υπευθυνότητα

                                       102-12 Εξωτερικές            Συμμετοχές                         23-25                -
                                       πρωτοβουλίες                   και Βραβεύσεις

                                       102-13 Συμμετοχή             Συμμετοχές                         23-25                -
                                       σε ενώσεις                       και Βραβεύσεις
                                       και οργανισμούς

                                                                                       Στρατηγική

                                       102-14 ∆ήλωση                 Μήνυμα Διοίκησης             04-06               -
                                       του υψηλότερα
                                       ιστάμενου υπευθύνου
                                       λήψης αποφάσεων

                                                                             Ηθική και Ακεραιότητα

                                       102-16 Αξίες, αρχές,         Όραμα, Αποστολή,               12-14                 -
                                       πρότυπα και κώδικες       Αξίες
                                       συμπεριφοράς

                                                                                    Διακυβέρνηση

                                       102-18 Δομή                      Εταιρική διακυβέρνηση        82-84,                 -
                                       διακυβέρνησης                και πρακτικές                         85-86
                                                                                         επιχειρηματικής ηθικής         86-90
                                                                                         και ακεραιότητας

                                       102-32 Ρόλος                    Εταιρική διακυβέρνηση         85-86                 -
                                       του ανώτατου οργάνου     και πρακτικές                         89-90
                                       διακυβέρνησης                επιχειρηματικής ηθικής
                                       στην σύνταξη                   και ακεραιότητας
                                       απολογισμών
                                       βιωσιμότητας

                                                                Διαβούλευση Ενδιαφερομένων Μερών

                                       102-40 Λίστα ομάδων          Ενδιαφερόμενα Μέρη         33-35                -
                                       ενδιαφερόμενων μερών

                                       102-41 Συλλογικές            Στοιχεία Ανθρώπινου             51                   -
                                       συμβάσεις εργασίας        Δυναμικού

                                       102-42 Αναγνώριση              Ενδιαφερόμενα Μέρη         33-35                -
                                               και επιλογή
                                               ενδιαφερόμενων μερών

                                       102-43 Προσέγγιση           Ενδιαφερόμενα Μέρη         33-35                -
                                       στη διαβούλευση με τα
                                       ενδιαφερόμενα μέρη

                                       102-44 Βασικά θέματα      Ενδιαφερόμενα Μέρη         33-35                -
                                          και προβληματισμοί
                                          που προέκυψαν από
                                          τη διαβούλευση µε τα
                                          ενδιαφερόμενα μέρη
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   Πρότυπο GRI                  Δημοσιοποίηση           Ενότητα / Αναφορά      Σελίδα     Παράλειψη

                                                                             Πρακτική Απολογισμού

                                       102-45 Οντότητες                  Σχετικά                                   10                   -
                                                που περιλαμβάνονται            με την Έκθεση
                                                στις ενοποιημένες
                                                οικονομικές καταστάσεις

                                       102-46 Καθορισμός           Ανάλυση                             36-38,                -
                                          του περιεχομένου της       Ουσιαστικότητας                 39-41
                                          Έκθεσης και των ορίων
                                          των θεμάτων

                                       102-47 Λίστα                    Ανάλυση                              36-38                -
                                       ουσιαστικών θεμάτων      Ουσιαστικότητας

                                       102-48 Αναδιατυπώσεις      Σχετικά                                    11                    -
                                               πληροφοριών                     με την Έκθεση

                                       102-49 Σημαντικές               Ανάλυση                              36-38                -
                                              αλλαγές στη διαδικασία      Ουσιαστικότητας
                                              αναφοράς

                                       102-50 Περίοδος              Σχετικά                                   10                   -
                                       αναφοράς                         με την Έκθεση

                                       102-51 Ημερομηνία               Σχετικά                                   10                   -
                                              πιο πρόσφατης                     με την Έκθεση
                                              προηγούμενης Έκθεσης

                                       102-52 Κύκλος                  Σχετικά                                   10                   -
                                       αναφοράς                         με την Έκθεση

                                       102-53 Υπεύθυνος            Σχετικά                                    11                    -
                                         επικοινωνίας για                με την Έκθεση
                                         ερωτήματα αναφορικά
                                         με την Έκθεση

                                       102-54 Ισχυρισμοί            Σχετικά                                   10                   -
                                       αναφοράς για                   με την Έκθεση
                                       την τήρηση
                                       των Προτύπων GRI

                                       102-55 Πίνακας                Πίνακας                              95-102               -
                                       Περιεχομένων GRI           GRI Standards                    99-106

                                       102-56 Εξωτερική            Σχετικά                                   10                   -
                                       διασφάλιση                      με την Έκθεση

Ειδικές Τυποποιημένες Δημοσιοποιήσεις

                                                                      Περιβαλλοντική Υπευθυνότητα

   GRI 302:                     302-1 Κατανάλωση          Περιβαλλοντική                  46-47                -
   Ενέργεια 2016           ενέργειας εντός               Υπευθυνότητα
                                       του οργανισμού

   GRI 307:                    307-1 Μη συμμόρφωση        Περιβαλλοντική                     47                   -
   Περιβαλλοντική        με περιβαλλοντικούς            Υπευθυνότητα
   συμμόρφωση 2016    νόμους και κανονισμούς

   Δείκτης SYNERGY     Ανακυκλώσιμα Υλικά       Περιβαλλοντική                     48                   -
                                                                                 Υπευθυνότητα

   Δείκτης SYNERGY     Ανακυκλώσιμα Υλικά       Περιβαλλοντική                     48                   -
                                       ανά αποθήκη                    Υπευθυνότητα

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ
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   Πρότυπο GRI                  Δημοσιοποίηση           Ενότητα / Αναφορά      Σελίδα     Παράλειψη

   Δείκτης SYNERGY     Κατανάλωση νερού         Περιβαλλοντική                     49                   -
                                                                                 Υπευθυνότητα

                                                                                 Ουσιαστικό θέμα:
                                      Προσέλκυση και Διατήρηση Υψηλού Επιπέδου Ανθρώπινου Δυναμικού

   GRI 103: Διοικητική   103-1 Επεξήγηση              Ανάλυση                              39-41                -
   προσέγγιση 2016       του ουσιαστικού θέματος     Ουσιαστικότητας
                                       και των ορίων του

                                       103-2 Η διοικητική            Προσέλκυση                        52-54                -
                                       προσέγγιση                      και διατήρηση υψηλού
                                       και οι πτυχές της              επιπέδου ανθρώπινου
                                                                                 δυναμικού

                                       103-3 Αξιολόγηση            Προσέλκυση                       52-54                -
                                       της διοικητικής                 και διατήρηση υψηλού
                                       προσέγγισης                    επιπέδου ανθρώπινου
                                                                                 δυναμικού

   GRI 401:                     GRI 401-1 Νέες                 Προσέλκυση                        54-55                -
   Απασχόληση 2016    προσλήψεις και                και διατήρηση υψηλού
                                       αποχωρήσεις                    επιπέδου ανθρώπινου
                                       εργαζομένων                    δυναμικού

                                          GRI 401-2 Παροχές            Προσέλκυση                          54                   -
                                          που παρέχονται                  και διατήρηση υψηλού
                                          στους υπαλλήλους             επιπέδου ανθρώπινου
                                          πλήρους απασχόλησης     δυναμικού
                                          που δεν παρέχονται
                                          σε προσωρινούς ή
                                          μερικής απασχόλησης
                                          εργαζόμενους

   GRI 404:                    GRI 404-3 Ποσοστό          Προσέλκυση                          55                   -
   Εκπαίδευση               εργαζομένων που              και διατήρηση υψηλού
   και κατάρτιση 2016   λαμβάνουν τακτικές            επιπέδου ανθρώπινου             
                                             εκθέσεις σχετικά                 δυναμικού
                                             με την επίδοση
                                             και την εξέλιξη της
                                             σταδιοδρομίας τους

                                      Ουσιαστικό θέμα: Κατάρτιση, Εκπαίδευση και Ανάπτυξη Εργαζομένων

   GRI 103: Διοικητική   103-1 Επεξήγηση                     Ανάλυση                              39-41                -
   προσέγγιση 2016      του ουσιαστικού θέματος     Ουσιαστικότητας

                                     και των ορίων του

                                       103-2 Η διοικητική            Κατάρτιση, εκπαίδευση         56-57                  -
                                       προσέγγιση                      και ανάπτυξη
                                       και οι πτυχές της              εργαζομένων

                                       103-3 Αξιολόγηση            Κατάρτιση, εκπαίδευση         56-57                  -
                                       της διοικητικής                 και ανάπτυξη
                                       προσέγγισης                    εργαζομένων

   GRI 404:                    GRI 404-2                        Κατάρτιση, εκπαίδευση            57                    -
   Εκπαίδευση               Προγράμματα για            και ανάπτυξη
   και κατάρτιση 2016   τη διαχείριση                   εργαζομένων
                                       των δεξιοτήτων και
                                       τη δια βίου μάθηση
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

   Πρότυπο GRI             Δημοσιοποίηση         Ενότητα / Αναφορά       Σελίδα     Παράλειψη

   Δείκτης SYNERGY     ΜΟ ωρών εκπαίδευσης      Κατάρτιση, εκπαίδευση            57                     -
                                            ανά φύλο                             και ανάπτυξη

                                                                               εργαζομένων

                                                                                 Ουσιαστικό θέμα:
                                                Διασφάλιση της Υγείας και Ασφάλειας των Εργαζομένων

   GRI 103: Διοικητική   103-1 Επεξήγηση                     Ανάλυση                              39-41                -
   προσέγγιση                του ουσιαστικού θέματος     Ουσιαστικότητας
                                                 και των ορίων του

                                       103-2 Η διοικητική            Διασφάλιση της υγείας        58-63                 -
                                       προσέγγιση                      και ασφάλειας
                                       και οι πτυχές της              των εργαζομένων

                                       103-3 Αξιολόγηση            Διασφάλιση της υγείας        58-63                 -
                                       της διοικητική                   και ασφάλειας
                                       προσέγγισης                    των εργαζομένων

   GRI 403: Υγεία          GRI 403-1 Σύστημα          Διασφάλιση της υγείας           58                    -
   και Ασφάλεια            διαχείρισης υγείας           και ασφάλειας
   Εργαζομένων 2018   και ασφάλειας                  των εργαζομένων
                                       στην εργασία

                                       GRI 403-2 Αναγνώριση      Διασφάλιση της υγείας        59-60                 -
                                             επαγγελματικού                   και ασφάλειας
                                             κινδύνου, εκτίμηση              των εργαζομένων
                                             επικινδυνότητας και
                                             διερεύνηση συμβάντων

                                       GRI 403-3 Υπηρεσίες      Διασφάλιση της υγείας        60-62                 -
                                       υγείας στην εργασία        και ασφάλειας                     61-62
                                                                                 των εργαζομένων

                                       GRI 403-4 Συμμετοχή      Διασφάλιση της υγείας        62-63                 -
                                       των εργαζομένων,            και ασφάλειας
                                       διαβούλευση                    των εργαζομένων
                                       και επικοινωνία
                                       για την υγεία
                                       και την ασφάλεια
                                       στην εργασία

                                       GRI 403-5 Εκπαίδευση         Διασφάλιση της υγείας           59                    -
                                               εργαζομένων σε θέματα      και ασφάλειας
                                               υγείας και ασφάλειας           των εργαζομένων
                                               στην εργασία

                                       GRI 403-6 Προαγωγή      Διασφάλιση της υγείας           62                    -
                                       της υγείας                         και ασφάλειας
                                       των εργαζομένων            των εργαζομένων

                                       GRI 403-7 Πρόληψη         Διασφάλιση της υγείας            61                     -
                                       και μετριασμός                 και ασφάλειας
                                       των επιπτώσεων               των εργαζομένων
                                       στην υγεία
                                       και την ασφάλεια
                                       στην εργασία
                                       συνδέονται άμεσα
                                       με τις επιχειρηματικές
                                       σχέσεις
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   Πρότυπο GRI                  Δημοσιοποίηση           Ενότητα / Αναφορά      Σελίδα     Παράλειψη

                                       GRI 403-8 Εργαζόμενοι          Διασφάλιση της υγείας           64                    -
                                                     που καλύπτονται                        και ασφάλειας
                                                     από σύστημα διαχείρισης       των εργαζομένων
                                                     της υγείας
                                                     και της ασφάλειας
                                                     στην εργασία

                                       GRI 403-9                         Διασφάλιση της υγείας           65                    -
                                       Τραυματισμοί                   και ασφάλειας
                                       που σχετίζονται                των εργαζομένων
                                       με την εργασία 

                                       GRI 403-10 Ασθένειες     Διασφάλιση της υγείας           65                    -
                                       που σχετίζονται                και ασφάλειας                          
                                       με την εργασία                 των εργαζομένων

                                               Ουσιαστικό θέμα: Ποιότητα και Αποδοτικότητα Υπηρεσιών

   GRI 103: Διοικητική   103-1 Επεξήγηση                     Ανάλυση                              39-41                -
   προσέγγιση 2016       του ουσιαστικού θέματος     Ουσιαστικότητας
                                                 και των ορίων του

                                       103-2 Η διοικητική            Ποιότητα                              66-72                -
                                       προσέγγιση                      και αποδοτικότητα
                                       και οι πτυχές της              υπηρεσιών

                                       103-3 Αξιολόγηση            Ποιότητα                              66-72                -
                                       της διοικητικής                 και αποδοτικότητα
                                       προσέγγισης                    υπηρεσιών

   GRI 416: Υγεία           GRI 416-1 Αξιολόγηση      Ποιότητα                              72-73                -
   και Ασφάλεια            των επιπτώσεων               και αποδοτικότητα
   καταναλωτών            των προϊόντων                 υπηρεσιών
   2016                           και των υπηρεσιών
                                       στην υγεία
                                       και την ασφάλεια

                                       GRI 416-2 Περιστατικά     Ποιότητα                              72-73                -
                                       μη συμμόρφωσης             και αποδοτικότητα
                                       σχετικά με την υγεία        υπηρεσιών
                                       και την ασφάλεια
                                       των προϊόντων
                                       και των υπηρεσιών 

   GRI 417: Εμπορία      417-3 Περιστατικά            Ποιότητα                              72-73                -
   και σήμανση              μη συμμόρφωσης             και αποδοτικότητα
   προϊόντων                 που αφορούν                   υπηρεσιών
   και υπηρεσιών           στην επικοινωνία
   2016                            ή/και στο μάρκετινγκ

   GRI 418:                     GRI 418-1 Τεκμηριωμένα     Ποιότητα                              72-73                -
   Ιδιωτικότητα              παράπονα σχετικά            και αποδοτικότητα
   πελατών 2016           με παραβιάσεις                υπηρεσιών
                                       του απορρήτου
                                       των πελατών
                                       και απώλειες
                                       προσωπικών
                                       δεδομένων πελατών

   Δείκτης SYNERGY     Επιχειρησιακοί                  Ποιότητα                                 73                   -
                                       δείκτες απόδοσης            και αποδοτικότητα
                                                                                 υπηρεσιών

ΕΚΘΕΣΗ Β ΙΩΣ ΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2020-2 1
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

   Πρότυπο GRI                  Δημοσιοποίηση           Ενότητα / Αναφορά      Σελίδα     Παράλειψη

                                                                                 Ουσιαστικό θέμα:
                                                   Έρευνα, Ανάπτυξη και Αξιοποίηση Νέων Τεχνολογιών

   GRI 103: Διοικητική   103-1 Επεξήγηση                     Ανάλυση                              39-41                -
   προσέγγιση 2016       του ουσιαστικού θέματος     Ουσιαστικότητας
                                                 και των ορίων του

                                       103-2 Η διοικητική            Έρευνα, ανάπτυξη               74-75                -
                                       προσέγγιση                      και αξιοποίηση
                                       και οι πτυχές της              νέων τεχνολογιών

                                       103-3 Αξιολόγηση            Έρευνα, ανάπτυξη               74-75                -
                                       της διοικητικής                 και αξιοποίηση
                                       προσέγγισης                    νέων τεχνολογιών

                                                                     Υπεύθυνη Εφοδιαστική Αλυσίδα

   GRI 204:                   204-1 Δαπάνες                 Υπεύθυνη                               78                   -
   Πρακτικές                  σε τοπικούς                      εφοδιαστική αλυσίδα 
   Προμηθειών 2016     προμηθευτές

   Δείκτης SYNERGY     Αριθμός προμηθευτών     Υπεύθυνη                               78                   -
                                          που αξιολογήθηκαν           εφοδιαστική αλυσίδα
                                          με περιβαλλοντικά
                                          κριτήρια

                                                 Ουσιαστικό θέμα: Εταιρική Διακυβέρνηση και Πρακτικές
                                                             Επιχειρηματικής Ηθικής και Ακεραιότητας

   GRI 103:                    103-1 Επεξήγηση                     Ανάλυση                              39-41                -
   Διοικητική                  του ουσιαστικού θέματος     Ουσιαστικότητας
   προσέγγιση 2016       και των ορίων του

                                       103-2 Η διοικητική            Εταιρική διακυβέρνηση         86-90                  -
                                       προσέγγιση                      και πρακτικές
                                       και οι πτυχές της              επιχειρηματικής ηθικής
                                                                                           και ακεραιότητας   
                                       103-3 Αξιολόγηση            Εταιρική διακυβέρνηση         86-90                  -
                                       της διοικητικής                 και πρακτικές
                                       προσέγγισης                    επιχειρηματικής ηθικής
                                                                                 και ακεραιότητας

   GRI 205:                    205-2 Επικοινωνία           Εταιρική διακυβέρνηση          91-92                  -
   Καταπολέμηση          και κατάρτιση σχετικά      και πρακτικές
   Διαφθοράς 2016       με πολιτικές                      επιχειρηματικής ηθικής
                                       και διαδικασίες                 και ακεραιότητας
                                       κατά της διαφθοράς

                                       205-3 Επιβεβαιωμένα        Εταιρική διακυβέρνηση             91                     -
                                            περιστατικά διαφθοράς     και πρακτικές
                                            και ενέργειες                       επιχειρηματικής ηθικής
                                            που αναλήφθηκαν              και ακεραιότητας

   GRI 419:                     419-1 Μη συμμόρφωση      Εταιρική διακυβέρνηση             91                     -
   Κοινωνικοοικο-         με κοινωνικοοικονομι-       και πρακτικές
   νομική                        κούς νόμους                      επιχειρηματικής ηθικής
   Συμμόρφωση            και κανονισμούς                και ακεραιότητας
   2016
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

   Πρότυπο GRI                  Δημοσιοποίηση           Ενότητα / Αναφορά      Σελίδα     Παράλειψη

                                                    Ουσιαστικό θέμα: Οικονομική Επίδοση και Ανάπτυξη

   GRI 103: Διοικητική   103-1 Επεξήγηση                     Ανάλυση                              39-41                -
   προσέγγιση 2016       του ουσιαστικού θέματος     Ουσιαστικότητας
                                                 και των ορίων του

                                       103-2 Η διοικητική            Οικονομική επίδοση              92                   -
                                       προσέγγιση                      και ανάπτυξη
                                       και οι πτυχές της

                                       103-3 Αξιολόγηση            Οικονομική επίδοση              92                   -
                                       της διοικητικής                 και ανάπτυξη
                                       προσέγγισης

   GRI 201:                     201-1 Άμεση                     Οικονομική επίδοση              93                   -
   Οικονομική                οικονομική                        και ανάπτυξη
   Επίδοση 2016             αξία που παράγεται
                                       και διανέμεται

   Δείκτης SYNERGY    Όγκος                               Οικονομική επίδοση              93                   -
                                       μεταφορικού έργου         και ανάπτυξη

                                                                                 Ουσιαστικό θέμα:
                                      Αναπτυξιακή Στρατηγική της Εταιρίας και Επιχειρηματικές Επενδύσεις

   GRI 103: Διοικητική   103-1 Επεξήγηση                     Ανάλυση                              39-41                -
   προσέγγιση 2016       του ουσιαστικού θέματος     Ουσιαστικότητας
                                                 και των ορίων του

                                       103-2 Η διοικητική            Αναπτυξιακή                          94                   -
                                       προσέγγιση                      στρατηγική
                                       και οι πτυχές της              της Εταιρίας
                                                                                 και επιχειρηματικές
                                                                                 επενδύσεις

                                       103-3 Αξιολόγηση            Aναπτυξιακή                          94                   -
                                       της διοικητικής                 στρατηγική
                                       προσέγγισης                    της Εταιρίας
                                                                                 και επιχειρηματικές
                                                                                 επενδύσεις

   GRI 203: Έμμεσες     203-2 Σημαντικές            Aναπτυξιακή                          95                   -
   οικονομικές               έμμεσες οικονομικές       στρατηγική
   επιπτώσεις 2016        επιπτώσεις                        της Εταιρίας
                                                                                 και επιχειρηματικές
                                                                                 επενδύσεις

                                             Ουσιαστικό θέμα: Επιχειρησιακή Συνέχεια και Ανθεκτικότητα

   GRI 103: Διοικητική   103-1 Επεξήγηση                     Ανάλυση                              39-41                -
   προσέγγιση 2016       του ουσιαστικού θέματος     Ουσιαστικότητας
                                                 και των ορίων του

                                       103-2 Η διοικητική            Επιχειρησιακή                     96-98                -
                                       προσέγγιση                      συνέχεια
                                       και οι πτυχές της              και ανθεκτικότητα

                                       103-3 Αξιολόγηση            Επιχειρησιακή                     96-98                -
                                       της διοικητικής                 συνέχεια
                                       προσέγγισης                    και ανθεκτικότητα








